
TITLE YEAR NAT SIZE DESCRIPTION COND PRICE $* PRICE €* PRICE £* DLR
A BELLES DENTS 1966 FRE 47x63 CHARRIER, DARC A € 60 INT
A BOIRE 2004 FRE 16x23 BEART, BAER A € 8 INT
A BOUT DE SOUFFLE 1960 ARG 27x41 LB; BELMONDO VF € 600 KA
A BOUT DE SOUFFLE 1960 BEL 14x22 BELMONDO VF € 250 KA
A BOUT DE SOUFFLE 1960 BEL 14x22 LB; BELMONDO A € 300 INT
A BOUT DE SOUFFLE 1960 FRE 24x32 LB; BELMONDO NM $1,250 LIG
A BOUT DE SOUFFLE 1960 FRE 23x31 LB; BELMONDO A € 950 INT
A BOUT DE SOUFFLE 1960 FRE 23x31 LB; BELMONDO A € 1,200 INT
A BOUT DE SOUFFLE 1960 FRE 47x63 LB; BELMONDO EXC $2,000 DB
A BOUT DE SOUFFLE 1960 FRE 47x63 BELMONDO EXC $2,800 MAS
A BOUT DE SOUFFLE 1960 FRE 47x63 KISSING STYLE M $3,500 LIG
A BOUT DE SOUFFLE 1960 FRE 47x63 LB; BELMONDO M $5,000 LIG
A BOUT DE SOUFFLE R1968 GER 23x33 HILLMAN ART; VF € 90 KA
A BOUT DE SOUFFLE R1974 GER 23x33 BELMONDO F/VF € 95 KA
A BOUT DE SOUFFLE R1980 GER 24x33 BELMONDO EXC $48 MAS
A BOUT DE SOUFFLE R1980 GER 23x33 BELMONDO VF € 70 KA
A BOUT DE SOUFFLE R2001 GER 23x33 BELMONDO VF € 25 KA
A BOUT DE SOUFFLE R IT 19x26 BELMONDO A € 50 INT
A BOUT DE SOUFFLE R IT 39x55 LB; BELMONDO A € 230 INT
A BOUT DE SOUFFLE R JAP 20x28 LB; BELMONDO A € 150 INT
A BOUT DE SOUFFLE 1960 MEX 12x16 BELMONDO VF € 45 KA
A BOUT DE SOUFFLE R SPA 41x47 LB; BELMONDO A € 400 INT
A CHACUN SON ENFER 1977 SPA 27x41 KRUGER, GIRARDOT A € 60 INT
A CIASCUNO IL SUO 1967 IT 13x28 VOLONTE, PAPAS A € 45 INT
A COEUR JOIE 1967 BEL 14x22 TERZIEFF, BARDOT A € 45 INT
A COEUR JOIE 1967 FRE 23x31 TERZIEFF, BARDOT A € 70 INT
A COEUR JOIE 1967 FRE 47x63 TERZIEFF, BARDOT A € 120 INT
A COEUR JOIE 1967 UK 30x40 LB; BARDOT A € 200 INT
A COUTEAUX TIRES 1963 FRE 47x63 MONDY, ARNOUL A € 70 INT
A DOUBLE TOUR 1960 FRE 23x31 ROBINSON, DACQMINE A € 45 INT
A DOUBLE TOUR 1960 FRE 47x63 ROBINSON, DACQMINE A € 90 INT
A DOUBLE TOUR R FRE 47x63 ROBINSON, DACQMINE A € 40 INT
A FEI JING JUEN 1991 FRE 47x63 CHEUNG, CHEUNG A € 35 INT
A GAUCHE EN SORTANT DE L'ASCENSEUR1986 GER 12x16 MOLINARO, BEART A € 50 INT
A LA CULOTTE DE ZOUAVE 1949 FRE 23x31 RELLYS, JEFUSIER-GIR A € 50 INT
A LA JAMAIQUE 1956 FRE 47x63 MARIANO, SOURZA A € 55 INT
A LADY WITHOUT PASSPORT 1950 US 27x41 SEAM DAMAGE VG $150 UN
A L'ATTAQUE 1999 FRE 16x23 ASCARIDE, DARROUSSIN A € 8 INT
A MAN APART 2003 FRE 16x23 DIESEL, TATE A € 8 INT
A ME MI PIACE 1985 IT 13x28 MONTESANO, REDFIELD A € 30 INT
A MEDAL FOR BENNY 1945 US 27x41 VG $175 UN
A MEZZANOTTE VA LA RONDA DEL PIACE 1975 FRE 47x63 GASSMAN, GIANNINI A € 40 INT
A MOI LE JOUR, A TOI LA NUIT 1933 BEL 23x31 GRAVEY, NAGY A € 120 INT
A MORT L'ARBITRE 1983 FRE 47x63 SERRAULT, LAURE A € 40 INT
A NOS AMOURS 1983 FRE 47x63 PIALAT, BONNAIRE A € 25 INT
A NOUS DEUX PARIS ! 1965 FRE 23x31 DESPAX, DUHAMEL A € 40 INT
A NOUS LA LIBERTE 1932 FRE 31x47 MARCHAND, AUSSEY A € 550 INT
A NOUS LA LIBERTE R FRE 47x63 LB; MARCHAND, AUSSEY A € 500 INT
A NOUS LES PETITES ANGLAISES 1977 FRE 16x23 REMI, DELBOURG A € 25 INT
A NOUS LES PETITES ANGLAISES 1977 FRE 47x63 REMI, DELBOURG A € 55 INT
A NOUS LES PETITES ANGLAISES 1977 IT 13x28 REMI, DELBOURG A € 30 INT
A PLEINES MAINS 1960 BEL 14x22 MASSARD, LAURENT A € 30 INT
A TOI DE FAIRE MIGNONNE 1963 IT 13x28 CONSTANTINE, MINAZZOLI A € 50 INT
A TOI DE JOUER CALLAGHAN ! 1954 FRE 47x63 WRIGHT, REY A € 50 INT
A TOI TOUJOURS 1953 FRE 47x63 GD $192 MAS
A TON IMAGE 2004 FRE 16x23 KINSKI, LAMBERT A € 8 INT
A TOUT CASSER 1967 FRE 23x31 HALLIDAY, ALLEGRET A € 80 INT
A TOUT CASSER 1967 IT 13x28 HALLIDAY, ALLEGRET A € 45 INT
A TOUT DE SUITE 2004 FRE 16x23 BESCO, EMBAREK A € 8 INT
A VERY NATURAL THING 1974 US 27x41 GAY-THEMED VG $250 FA
A VERY PRIVATE AFFAIR 1962 US 27x41 BRIGITTE BARDOT F $175 FA
A VERY PRIVATE AFFAIR 1962 FRE 47x63 BRIGITTE BARDOT F $450 FA
A WALK TO REMEMBER 2002 FRE 16x23 WEST, MOORE A € 8 INT
A&C GO TO MARS 1953 US 27x41 LB; ABBOTT & COSTELLO NM $750 LIG
A&C IN FOREIGN LEGION 1945 US 27x41 ABBOTT & COSTELLO VG $500 MP
A&C IN FOREIGN LEGION 1955 US 22x28 STYLE A - ABBOTT & COSTELLO VF-NM $175 A3P
A&C IN FOREIGN LEGION 1955 US 22x28 STYLE B - ABBOTT & COSTELLO VF-NM $225 A3P
A&C IN FOREIGN LEGION 1955 US 22x28 LB; ABBOTT & COSTELLO VF $650 A3P
A&C IN FOREIGN LEGION R1958 US 27x41 ABBOTT & COSTELLO EX $20 PW
A&C IN FOREIGN LEGION 1950 BEL 14x19 LB; ABBOTT & COSTELLO F/VF € 120 KA
A&C IN FOREIGN LEGION 1950 FRE 23x31 LB; ABBOTT & COSTELLO A € 200 INT
A&C IN FOREIGN LEGION 1949 FRE 47x63 ABBOTT & COSTELLO EX € 200 DB
A&C IN FOREIGN LEGION 1957 GER 23x33 ABBOTT & COSTELLO VF € 100 KA
A&C IN FOREIGN LEGION 1953 UK 30x40 ABBOTT & COSTELLO A £500 OP
A&C LOST IN ALASKA 1952 US 27x41 LB; ABBOTT & COSTELLO NM $650 LIG
A&C MEET INVISIBLE MAN 1951 BEL 14x22 ABBOTT & COSTELLO VG € 100 KA
A&C MEET FRANKENSTEIN 1948 BEL 14x22 ABBOTT & COSTELLO A € 120 INT
A&C MEET FRANKENSTEIN 1956 GER 23x33 ABBOTT & COSTELLO F € 680 KA
A&C MEET FRANKENSTEIN 1970 GER 23x33 DILL ART; ABBOTT & COSTELLO VF € 45 KA
A&C MEET THE KEYSTONE COPS 1951 BEL 14x22 ABBOTT & COSTELLO A € 60 INT
A&C MEET THE KEYSTONE COPS 1960 GER 23x33 DILL ART; ABBOTT & COSTELLO VF U € 90 KA
A&C MEET THE KILLER 1949 US 11x14 LCS OF 8 VG $1,075 MPS
A&C MEET THE KILLER 1949 FRE 23x31 ABBOTT & COSTELLO A € 300 INT
A&C MEET THE MUMMY 1956 FRE 23x31 ABBOTT & COSTELLO B € 180 INT
A&C MEET THE MUMMY 1959 GER 23x33 ABBOTT & COSTELLO VF € 100 KA
A.I.: ARTIFICIAL INTELLIGENCE 2001 US 27x40 R EX $25 BPM
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A.P.E. 1976 FRE 47x63 ARRANTS, VERONA A € 75 INT
AALTRA 2004 FRE 16x23 DELEPINE, KERVERN A € 8 INT
AARDMAN COLLECTION 1995 GER 23x33 NM U € 20 KA
AARON LOVES ANGELA 1975 US 27x41 IRENE CARA EX $30 TCT
AARON LOVES ANGELA 1975 US 27x41 IRENE CARA EX $10 PW
AARON SLICK FROM PUNKIN CRICK 1952 US 11x14 F $20 MP
AARON SLICK FROM PUNKIN CRICK 1952 US 27x41 G-VG $30 MP
ABANDON 2002 US 27x40 KATIE HOLMES NM $15 TCT
ABANDON SHIP 1957 US 11x14 LCS; TYRONE POWER EX $65 PW
ABANDON SHIP 1957 US 27x41 TYRONE POWER EX $45 PW
ABANDON SHIP 1957 BEL 14x22 TYRONE POWER A € 40 INT
ABANDON SHIP 1957 FRE 23x31 TYRONE POWER A € 40 INT
ABANDON SHIP 1957 FRE 47x63 TYRONE POWER EX € 100 DB
ABANDON SHIP 1957 FRE 47x63 TYRONE POWER A € 75 INT
ABANDON SHIP 1957 MEX 27x41 TYRONE POWER A € 90 INT
ABANDONADAS 1947 FRE 47x63 LB A € 350 INT
ABANDONED 1949 US 27x41 VG $225 MPS
ABBA 1979 US 27x41 DIR. HALLSTROM VG $150 FA
ABBA 1978 AUS 27x41 DIR. HALLSTROM VG $175 FA
ABBA 1977 GER 33x46 DIR. HALLSTROM F $200 FA
ABBA 1977 GER 23x33 DIR. HALLSTROM VF U € 50 KA
ABBA 1977 PAK 27x41 DIR. HALLSTROM VG € 45 KA
ABBA 1977 UK 30x40 DIR. HALLSTROM EX $45 PW
ABBE CONSTANTIN 1933 FRE 47x63 EX € 180 DB
ABBE CONSTANTIN 1933 FRE 63x94 EX € 200 DB
ABBE CONSTANTIN 1933 FRE 94x126 EX € 250 DB
ABBOTT AND COSTELLO R1950 US 27x41 LB; STOCK; NM $1,195 CMP
ABBRONZATISSIM 1991 IT 39x55 VG $50 UN
ABBY 1974 US 27x41 MARSHALL VG $65 TCT
ABBY 1974 US 27x41 MARSHALL VG $75 UN
ABC AFRICA MOVIE 2001 US 27x40 NM € 30 KA
ABDUCTORS 1957 US 27x41 MCLAGLEN VG $25 UN
ABDUCTORS 1957 US 27x41 MCLAGLEN VG $30 UN
ABDUCTORS 1972 US 27x41 CHERI CAFFARO F $15 BH
ABDUL THE DAMNED 1935 SWE 27x41 LB; KORTNER A € 500 INT
ABE LINCOLN IN ILLINOIS 1940 US 12x18 PB; MASSEY EX $150 ZW
ABIES IRISH ROSE 1946 US 11x14 F $35 MP
ABILENE TOWN 1946 US 11x14 LCS; SCOTT, VG $300 ZW
ABOMINABLEDR. PHIBES 1971 US 8x14 PB, 12 PG; PRICE EX 35 TCT
ABOMINABLE DR.PHIBES 1971 US 27x41 VINCENT PRICE F/VF € 150 KA
ABOMINABLE DR.PHIBES 1971 GER 23x33 STYLE A VF € 30 KA
ABOMINABLE DR.PHIBES 1971 GER 23x33 STYLE B VF € 50 KA
ABOMINABLE HOMME DES DOUANES 1962 FRE 23x31 COWL, BLANCHE A € 50 INT
ABOMINABLE SNOWMAN 1957 US 14x36 PETER CUSHING VG € 75 KA
ABOMINABLE SNOWMAN 1957 FRE 17x23 PETER CUSHING NM $50 WK
ABOUT A BOY 2002 US 27x40 HUGH GRANT NM $15 TCT
ABOUT A BOY 2002 FRE 16x23 GRANT, COLETTE A € 8 INT
ABOUT ADAM 2001 US 27x40 R EX $10 BPM
ABOUT FACE 1942 US 11x14 MCRAE, BRACKEN F $20 MP
ABOUT FACE 1942 US 27x41 MCRAE, BRACKEN VG $35 MP
ABOUT FACE 1952 BEL 14x22 MCRAE, BRACKEN A € 40 INT
ABOUT LAST NIGHT 1986 US 11x14 LCS; MOORE NM $25 MP
ABOUT LAST NIGHT 1986 US 27x41 MOORE, BELUSHI NM $50 ZW
ABOUT MRS. LESLIE 1954 US 27x41 ROBERT RYAN EX $60 TCT
ABOUT SCHMIDT 2002 US 27x40 NICHOLSON NM $18 TCT
ABOUT SCHMIDT 2002 US 27x40 NICHOLSON EX $25 BPM
ABOUT SCHMIDT 2002 FRE 16x23 NICHOLSON A € 8 INT
ABOUT SCHMIDT 2003 GER 24x33 NICHOLSON NM $20 MAS
ABOVE AND BEYOND 1952 US 27x41 TAYLOR A € 140 INT
ABOVE THE LAW 1988 US 27x41 R VF $20 CLT
ABOVE US THE WAVES 1956 US 11x14 F-NM $50 MP
ABOVE US THE WAVES 1954 FRE 47x63 EX € 150 DB
ABRAFAXE, DIE 2001 GER 24x33 EX $20 MAS
ABRIL DESPEDACADO 2001 FRE 16x23 JOSE A € 8 INT
ABROAD WITH TWO YANKS 1944 US 12x18 PB; BENDIX EX $175 ZW
ABROAD WITH TWO YANKS 1944 US 14x22 W.BENDIX EX $25 PW
ABSCHIED VOM FALSCHEN PARADIES 1989 GER 24x33 FOLD NM $24 MAS
ABSENCE OF MALICE 1981 US 8x14 PB, 20 PG; NEWMAN EX $10 TCT
ABSENCE OF MALICE 1981 US 14x36 PAUL NEWMAN EX $20 TCT
ABSENCE OF MALICE 1981 US 27x41 PAUL NEWMAN EX $23 TCT
ABSENCE OF MALICE 1981 US 27x41 PAUL NEWMAN EX $25 BPM
ABSENCE OF MALICE 1981 US 27x41 PAUL NEWMAN NM $25 CMP
ABSENCE OF MALICE 1981 US 27x41 PAUL NEWMAN EX $25 PW
ABSENCE OF MALICE 1981 US 27x41 PAUL NEWMAN VG $40 UN
ABSENCE OF MALICE 1981 US 27x41 PAUL NEWMAN NM $50 ZW
ABSENCE OF MALICE 1982 US 27x41 PAUL NEWMAN A € 90 INT
ABSENCE OF MALICE 1982 FRE 16x23 PAUL NEWMAN A € 15 INT
ABSENCE OF MALICE 1982 FRE 47x63 PAUL NEWMAN A € 30 INT
ABSENCE OF MALICE 1981 INT 27x41 PAUL NEWMAN VG $8 BH
ABSENT MINDED PROFESSOR / BEST OF R UK 30x40 COMBO; OLSON VAR £10 QB
ABSINTHE 1913 US 28x41 WHITE EX-LB $1,800 MM
ABSOLUT WARHOLA 1999 POL 26x38 GOROWSKI ART NM U € 60 KA
ABSOLUTE BEGINNERS 1986 FRE 23x31 DAVID BOWIE A € 30 INT
ABSOLUTE BEGINNERS 1986 FRE 24x33 DAVID BOWIE NM $24 MAS
ABSOLUTE BEGINNERS 1986 FRE 47x63 DAVID BOWIE A € 45 INT
ABSOLUTE BEGINNERS 1986 GER 23x33 DAVID BOWIE VF € 30 KA
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ABSOLUTE BEGINNERS 1986 GER 24x33 DAVID BOWIE NM $24 MAS
ABSOLUTE BEGINNERS 1986 UK 27x40 DAVID BOWIE NM $24 MAS
ABSOLUTE BEGINNERS 1986 UK 30x40 DAVID BOWIE VAR £20 QB
ABSOLUTE POWER 1996 US 27x40 CLINT EASTWOOD EX $25 BPM
ABSOLUTE POWER 1996 US 27x40 CLINT EASTWOOD NM $25 TCT
ABSOLUTE POWER 1996 US 27x40 CLINT EASTWOOD A € 80 INT
ABYSS 1989 US 27x40 DIR CAMERON; EX $25 TCT
ABYSS 1989 US 27x40 DIR CAMERON; NM $50 ZW
ABYSS 1989 GER 23x33 DIR CAMERON; VF € 75 KA
ABYSS 1989 IT 13x28 DIR CAMERON; A € 20 INT
ACCATONE 1974 GER 23x33 FRANCO CITTI VF € 60 KA
ACCIDENT 1962 FRE 47x63 DIR. GREVILLE EX € 100 DB
ACCIDENT 1962 FRE 47x63 DIR. GREVILLE A € 50 INT
ACCIDENT 1967 US 22x28 DIRK BOGARDE G $5 UN
ACCIDENT 1969 CZ 22x33 VYLETAL ART; SEYRIG VF U € 100 KA
ACCIDENT 1967 FRE 47x63 DIRK BOGARDE EX € 60 DB
ACCIDENT 1967 FRE 47x63 DIRK BOGARDE A € 80 INT
ACCIDENT 1966 GER 23x33 FISCHER ART; SEYRIG VF € 40 KA
ACCIDENT 1967 GER 23x31 DIRK BOGARDE A € 120 INT
ACCIDENT 1967 UK 30x40 DIRK BOGARDE A € 350 INT
ACCIDENTAL HERO 1992 US 27x41 NM $24 MAS
ACCIDENTAL TOURIST 1988 US 27x40 R EX $25 BPM
ACCIDENTAL TOURIST 1988 US 27x41 WILLIAM HURT NM $15 TCT
ACCION MUTANTE 1992 GER 23x33 ANTONIO RESINES VF € 25 KA
ACCOMPAGNATRICE 1992 FRE 47x63 NM $40 MAS
ACCROCHE COEUR 1938 BEL 23x31 LB; DELUBAC A € 400 INT
ACCROCHE COEUR 1938 FRE 23x31 LB; DELUBAC A € 300 INT
ACCUSED 1950 BEL 14x22 CUMMINGS, YOUNG A € 45 INT
ACCUSED 1988 US 27x41 FOLD EX $24 MAS
ACCUSED 1988 US 27x41 MCGILLIS, O'BRIEN A € 40 INT
ACCUSING FINGER 1936 US 11x14 TC; CUMMINGS EX $50 ZW
ACE ELI AND RODGER OF THE SKIES 1972 US 11x14 LCS; NM $30 MP
ACE ELI AND RODGER OF THE SKIES 1972 US 27x41 F $25 MP
ACE ELI AND RODGER OF THE SKIES 1972 US 27x41 ROBERTSON, EX $75 ZW
ACE HIGH 1969 US 27x41 WALLACH EX $40 PW
ACE IN THE HOLE 1951 US 14x36 VG $375 MPS
ACE IN THE HOLE 1951 US 22x28 STYLE B VG $375 MPS
ACE IN THE HOLE 1951 US 22x28 STYLE A VG $375 MPS
ACE IN THE HOLE 1951 US 27x41 M $950 LIG
ACE VENTURA: PET DETECTIVE 1994 FRE 47x63 JIM CARREY M $45 FMP
ACE VENTURA: WHEN NATURE CALLS 1995 FRE 47x63 JIM CARREY M $40 FMP
ACES HIGH 1976 GER 23x33 MALCOLM MCDOWELL VF € 40 KA
ACES HIGH 1976 GER 33x46 MALCOLM MCDOWELL VF € 60 KA
ACES HIGH 1977 POL 19x27 WASILEWSKI ART; VF U € 60 KA
ACH DU LIEBER HARRY 1981 GER 24x33 FOLD EX $24 MAS
ACHTUNG, FERTIG, CHARLIE ! 2003 SWI 27x41 ADV EX $20 MAS
ACID 1967 IT 13x28 TILLETT, THOMPSON A € 90 INT
ACID - DELIRIO DEI SENSI 1967 GER 23x33 ANNABELLA ANDREOLI VF € 30 KA
ACID - DELIRIO DEI SENSI 1967 IT 19x27 SET OF 6 PHOTOBUSTAS F/VF € 180 KA
ACROBATE 1941 FRE 47x63 DIR. BOYER EX € 230 DB
ACROBATE R FRE 47x63 DIR. BOYER A € 55 INT
ACROBATE 1976 FRE 47x63 POLLET A € 60 INT
ACROBATE 1976 FRE 47x63 POLLET EX € 30 DB
ACROSS 110TH STREET 1972 US 27x41 ANTHONY QUINN G $20 UN
ACROSS 110TH STREET 1972 US 27x41 ANTHONY QUINN EX $25 PW
ACROSS 110TH STREET 1972 US 27x41 ANTHONY QUINN VF € 60 KA
ACROSS 110TH STREET 1972 US 27x41 ANTHONY QUINN GD $195 MPS
ACROSS 110TH STREET 1972 GER 23x33 ANTHONY QUINN VF € 35 KA
ACROSS THE GREAT DIVIDE 1977 US 27x41 LOGAN VG-F $10 MP
ACROSS THE GREAT DIVIDE 1977 US 27x41 LOGAN EX $20 PW
ACROSS THE PACIFIC 1942 US 27x41 BOGART, ASTOR NM $2,000 ZW
ACROSS THE PACIFIC 1940s BEL 12x17 HUMPHREY BOGART EX € 150 DB
ACROSS THE PACIFIC 1940s BEL 12x17 HUMPHREY BOGART $175 TPM
ACROSS THE PACIFIC 1950 BEL 14x20 HUMPHREY BOGART G € 40 KA
ACROSS THE WIDE MISSOURI 1951 US 27x41 CLARK GABLE F/VF € 70 KA
ACROSS THE WIDE MISSOURI 1961 GER 23x33 DILL ART; GABLE VF € 75 KA
ACT OF LOVE 1954 US 14x36 DIR LITVAK; DOUGLAS A € 80 INT
ACT OF LOVE 1954 US 27x41 DIR LITVAK; DOUGLAS A € 150 INT
ACT OF MURDER 1948 US 11x14 LCS; FREDERIC MARCH EX $80 PW
ACT OF MURDER 1948 US 39x78 DIR FREDERIC MARCH A € 115 INT
ACT OF THE HEART 1971 US 27x41 GENE. BUJOLD VG $20 TCT
ACT OF THE HEART 1971 US 11x14 LCS; BUJOLD EX $20 PW
ACT OF VENGEANCE 1986 US 27x41 F; CHARLES BRONSON EX $24 MAS
ACT OF VENGEANCE 1987 POL 26x38 CHARLES BRONSON VF U € 40 KA
ACT OF VIOLENCE 1949 US 14x36 VG $200 MPS
ACT OF VIOLENCE 1949 US 22x28 STYLE A VG $200 MPS
ACT OF VIOLENCE 1949 US 22x28 STYLE B VG $200 MPS
ACT OF VIOLENCE 1949 US 27x41 VG $165 MPS
ACT ONE 1964 US 27x41 NM $20 MP
ACTION IN THE NORTH ATLANTIC 1943 US 14x22 BOGART, MASSEY A € 140 INT
ACTION IN THE NORTH ATLANTIC 1943 US 27x41 BOGART, MASSEY EX $1,500 ZW
ACTION JACKSON 1988 US 27x41 CARL WEATHERS EX $20 TCT
ACTION JACKSON 1988 FRE 16x23 CARL WEATHERS A € 30 INT
ACTION OF THE TIGER 1957 US 14x36 VAN JOHNSON EX $20 PW
ACTION OF THE TIGER 1957 US 27x41 VAN JOHNSON G $20 TCT
ACTION OF THE TIGER 1957 US 27x41 VAN JOHNSON VF $95 A3P
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ACTION! 1980 IT 13x28 LUC MERENDA VF € 75 KA
ACTORS AND SIN 1952 US 14x36 EDWARD G. ROBINSON F € 45 KA
ACTRESS 1953 US 11x14 LCS; SPENCER TRACY EX $65 PW
ACTRESS 1953 US 27x41 SPENCER TRACY EX $35 PW
ACTRESS 1953 US 27x41 SPENCER TRACY VF € 70 KA
ACTRESS 1953 BEL 14x22 SPENCER TRACY A € 40 INT
AD OGNI COSTO 1967 FRE 47x63 KINSKI, LEIGH A € 55 INT
ADA 1961 US 14x36 MARTIN, HAYWARD EX $25 PW
ADA 1961 US 27x41 MARTIN, HAYWARD VG $50 UN
ADA 1961 US 41x81 MARTIN, HAYWARD VG $60 UN
ADAM AND EVE 1956 GER 23x33 BONNE ART; MARTEL VF € 100 KA
ADAM AND EVELYN 1950 US 11x14 STEWART GRANGER F-NM $35 MP
ADAM AND EVELYNE 1950 UK 27x41 STEWART GRANGER A € 150 INT
ADAM AT 6 A.M. 1970 US 27x41 MICH.DOUGLAS VG $18 TCT
ADAM HAD FOUR SONS 1941 US 27x41 HAYWARD, BERGMAN NM $425 ZW
ADAM HAD FOUR SONS 1941 FRE 47x63 HAYWARD, BERGMAN EX $320 MAS
ADAM HAD FOUR SONS 1941 IT 55x79 LB; HAYWARD, BERGMAN EX $1,600 MAS
ADAM'S RIB 1949 US 14x36 ROLL AU $275 CLT
ADAM'S RIB 1949 US 27x41 LB NM $350 LIG
ADAPTATION 2002 US 27x40 NICOLAS CAGE NM $18 TCT
ADAPTATION 2003 FRE 16x23 NICOLAS CAGE A € 8 INT
ADAPTATION 2003 SWI 27x41 NICOLAS CAGE EX $20 MAS
ADDAMS FAMILY 1991 US 27x40 HUSTON, JULIA EX $20 TCT
ADDAMS FAMILY 1991 US 27x40 HUSTON, JULIA EX $25 BPM
ADDAMS FAMILY 1991 FRE 17x25 HUSTON, JULIA EX $12 MAS
ADDAMS FAMILY 1991 FRE 47x63 HUSTON, JULIA EX $32 MAS
ADDAMS FAMILY 1991 GER 23x33 HUSTON, JULIA VF € 15 KA
ADDAMS FAMILY 1991 UK 30x40 HUSTON, JULIA A £65 OP
ADDAMS FAMILY VALUES 1993 US 27x40 ADV; HUSTON, JULIA EX $25 BPM
ADDAMS FAMILY VALUES 1993 FRE 16x23 HUSTON, JULIA A € 15 INT
ADDAMS FAMILY VALUES 1993 UK 30x40 HUSTON, JULIA A £45 OP
ADDICTED TO LOVE 1997 US 27x40 MEG RYAN EX $15 TCT
ADDICTED TO LOVE 1997 US 27x40 MEG RYAN EX $25 BPM
ADDICTED TO LOVE 1997 US 27x40 MEG RYAN A € 35 INT
ADDICTION 1995 FRE 47x63 LILI TAYLOR A € 25 INT
ADDICTION 1995 GER 23x33 LILI TAYLOR VF € 25 KA
ADDICTION 1995 UK 30x40 LILI TAYLOR VF € 45 KA
ADEMAI AU MOYEN-AGE 1935 FRE 23x31 VERNON A € 250 INT
ADEMAI AU MOYEN-AGE R FRE 47x63 VERNON A € 65 INT
ADIEU 2003 FRE 16x23 LONSDALE, GOURMET A € 8 INT
ADIEU BONAPARTE 1985 FRE 47x63 EX $48 MAS
ADIEU CHERIE 1945 FRE 47x63 LB; DARRIEUX A € 230 INT
ADIEU CHERIE 1945 FRE 47x63 DARRIEUX A € 250 INT
ADIEU L'AMI 1968 FRE 23x31 FOSSEY A € 50 INT
ADIEU L'AMI R IT 13x28 FOSSEY A € 45 INT
ADIEU LES COPAINS 1930 FRE 47x63 EX € 150 DB
ADIEU PARIS 1952 BEL 14x22 VILBERT, ARNOUL A € 40 INT
ADIEU PAYS 2002 FRE 16x23 AZOULAY, GARZIANO A € 8 INT
ADIEU PHILIPPINE R FRE 47x63 YVELINE CERY A € 45 INT
ADIEU POULET 1975 FRE 17x25 LINO VENTURA EX $32 MAS
ADIEU POULET 1975 IT 13x28 LINO VENTURA A € 40 INT
ADIOS AMIGO 1976 US 27x41 FRED WILLIAMSON VG $90 MPS
ADIOS, SABATA 1971 US 27x41 YUL BRYNNER VG $30 TCT
ADIOS, SABATA 1971 US 40x60 YUL BRYNNER G $30 TCT
ADIOS, SABATA 1971 IT 39x55 YUL BRYNNER EX $96 MAS
ADJUSTER 1991 US 27x41 ELIAS KOTEAS VF € 40 KA
ADJUSTER 1991 US 27x41 ELIAS KOTEAS NM € 40 KA
ADMIRAL WAS A LADY 1950 US 27x41 F $25 MP
ADOLESCENT 1979 FRE 23x31 SIGNORET A € 25 INT
ADOLESCENT 1981 GER 23x33 GRUTTNER ART; VF € 45 KA
ADOLESCENCE PERVERTIE 1975 FRE 47x63 FEMI BENUSSI A € 40 INT
ADOLF HITLER – MY PART IN HIS DOWNFA1972 UK 30x40 DALE VAR £25 QB
ADOLPHE OU L'AGE TENDRE 1967 POL 23x31 FOLD; NOIRET, A € 150 INT
ADORABLES CREATURES 1952 BEL 14x22 JAQUE GELIN A € 40 INT
ADORABLES CREATURES 1952 FRE 47x63 JAQUE GELIN A € 80 INT
ADORABLES DEMONS 1956 FRE 47x63 SERRAULT, DUPUIS A € 60 INT
ADRIENNE LECOUVREUR 1938 BEL 14x22 FRESNAY, PRINTEMPS A € 110 INT
ADUA E LE COMPAGNE 1960 FRE 23x31 MASTROIANNI A € 70 INT
ADULT FAIRY TALES 1978 UK 30x40 SPARKS RICHARDSON VAR £40 QB
ADULTERESS 1953 FRE 47x63 SIMONE SIGNORET VF € 60 KA
ADULTERESS 1963 GER 17x23 ROSIE ART; SIGNORET VF € 45 KA
ADV OF ROBINSON CRUSOE 1954 US 11x17 PB; O'HERLIHY NM $50 ZW
ADV IN BABYSITTING 1987 US 27x41 SHUE, BREWTON NM $50 ZW
ADV ISLAND 1947 US 11x14 NM $15 MP
ADV ISLAND 1947 US 27x41 VG $175 MPS
ADV OF A YOUNG MAN 1962 US 11x14 LC; BEYMER E $8 TCT
ADV OF A YOUNG MAN 1962 US 11x14 LCS; BEYMER EX $40 PW
ADV OF A YOUNG MAN 1962 US 14x36 RICHARD BEYMER E $35 TCT
ADV OF A YOUNG MAN 1962 US 14x36 BEYMER, NEWMAN EX $35 PW
ADV OF A YOUNG MAN 1962 US 27x41 BEYMER, NEWMAN EX $25 PW
ADV OF A YOUNG MAN 1962 IT 13x28 RICHARD BEYMER A € 40 INT
ADV OF A YOUNG MAN 1962 IT 13x28 RICHARD BEYMER A € 50 INT
ADV OF ARSENE LUPIN 1957 US 41x81 ROBERT LAMOUREUX F/VF € 120 KA
ADV OF BARON MUENCHHAUSEN 1953 GER 23x33 HANS ALBERS F U € 120 KA
ADV OF BARON MUENCHHAUSEN R1971 GER 23x33 HANS ALBERS VF € 25 KA
ADV OF BARON MUENCHHAUSEN 1988 GER 23x33 CASARO ART; IDLE VF € 15 KA

* Euro = US$ x 1.2961  Pound = US$ x 1.9657   US$ = Euro x .7716  US$ = Pound x .5087  For more info, see Tutorial.       A4     
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ADV. BARON MUENCHHAUSEN 1988 GER 33x47 IDLE EX $32 MAS
ADV OF BUCKAROO BANZAI 1984 FRE 47x63 M $50 FMP
ADV OF CAPTAIN FABIAN 1951 US 27x41 FLYNN, PRICE NM $350 ZW
ADV OF CAPTAIN FABIAN 1951 BEL 14x22 FLYNN, PRICE A € 40 INT
ADV OF DON JUAN 1960 FRE 47x63 FLYNN VF € 120 KA
ADV OF DON JUAN R FRE 47x63 FLYNN A € 80 INT
ADV OF DON JUAN 1960 GER 23x33 ERROL FLYNN VF € 70 KA
ADV OF FORD FAIRLANE 1990 US 27x41 ADV; NM $125 CMP
ADV OF FRONTIER FREMONT 1976 US 27x41 HAGGERTY, PYLE EX $50 ZW
ADV OF HAJJI BABA 1954 US 11x14 LCS; JOHN DEREK EX $75 PW
ADV OF HUCK FINN 1960 US 11x14 LCS; RANDALL,MOORE EX $65 PW
ADV OF HUCK FINN 1960 US 14x36 ARCHIE MOORE EX $25 PW
ADV OF HUCKLEBERRY FINN 1960 FRE 47x63 RANDALL EX € 200 DB
ADV OF HUCKLEBERRY FINN 1960 GER 23x33 DILL ART; RANDALL VG € 40 KA
ADV OF HUCKLEBERRY FINN 1970 US 27x41 EDDIE HODGES VF € 30 KA
ADV OF HUCK FINN 1993 US 27x40 ELIJAH WOOD VG $15 TCT
ADV OF MARCO POLO R1954 US 27x41 COOPER EX $40 PW
ADV OF MARK TWAIN 1944 US 27x41 MARCH, SMITH M $200 ZW
ADV OF PLUTO NASH 2002 US 27x40 EDDIE MURPHY EX $10 BPM
ADV OF PLUTO NASH 2002 US 27x40 EDDIE MURPHY NM $15 TCT
ADV OF PRISCILLA, QUEEN OF DESERT 1994 US 27x41 DS; VIOLET STYLE EX $88 MAS
ADV OF PRISCILLA, QUEEN OF DESERT 1994 FRE 47x63 EX $72 MAS
ADV OF ROBIN HOOD R1976 US 27x41 FLYNN EX $295 CMP
ADV OF ROBIN HOOD R1976 US 27x41 FLYNN EX $115 PW
ADV OF ROBIN HOOD R BEL 14x22 LB; FLYNN A € 60 INT
ADV OF ROBINSON CRUSOE 1954 US 27x41 DAN O'HERLIHY F € 100 KA
ADV OF ROBINSON CRUSOE 1954 US 41x81 DAN O'HERLIHY F-G € 100 KA
ADV OF ROBINSON CRUSOE 1954 FRE 25x35 DAN O'HERLIHY F € 60 KA
ADV OF ROCKY AND BULLWINKLE 2000 US 27x40 ROBERT DENIRO NM $15 TCT
ADV OF SADIE 1955 US 11x14 LCS; J. COLLINS EX $85 PW
ADV OF SADIE 1955 US 22x28 (AKA OUR GIRL FRIDAY) VG $25 MP
ADV OF SHERLOCK HOLMES 1939 FRE 31x47 LB; RATHBONE A € 1,800 INT
ADV OF SHERLOCK HOLMES SMARTER BR1975 US 27x41 F EX $25 BPM
ADV OF TARTU 1943 US 22x28 DONAT, HOBSON A € 100 INT
ADV OF THE WILDERNESS FAMILY 1975 US 27x41 ROBERT LOGAN EX $15 TCT
ADV OF TOM SAYWER R58 US 14x36 SELZICK PRODUCTION EX $20 PW
ADV OF TOM SAWYER 1954 GER 23x33 TOMMY KELLY F € 100 KA
ADV OF TOM SAWYER 1960 GER 23x33 LITTER ART; KELLY VF € 40 KA
ADV OF TOM SAWYER 1966 US 11x14 F-NM $35 MP
ADV SHARK BOY AND LAVA GIRL 3-D 2005 US 27x40 KRISTIN DAVIS NM $15 TCT
ADV SHARK BOY AND LAVA GIRL 3-D 2005 US 27x40 DS; KRISTIN DAVIS EX $24 MAS
ADV SHERLOCK HOLMES SMARTER BROT1975 US 11x14 LC#1; WILDER, KAHN NM $10 TCT
ADV SHERLOCK HOLMES SMARTER BROT1975 US 11x14 LC#2; WILDER, KAHN NM $10 TCT
ADV SHERLOCK HOLMES SMARTER BROT1975 US 11x14 LC#3; WILDER, KAHN NM $10 TCT
ADV SHERLOCK HOLMES SMARTER BROT1975 US 11x14 LC#4; WILDER, KAHN NM $10 TCT
ADV SHERLOCK HOLMES SMARTER BROT1975 US 11x14 LC#5; WILDER, KAHN NM $10 TCT
ADV SHERLOCK HOLMES SMARTER BROT1975 US 11x14 LC#6; WILDER, KAHN NM $10 TCT
ADV SHERLOCK HOLMES SMARTER BROT1975 US 11x14 LC#7; WILDER, KAHN NM $10 TCT
ADV SHERLOCK HOLMES SMARTER BROT1975 US 11x14 LC#8; WILDER, KAHN NM $10 TCT
ADV SHERLOCK HOLMES SMARTER BROT1975 US 27x41 WILDER, KAHN EX $25 PW
ADV SHERLOCK HOLMES SMARTER BROT1975 US 27x41 WILDER, KAHN EX $35 TCT
ADV SHERLOCK HOLMES SMARTER BROT1975 US 27x41 WILDER, KAHN A € 55 INT
ADV. IN DIAMONDS 1940 FRE 23x31 BRENT, MIRANDA A € 70 INT
ADV. OF BULLWHIP GRIFFIN 1967 UK 30x40 MCDOWALL A £65 OP
ADVANCE TO REAR 1964 US 11x14 LCS; FORD, STEVENS EX $45 PW
ADVANCE TO REAR 1964 US 14x36 FORD, STEVENS EX $15 PW
ADVANCE TO REAR 1964 US 27x41 FORD, STEVENS G $10 TCT
ADVENTURERS 1970 US 11x14 LCS; BERGEN EX $30 PW
ADVENTURERS 1970 US 11x14 LCS; BERGEN NM $35 MP
ADVENTURERS 1970 US 27x41 BEKIM FEHMIU VG $23 TCT
ADVENTURERS 1970 UK 20x30 STYLE A; BEKIM VAR £5 QB
ADVENTURERS 1970 UK 20x30 STYLE B; BERGEN VAR £5 QB
ADVENTURERS 1970 UK 30x40 BERGEN VAR £40 QB
ADVENTURES END 1937 BEL 14x22 WAYNE , GIBSON A € 100 INT
ADVISE AND CONSENT 1962 US 11x14 LC #1 C8 $35 TPM
ADVISE AND CONSENT 1962 US 11x14 LC #2 C8 $35 TPM
ADVISE AND CONSENT 1962 US 11x14 LC #3 C8 $35 TPM
ADVISE AND CONSENT 1962 US 11x14 LC #4 C8 $35 TPM
ADVISE AND CONSENT 1962 US 22x28 UF; BASS ART; F $275 FA
ADVISE AND CONSENT 1962 US 27x41 BASS ART; VG $85 MP
ADVISE AND CONSENT 1962 US 27x41 BASS ART; EX $135 PW
ADVISE AND CONSENT 1962 US 27x41 BASS ART; $225 TPM
ADVISE AND CONSENT 1962 US 27x41 BASS ART; $225 UN
ADVISE AND CONSENT 1962 US 27x41 LB - BASS ART; M $350 LIG
ADVISE AND CONSENT 1962 US 27x41 BASS ART; NM $425 MPS
ADVISE AND CONSENT 1962 US 41x81 BASS ART; EX $200 PW
ADVISE AND CONSENT 1962 US 41x81 BASS ART; M $400 LIG
ADVISE AND CONSENT 1962 US 27x41 LB; BASS ART; EXC $475 FA
ADVISE AND CONSENT 1962 FRE 47x63 BASS ART; A € 70 INT
ADVISE AND CONSENT 1962 GER 23x33 BASS ART; VF € 70 KA
AEON FLUX 2005 US 27x40 ADV; CHARLIZE THERON NM $12 TCT
AEON FLUX 2005 US 27x40 CHARLIZE THERON NM $15 TCT
AEON FLUX 2005 GER 24x33 CHARLIZE THERON EX $20 MAS
AFFAIR IN HAVANA 1957 US 11x14 F $45 MP
AFFAIR IN MONTE 1953 US 11x14 F $35 MP
AFFAIR IN TRINIDAD 1952 US 22x28 PPB; RITA HAYWORTH GD $550 LIG
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AFFAIR IN TRINIDAD 1952 US 27x41 LB; RITA HAYWORTH F € 1,200 KA
AFFAIR OF SUSAN 1935 US 14x22 HUGH O'CONNELL A € 80 INT
AFFAIR OF THE NECKLACE 2001 SWI 27x41 EX $20 MAS
AFFAIR TO REMEMBER 1957 US 11x14 TC; GRANT, KERR VF $175 A3P
AFFAIR TO REMEMBER 1957 US 11x14 LC #2; GRANT, KERR VF $75 A3P
AFFAIR TO REMEMBER 1957 US 11x14 LC #3; GRANT, KERR VF $65 A3P
AFFAIR TO REMEMBER 1957 US 11x14 LC #4; GRANT, KERR VF $65 A3P
AFFAIR TO REMEMBER 1957 US 11x14 LC #5-COUCH SCENE VF $95 A3P
AFFAIR TO REMEMBER 1957 US 11x14 LC #6; GRANT, KERR VF $95 A3P
AFFAIR TO REMEMBER 1957 US 11x14 LC #7; GRANT, KERR VF $65 A3P
AFFAIR TO REMEMBER 1957 US 11x14 LC #8; GRANT, KERR VF $75 A3P
AFFAIR TO REMEMBER 1957 US 27x41 LB; GRANT, KERR NM $600 A3P
AFFAIR TO REMEMBER 1957 US 27x41 LB VG $665 MPS
AFFAIR TO REMEMBER 1957 GER 23x33 WILLIAMS ART; GRANT VG/F € 180 KA
AFFAIR WITH A STRANGER 1953 US 27x41 VG $275 MPS
AFFAIRE CRAZY CAPO 1973 FRE 47x63 RONET, SERVAIS A € 45 INT
AFFAIRE DES POISONS 1955 FRE 47x63 EX € 110 DB
AFFAIRE DOMINICI 1972 FRE 47x63 GABIN, DARRIEU A € 45 INT
AFFAIRE DOMINICI 1972 IT 13x28 GABIN, DARRIEU A € 35 INT
AFFAIRE DU COLLIER DE LA REINE 1946 FRE 47x63 EX € 45 DB
AFFAIRE DU COLLIER DE LA REINE 1946 FRE 47x63 EX € 75 DB
AFFAIRE DU GRAND HOTEL 1945 FRE 20x27 ALIBERT, BARD A € 50 INT
AFFAIRE MAURIZIUS 1953 BEL 14x22 GELIN, ROBINSON A € 30 INT
AFFAIRS OF DOBIE GILLIS 1953 US 14x36 D. REYNOLDS EX $25 PW
AFFAIRS OF DOBIE GILLES 1953 US 22x28 REYNOLDS F $45 MP
AFFAIRS OF JIMMY VALENTINE 1942 US 11x14 TC, THREE SCENE CARDS F $45 MP
AFFAIRS OF SALLY 1950 UK 30x40 BALL A £125 OP
AFFAIRS OF SUSAN 1945 FRE 23x31 BRENT, FONTAINE A € 70 INT
AFFLICTION 1998 US 27x40 NICK NOLTE NM $20 TCT
AFFLICTION 1998 US 27x40 NICK NOLTE EX $25 BPM
AFRICA ADDIO 1963 BEL 14x22 VF € 75 KA
AFRICA ADDIO 1963 IT 13x28 F € 100 KA
AFRICA ADDIO 1970 IT 39x55 VG € 30 KA
AFRICA ADDIO 1966 JAP 20x29 VF € 90 KA
AFRICA AMA 1972 GER 23x33 VF € 25 KA
AFRICA AMA 1971 IT 13x28 VG/F € 40 KA
AFRICA NUDA, AFRICA VIOLENTA 1974 GER 23x33 VF € 60 KA
AFRICA SCREAMS 1949 BEL 14x22 ABBOTT, COSTELLO A € 70 INT
AFRICA SEXY 1963 IT 13x28 F € 45 KA
AFRICA SPEAKS 1930 SWE 27x41 LB VF € 380 KA
AFRICA SPEAKS 1948 US 27x41 VF € 90 KA
AFRICA TEXAS STYLE 1967 US 27x41 O’BRIAN; MILLS F $25 MP
AFRICA TEXAS STYLE 1967 US 27x41 O’BRIAN; MILLS VF $45 A3P
AFRICA UNCENSORED 1972 US 27x41 VG $40 UN
AFRICAIN 1982 FRE 16x23 LB; DENEUVE A € 45 INT
AFRICAIN 1982 FRE 47x63 NOIRET, DENEUVE A € 40 INT
AFRICAN ELEPHANT 1971 US 27x41 STYLE A; DOCU EX $35 PW
AFRICAN LION 1955 US 11x14 F $60 MP
AFRICAN LION R1964 US 22x28 EX $10 PW
AFRICAN MANHUNT 1954 US 11x14 LC; NM $25 MP
AFRICAN QUEEN 1952 US 14x36 BOGART, HEPBURN EX $1,200 PW
AFRICAN QUEEN 1952 US 14x36 PPB; BOGART, HEPBURN NM $1,750 LIG
AFRICAN QUEEN 1952 US 22x28 LB; BOGART, HEPBURN VF-F $1,750 A3P
AFRICAN QUEEN 1951 US 27x41 BOGART, HEPBURN A € 3,000 INT
AFRICAN QUEEN 1952 US 41x81 LB; BOGART, HEPBURN NM $4,000 LIG
AFRICAN QUEEN R1970 ARG 29x43 BOGART, HEPBURN VG € 70 KA
AFRICAN QUEEN R1965 FRE 47x63 BOGART, HEPBURN NM $119 TG
AFRICAN QUEEN R1965 FRE 47x63 BOGART, HEPBURN EX € 200 DB
AFRICAN QUEEN R1968 FRE 47x63 BOGART, HEPBURN NM $50 WK
AFRICAN QUEEN R1968 FRE 23x32 BOGAR, /HEPBURN VF € 90 KA
AFRICAN QUEEN R FRE 24x32 BOGART, HEPBURN A € 60 INT
AFRICAN QUEEN R FRE 47x63 BOGART, HEPBURN A € 120 INT
AFRICAN QUEEN R1968 GER 17x23 BOGART, HEPBURN VF € 50 KA
AFRICAN QUEEN R SPA 41x47 BOGART, HEPBURN A € 40 INT
AFRICAN TREASURE 1952 US 27x41 SHEFFIELD GD $25 PW
AFRICANA 1990 IT 13x28 DIR VON TROTTA A € 15 INT
AFTER DARKNESS 1985 GER 24x33 FOLD EX $24 MAS
AFTER FALL OF NEW YORK 1983 US 27x41 MICHAEL SOPKIW VG $45 TCT
AFTER HOURS 1985 US 27x41 R - DIR SCORSESE EX $10 BPM
AFTER HOURS 1985 US 27x41 STYLE B $20 UN
AFTER HOURS 1985 US 27x41 DIR SCORSESE VF € 50 KA
AFTER HOURS 1986 US 27x41 DIR SCORSESE A € 70 INT
AFTER HOURS 1986 FRE 16x23 DIR SCORSESE A € 15 INT
AFTER HOURS 1986 FRE 47x63 DIR SCORSESE A € 30 INT
AFTER HOURS 1986 IT 13x28 DIR SCORSESE A € 35 INT
AFTER HOURS 1985 POL 26x38 PAGOWSKI ART; DUNNE VF € 90 KA
AFTER HOURS 1986 UK 30x40 REVIEW ARQUETTE VAR £10 QB
AFTER MEIN KAMPF 1961 ARG 29x43 VG € 50 KA
AFTER THE FOX 1966 US 11x14 LC#2; PETER SELLERS VG-E $10 TCT
AFTER THE FOX 1966 US 11x14 LC#3; PETER SELLERS VG-E $10 TCT
AFTER THE FOX 1966 US 11x14 LC#4; PETER SELLERS VG-E $10 TCT
AFTER THE FOX 1966 US 11x14 LC#5; PETER SELLERS VG-E $8 TCT
AFTER THE FOX 1966 US 11x14 LC#6; PETER SELLERS VG-E $5 TCT
AFTER THE FOX 1966 US 11x14 LC#8; PETER SELLERS VG-E $10 TCT
AFTER THE FOX 1966 US 27x41 PETER SELLERS EX $45 PW
AFTER THE FOX 1966 FRE 47x63 PETER SELLERS A € 55 INT
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AFTER THE REHEARSAL 1984 FRE 47x63 THULIN, JOSEPHSON A € 40 INT
AFTER THE SUNSET 2004 US 27x40 PIERCE BROSNAN NM $15 TCT
AFTER THE SUNSET 2004 US 27x40 PIERCE BROSNAN EX $25 BPM
AFTER THE SUNSET 2005 SWI 27x41 PIERCE BROSNAN EX $20 MAS
AFTERGLOW 1997 US 27x40 NICK NOLTE NM $25 TCT
AGAINST A CROOKED SKY 1975 US 27x41 BOONE VG $15 UN
AGAINST A CROOKED SKY 1975 US 27x41 BOONE F-NM $15 MP
AGAINST A CROOKED SKY 1975 US 27x41 BOONE NM $50 ZW
AGAINST ALL FLAGS 1952 BEL 14x18 ERROL FLYNN VG € 100 KA
AGAINST ALL FLAGS 1952 FRE 47x63 ERROL FLYNN EX € 350 DB
AGAINST ALL FLAGS R1966 GER 23x33 BRAUN ART; FLYNN F € 60 KA
AGAINST ALL ODDS 1984 US 27x41 ADV; VG $20 UN
AGAINST ALL ODDS 1984 US 27x41 WARD, BRIDGES EX $20 TCT
AGAINST ALL ODDS 1984 US 27x41 WARD, BRIDGES EX $25 BPM
AGAINST ALL ODDS 1984 US 27x41 WARD, BRIDGES VF $30 CLT
AGAINST ALL ODDS 1984 UK 30x40 WARD, BRIDGES VAR £15 QB
AGAINST THE ROPES 2004 US 27x40 MEG RYAN NM $15 TCT
AGATA E LA TEMPESTA 2004 SWI 27x41 EX $20 MAS
AGATHA 1979 US 11x14 LCS; HOFFMAN NM $35 MP
AGATHA 1979 US 27x41 HOFFMAN, REDGRAVE G $15 MP
AGATHA 1979 US 27x41 HOFFMAN, REDGRAVE EX $20 TCT
AGATHA 1979 US 27x41 HOFFMAN, REDGRAVE EX $25 BPM
AGATHA 1977 FRE 16x23 HOFFMAN, REDGRAVE A € 20 INT
AGATHA 1977 UK 27x41 HOFFMAN, REDGRAVE A € 70 INT
AGE D'OR R FRE 16x23 DIR LUIS BUNUEL A € 30 INT
AGE D'OR R FRE 47x63 DIR LUIS BUNUEL A € 60 INT
AGE INGRAT 1964 GER 16x23 DIR GILLES GRANGIER A € 80 INT
AGE OF CONSENT 1969 US 27x41 JAMES MASON VF € 40 KA
AGE OF INDISCRETION 1935 US 14x18 LUKAS, EVANS VG $325 ZW
AGE OF INNOCENCE 1993 US 27x40 EX $25 BPM
AGE OF INNOCENCE 1993 US 27x40 DS; EX $40 MAS
AGE OF INNOCENCE 1993 FRE 47x63 EX $40 MAS
AGENCE MATRIMONIALE 1952 FRE 47x63 EX € 120 DB
AGENCE O-KAY 1932 FRE 47x63 DANN, MORENO A € 300 INT
AGENT 077 FURY IN THE ORIENT 1965 IT 39x55 KEN CLARK F/VF € 35 KA
AGENT 353, MASSACRE IN THE SUN 1966 IT 39x55 GEORGE ARDISSON VF € 45 KA
AGENT 353: PASSPORT TO HELL 1965 IT 39x55 GEORGE ARDISSON VG € 35 KA
AGENT CODY BANKS 2003 FRE 16x23 MUNIZ, DUFF A € 8 INT
AGENT CODY BANKS 2 2004 US 27x40 FRANKIE MUNIZ NM $15 TCT
AGENT FOR HARM 1966 US 27x41 RICHMOND EX $25 PW
AGENT ON ICE 1986 US 27x41 ORMENY EX $10 PW
AGENT X2- OPERATION UNDERWATER 1968 BEL 14x22 PEGGY NEAL A € 40 INT
AGENTE X 1-7 OPERACION OCEANO 1965 IT 13x28 GASPARRI ART; JEFFRIES VF € 25 KA
AGENTS SECRETS 2004 FRE 16x23 CASSEL, BELLUCCI A € 8 INT
AGNES OF GOD 1985 US 27x41 FOLD EX $32 MAS
AGNES UND SEINE BRÜDER 2004 GER 24x33 EX $20 MAS
AGONIA 1982 CZ 11x16 VLACH ART; VF € 30 KA
AGONIA 1982 FRE 47x63 ALEXEI PETRENKO A € 55 INT
AGONIA 1982 GER 23x33 ALEXEJ PETRENKO VF € 35 KA
AGONIA 1982 POL 26x38 ALEXEJ PETRENKO VF U € 50 KA
AGONY AND THE ECSTASY 1965 US 11x14 CHARLTON HESTON NM $35 MP
AGONY AND THE ECSTASY 1965 US 11x14 LCS; HESTON M $100 ZW
AGONY AND THE ECSTASY 1965 US 14x36 CHARLTON HESTON NM 95 A3P
AGONY AND THE ECSTASY 1965 US 27x41 CHARLTON HESTON G-VG $50 TCT
AGONY AND THE ECSTASY 1965 FRE 47x63 GRINSSON ART; VF € 50 KA
AGONY AND THE ECTASY 1965 FRE 47x63 CHARLTON HESTON A € 50 INT
AGONY AND THE ECSTASY 1965 GER 23x33 CHARLTON HESTON F/VF € 35 KA
AGONY AND THE ECSTASY 1965 GER 33x46 CHARLTON HESTON EX $76 MAS
AGONY AND THE ECSTASY 1965 GER 33x46 CHARLTON HESTON VF € 75 KA
AGONY AND THE ECTASY 1965 IT 13x28 CHARLTON HESTON A € 45 INT
AGUIRRE: THE WRATH OF GOD 1972 US 27x41 KLAUS KINSKI EX $45 BPM
AGUIRRE: THE WRATH OF GOD 1972 US 27x41 KLAUS KINSKI A € 120 INT
AGUIRRE - WRATH OF GOD 1972 US 27x41 KLAUS KINSKI VF € 180 KA
AGUIRRE: THE WRATH OF GOD 1972 FRE 17x25 KLAUS KINSKI EX $32 MAS
AGUIRRE - WRATH OF GOD 1972 GER 23x33 KLAUS KINSKI VF € 150 KA
AGUIRRE: THE WRATH OF GOD 1972 IT 39x55 KLAUS KINSKI EX $160 MAS
AH ! LES BELLES BACCHANTES 1954 FRE 23x31 COLETTE BROSSET A € 50 INT
AH QUELLE BELLE EQUIPE 1958 FRE 47x63 SIDNEY BECHET A € 200 INT
AH QUELLE BELLE EQUIPE 1958 FRE 47x63 SIDNEY BECHET EX € 200 DB
AH ! SI J'ETAIS RICHE 2002 FRE 16x23 JEAN-DARROUSSIN A € 8 INT
AI ARTIFICIAL INTELLIGENCE 2001 US 27x40 JUDE LAW NM $18 TCT
AI ARTIFICAL INTELLIGENCE 2001 UK 27x40 OSMENT, LAW A £45 OP
AI NO BOREI 1978 FRE 23x31 TAKAHIRO TAMURA A € 60 INT
AI NO BOREI 1978 FRE 47x63 TAKAHIRO TAMURA A € 90 INT
AI NO CORIDA 1976 FRE 16x23 TATSUYA FUJI A € 20 INT
AI NO CORIDA 1976 FRE 47x63 TATSUYA FUJI A € 45 INT
AI NO CORIDA 1976 YUG 20x27 TATSUYA FUJI A € 55 INT
AIDA 1953 US 27x41 SOPHIA LOREN A € 60 INT
AIDA 1953 CZ 12x16 SOPHIA LOREN A € 100 INT
AIGLE A DEUX TETES 1947 FRE 47x63 MARAIS, FEUILLERE A € 300 INT
AIGLE A DEUX TETES 1947 FRE 47x63 MARAI, FEUILLERE A € 500 INT
AIGLE A DEUX TETES 1947 FRE 47x63 MARAIS, FEUILLERE EX $720 MAS
AILE OU LA CUISSE 1976 FRE 16x23 FUNES, GENSAC A € 35 INT
AILE OU LA CUISSE 1976 IT 13x28 FUNES, GENSAC A € 40 INT
AILES BLANCHES 1942 BEL 12x16 DUMESNIL, MORLAY A € 60 INT
AILES DE LA COLOMBE 1981 FRE 16x23 PLACIDO, HUPPERT A € 15 INT
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AILES DE LA COLOMBE 1981 IT 13x28 PLACIDO, HUPPERT A € 30 INT
AIMEZ-VOUSBRAHMS 1961 GER 24x33 EX $160 MAS
AINAMA 1980 FRE 47x63 AZUQUITA, BIDONK A € 55 INT
AINE DES FERCHAUX 1962 FRE 24x33 BELMONDO, MERCIER EX $120 MAS
AINE DES FERCHAUX 1962 FRE 23x31 BELMONDO, MERCIER A € 75 INT
AINE DES FERCHAUX 1962 FRE 47x63 BELMONDO, MERCIER A € 120 INT
AINE DES FERCHAUX 1962 FRE 94x125 BELMONDO, MERCIER A € 400 INT
AINE DES FERCHAUX 1962 IT 13x28 BELMONDO, MERCIER A € 55 INT
AIN'T MISBEHAVIN' 1955 US 27x41 MAMIE VAN DOREN VG € 70 KA
AIR AMERICA 1990 US 27x40 ADV; MEL GIBSON NM $55 CMP
AIR AMERICA 1990 US 27x40 MEL GIBSON EX $15 TCT
AIR AMERICA 1990 US 27x40 MEL GIBSON EX $24 MAS
AIR AMERICA 1991 FRE 23x31 MEL GIBSON A € 35 INT
AIR AMERICA 1990 UK 30x40 MEL GIBSON VAR £20 QB
AIR CADET 1951 IT 13x28 MCNALLY, RUSSELL A € 60 INT
AIR DU CRIME 1985 SWI 33x47 EX $40 MAS
AIR FORCE ONE 1997 FRE 16x23 HARRISON FORD A € 12 INT
AIR HAWKS 1935 BEL 23x31 BELLAMY, BIREL A € 300 INT
AIR OF PARIS 1954 FRE 47x63 LB; JEAN GABIN A € 300 INT
AIR OF PARIS 1954 FRE 47x63 JEAN GABIN EX € 350 DB
AIR OF PARIS 1954 GER 23x33 JEAN GABIN VF € 150 KA
AIR PATROL 1962 US 14x36 WILLARD PARKER EX $30 TCT
AIR PATROL 1962 US 22x28 WILLARD PARKER EX $30 TCT
AIR RAID WARDENS 1943 FRE 47x63 STAN LAUREL A € 900 INT
AIR RAID WARDENS R1976 GER 23x33 STAN LAUREL VG € 20 KA
AIR STRIKE 1955 US 11x14 NM $45 MP
AIR UP THERE 1994 US 27x40 R EX $10 BPM
AIRBORNE 1962 US 27x41 LARGER THAN OS VG-F $25 MP
AIRBORNE 1993 US 27x41 MCDERMOTT EX $10 PW
AIRBORNE 1993 US 27x41 MCDERMOTT VG $10 UN
AIRPLANE 1980 US 14x36 HAYS, BRIDGES EX $25 PW
AIRPLANE 1980 US 14x36 HAYS, BRIDGES NM $75 CMP
AIRPLANE 1980 US 27x41 HAYES, BRIDGES VG-F $25 MP
AIRPLANE 1980 US 27x41 HAYS, BRIDGES EX $40 TCT
AIRPLANE 1980 US 27x41 HAYS, BRIDGES EX $120 FA
AIRPLANE 1980 US 40x60 HAYS, BRIDGES EX $395 CMP
AIRPLANE 1980 UK 30x40 HAYS, BRIDGES A £20 OP
AIRPLANE 1980 UK 30x40 HAYS, BRIDGES VAR £30 QB
AIRPLANE / LIFE OF BRIAN R UK 30x40 COMBO; CHAPMAN VAR £20 QB
AIRPLANE II: THE SEQUEL 1982 US 11x14 LCS; BRIDGES, SHATNER NM $35 MP
AIRPLANE II: THE SEQUEL 1982 US 27x41 HAYS, BRIDGES EX $18 TCT
AIRPLANE II: THE SEQUEL 1982 US 27x41 BRIDGES, SHATNER F $25 MP
AIRPLANE II: THE SEQUEL 1982 US 27x41 HAYS, BRIDGES EX $50 ZW
AIRPLANE II: THE SEQUEL 1982 FRE 16x23 HAYS, BRIDGES A € 12 INT
AIRPLANE II: THE SEQUEL 1982 UK 30x40 HAYS, BRIDGES VAR £15 QB
AIRPORT 1970 US 8x14 PB, 8PG; LANCASTER EX 25 TCT
AIRPORT 1970 US 11x14 LC; LANCASTER NM $10 MP
AIRPORT 1970 US 11x14 LC#1; LANCASTER VG $15 TCT
AIRPORT 1970 US 11x14 LC#2; LANCASTER VG $10 TCT
AIRPORT 1970 US 11x14 LC#3; LANCASTER VG $10 TCT
AIRPORT 1970 US 11x14 LC#4; LANCASTER VG $10 TCT
AIRPORT 1970 US 11x14 LC#5; LANCASTER VG $8 TCT
AIRPORT 1970 US 11x14 LC#6; LANCASTER VG $10 TCT
AIRPORT 1970 US 11x14 LC#8; LANCASTER VG $15 TCT
AIRPORT 1970 US 14x36 BURT LANCASTER VG $55 TCT
AIRPORT 1970 US 22x28 BURT LANCASTER G $18 MP
AIRPORT 1970 US 27x41 BURT LANCASTER F-G $20 TCT
AIRPORT 1970 UK 30x40 LANCASTER, MARTIN VAR £50 QB
AIRPORT 1975 1975 US 11x14 LCS; BLAIR, HESTON F $45 MP
AIRPORT 1975 1974 US 11x14 LCS; HESTON EX $50 PW
AIRPORT 1975 1974 US 11x14 LCS; CHARLTON HESTON VG $55 TCT
AIRPORT 1975 1974 US 14x36 CHARLTON HESTON VG $35 TCT
AIRPORT 1975 1974 US 22x28 CHARLTON HESTON VG $45 TCT
AIRPORT 1975 1975 US 27x41 BLAIR, HESTON VG-F $35 MP
AIRPORT 1975 1974 US 27x41 CHARLTON HESTON EX $48 MAS
AIRPORT 1975 1974 FRE 47x63 CHARLTON HESTON A € 40 INT
AIRPORT ‘77 1977 US 8x11 PB; 7 PG; LEMMON VG 10 TCT
AIRPORT ‘77 1977 US 11x14 LCS; HAVILLAND F $20 MP
AIRPORT ‘77 1977 US 27x41 HAVILLAND, LEMMON VG-F $35 MP
AIRPORT ‘77 1977 US 27x41 HAVILLAND, LEMMON VG $45 TCT
AIRPORT ‘77 1977 UK 30x40 HAVILLAND, LEMMON A £30 OP
AIRPORT 1979 CONCORDE 1979 US 27x41 KENNEDY EX $30 PW
AIRPORT 1979 CONCORDE 1979 IT 13x28 DELON, KRISTEL A € 25 INT
AIRPORT 1979 CONCORDE 1979 UK 30x40 ALAIN WAGNER VAR £30 QB
AKASEN CHITAI 1956 IT 13x28 DIR KENJI MIZOGUSHI A € 70 INT
AKHAR 1999 FRE 16x23 DIR YOUSSEF CHAHINE A € 8 INT
AKIRA 1990 GER 23x33 VF € 30 KA
AL CAPONE 1959 US 11x14 LCS; ROD STEIGER EX $65 PW
AL CAPONE 1959 ARG 29x43 ROD STEIGER A € 120 INT
AL CAPONE 1960 BEL 14x22 ROD STEIGER VF € 70 KA
AL CAPONE 1959 FRE 47x63 ROD STEIGER EX € 300 DB
AL CAPONE R1967 GER 23x33 ROD STEIGER VF € 35 KA
AL MARGINI DELLA METROPOLI 1953 BEL 14x22 DIR CARLO LIZZANI A € 40 INT
AL MARGINI DELLA METROPOLI 1953 IT 13x28 DIR CARLO LIZZANI A € 50 INT
AL QODS FEE YOM AKHAR 2002 FRE 16x23 CLARA KHOURY A € 8 INT
AL SERVICIO DE LA MUJER ESPANOLA 1978 SPA 27x39 MARILINA ROSS A € 80 INT
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ALADDIN 1992 US 27x40 ADV; DS; DISNEY $125 CLT
ALADDIN 1992 US 27x40 DISNEY EX $19 CMP
ALADDIN 1992 US 27x40 DISNEY EX € 40 DB
ALADDIN 1992 US 27x40 DS; DISNEY EX $55 PW
ALADDIN 1992 FRE 17x25 DISNEY EX $16 MAS
ALADDIN 1992 FRE 47x63 DISNEY M $30 FMP
ALADDIN 1992 GER 24x33 DISNEY EX $20 MAS
ALADDIN AND HIS LAMP 1952 US 11x14 4 LC; VG $25 MP
ALADDIN AND HIS MAGIC LAMP 1970 IT 13x28 VF € 30 KA
ALADDIN AND HIS MAGIC LAMP 1970 RUS 32x43 F/VF € 80 KA
ALADDIN AND HIS MAGIC LAMP 1975 UK 30x40 (NOT DISNEY) ANIMATION VAR £10 QB
ALAKAZAM THE GREAT 1961 US 27x41 CARTOONS M $150 MPS
ALAKAZAN THE GREAT 1961 US 27x41 CARTOONS EX $50 PW
ALAMBRISTA 1978 FRE 47x63 DOMINGO AMBRIZ A € 45 INT
ALAMO 1960 US 11x14 JOHN WAYNE F-NM $125 MP
ALAMO 1960 US 14x36 JOHN WAYNE VG $485 MPS
ALAMO 1960 US 27x41 LB; JOHN WAYNE F $495 A3P
ALAMO 1960 US 27x41 LB; JOHN WAYNE M $550 LIG
ALAMO 1960 US 27x41 LB; JOHN WAYNE EX $550 TG
ALAMO 1960 US 27x41 JOHN WAYNE VG $850 MPS
ALAMO R1967 US 14x22 JOHN WAYNE M $25 TG
ALAMO R1967 US 27x41 LB; JOHN WAYNE NM $125 A3P
ALAMO R1967 US 41x78 JOHN WAYNE NM $100 ZW
ALAMO 1960 ARG 29x43 JOHN WAYNE VF € 95 KA
ALAMO 1960 BEL 17x23 JOHN WAYNE EX € 350 DB
ALAMO 1960 BEL 19x27 JOHN WAYNE F/VF € 300 KA
ALAMO 1960 FRE 16x31 LB; DIR WAYNE WAYNE A € 300 INT
ALAMO 1960 FRE 17x34 JOHN WAYNE EX € 350 DB
ALAMO R FRE 24x32 DIR WAYNE WAYNE A € 80 INT
ALAMO 1960 GER 23x33 GOETZE ART; WAYNE NM € 250 KA
ALAMO 1960 GER 23x33 JOHN WAYNE NM U € 200 KA
ALAMO R1966 GER 23x33 JOHN WAYNE VF € 75 KA
ALAMO R IT 39x55 DIR WAYNE WAYNE A € 180 INT
ALAMO 2004 US 27x40 ADV; DENNIS QUAID NM $35 TCT
ALAMO 2004 US 27x40 DENNIS QUAID NM $20 TCT
ALAMO 2004 US 27x40 DENNIS QUAID EX $25 BPM
ALAMO BAY 1985 US 27x41 F; ED HARRIS EX $25 BPM
ALAMO BAY 1985 FRE 17x22 ED HARRIS M $35 FMP
ALAMO BAY 1985 FRE 47x63 ED HARRIS A € 30 INT
ALAMO BAY 1985 FRE 47x63 ED HARRIS M $55 FMP
ALARM 1941 FRE 47x63 EX € 200 DB
ALARM CLOCK ANDY 1920 US 11x14 F-NM $35 MP
ALASKA 1944 US 11x14 TC + 2 SCENE CARDS F $45 MP
ALASKA 1996 US 27x40 R EX $25 BPM
ALASKA HIGHWAY 1943 US 11x14 2 SCENE CARDS F $20 MP
ALASKA HIGHWAY 1943 US 12x15 PB; ARLEN, PARKER, NM $100 ZW
ALASKA PASSAGE 1959 US 14x36 B. WILLIAMS EX $25 PW
ALASKA SEAS 1954 US 11x14 ROBERT RYAN NM $35 MP
ALASKA SEAS 1954 US 11x14 LCS; RYAN, KEITH EX $50 PW
ALASKA SEAS 1954 US 14x36 ROBERT RYAN VG $60 TCT
ALASKA SEAS 1954 US 22x28 ROBERT RYAN EX $25 PW
ALASKA SEAS 1954 US 22x28 ROBERT RYAN VG $60 TCT
ALASKA SEAS 1954 US 27x41 ROBERT RYAN G $45 TCT
ALBATROS 1971 FRE 47x63 DIR JEAN-MOCKY A € 45 INT
ALBERO DEGLI ZOCCOLI 1978 FRE 16x23 ORNAGHI A € 30 INT
ALBERO DEI DIAMANTI 1984 IT 13x28 LEAND GIANNI CAVINA A € 20 INT
ALBUQUERQUE 1948 US 27x41 SCOTT, CHANEY NM $250 MPS
ALBUQUERQUE 1948 US 27x41 SCOTT, CHANEY EX $300 ZW
ALBUQUERQUE 1948 US 27x41 LB; SCOTT, CHANEY VF $375 CLT
ALCATRAZ ISLAND 1937 US PB; VF $50 CLT
ALDRICH SWINGS IT 1943 US 12x15 PB; LYDON, SMITH, M $75 ZW
ALERTE EN MEDITERRANEE 1938 FRE 16x23 FRESNAY A € 120 INT
ALEX AND EMMA 2003 US 27x40 R EX $25 BPM
ALEX AND THE GYPSY 1976 US 11x14 LC; LEMMON F $20 MP
ALEX AND THE GYPSY 1976 US 11x14 LC; LEMMON, F $1,976 MP
ALEX AND THE GYPSY 1976 US 27x41 JACK LEMMON EX $20 TCT
ALEX AND THE GYPSY 1976 US 27x41 BUJOLD, LEMMON EX $50 ZW
ALEX IN WONDERLAND 1970 US 27x41 DONALD SUTHERLAND VF € 40 KA
ALEXANDER 2004 US 27x40 ADV-DS; FARRELL NM $15 SC
ALEXANDER 2004 US 27x40 COLIN FARRELL NM $18 TCT
ALEXANDER 2004 US 27x40 COLIN FARRELL NM $18 TCT
ALEXANDER 2004 US 27x40 COLIN FARRELL EX $25 BPM
ALEXANDER 2004 FRE 16x23 COLIN FARRELL A € 8 INT
ALEXANDER 2004 FRE 17x22 COLIN FARRELL EX $15 FMP
ALEXANDER 2004 FRE 47x63 COLIN FARRELL EX $20 FMP
ALEXANDER 2004 SWI 27x41 COLIN FARRELL EX $20 MAS
ALEXANDER NEVSKY 1965 GER 23x33 LENICA ART; VF € 120 KA
ALEXANDER NEVSKY 1965 GER 23x33 LENICA ART; VF € 160 KA
ALEXANDER NEVSKY R1978 GER 17x23 CHERKASSOV VF € 45 KA
ALEXANDER NEVSKY R1978 GER 23x33 CHERKASSOV VF € 120 KA
ALEXANDER NEVSKY 1963 RUS 25x34 CHERKASSOV F/VF € 500 KA
ALEXANDER THE GREAT 1956 BEL 14x22 RICHARD BURTON VG € 60 KA
ALEXANDER THE GREAT 1956 FRE 47x63 RICHARD BURTON EX € 90 DB
ALEXANDER THE GREAT 1956 FRE 47x63 RICHARD BURTON A € 90 INT
ALEXANDER THE GREAT 1956 FRE 47x63 RICHARD BURTON A € 110 INT
ALEXANDER THE GREAT 1956 FRE 47x63 LB; RICHARD BURTON M $1,200 LIG
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ALEXANDER THE GREAT R1967 GER 23x33 RICHARD BURTON VF € 60 KA
ALEXANDRE LE BIENHEUREUX 1967 ARG 29x43 NOIRET, BRION A € 90 INT
ALEXANDRE LE BIENHEUREUX 1967 FRE 23x31 NOIRET, BRION B € 150 INT
ALEXANDRE LE BIENHEUREUX 1967 FRE 47x63 NOIRET, BRION EX € 150 DB
ALEXANDRE LE BIENHEUREUX 1967 FRE 47x63 NOIRET, BRION A € 250 INT
ALEXANDRE LE BIENHEUREUX 1967 FRE 94x125 NOIRET, BRION A € 600 INT
ALEXANDRE LE BIENHEUREUX R FRE 47x63 NOIRET, BRION A € 150 INT
ALEXANDRE LE BIENHEUREUX R FRE 24x32 LB; NOIRET A € 140 INT
ALEXANDRIE… NEW-YORK 2004 FRE 47x63 HEMAND, YEHIA A € 15 INT
ALF GARNETT SAGA 1972 UK 30x40 MITCHELL A £90 OP
ALF GARNETT SAGA 1972 UK 30x40 MITCHELL NICHOLLS VAR £75 QB
ALFIE 1966 US 27x41 G-VG $30 MP
ALFIE 1966 BEL 16x24 MICHAEL CAINE VF € 70 KA
ALFIE 1966 FRE 47x63 MICHAEL CAINE NM $90 WK
ALFIE 1966 FRE 47x63 MICHAEL CAINE MINT $90 FMP
ALFIE 1966 FRE 47x63 MICHAEL CAINE EX € 100 DB
ALFIE 2004 US 27X40 ADV; DS; JUDE LAW NM $12 SC
ALFIE 2004 US 27x40 JUDE LAW NM $15 TCT
ALFIE 2004 US 27x40 JUDE LAW NM $15 TCT
ALFIE 2004 US 27x41 STYLE A, DS EX $24 MAS
ALFIE 2004 US 27x41 STYLE B, DS EX $24 MAS
ALFIE 2004 US 27x41 ADV; DS EX $24 MAS
ALFIE 2004 GER 24x33 JUDE LAW EX $20 MAS
ALFRED THE GREAT 1969 US 27x41 DAVID HEMMINGS VG $20 TCT
ALFRED THE GREAT 1969 GER 23x33 PELTZER ART; F/VF € 35 KA
ALFRED THE GREAT 1969 UK 30x40 HEMMINGS A £45 OP
ALFRED THE GREAT 1969 UK 30x40 STYLE B; HEMMINGS VAR £65 QB
ALFRED, ALFRED 1974 CZ 23x33 VACA ART; HOFFMAN VF U € 75 KA
ALFREDO, ALFREDO 1973 US 27x41 DUSTIN HOFFMAN VG $20 TCT
ALFREDO, ALFREDO 1972 IT 13x28 DUSTIN HOFFMAN A € 40 INT
ALFREDO, ALFREDO 1972 IT 13x28 DUSTIN HOFFMAN A € 50 INT
ALGIERS 1938 TUR 14x36 SIGRID GURIE A € 220 INT
ALI 2001 US 27x40 DS; WILL SMITH NM $45 CMP
ALI 2001 US 27x40 WILL SMITH NM $25 TCT
ALI 2001 US 50x74 PRINTER’S PROOF NM $155 CMP
ALI 2001 FRE 47x63 WILL SMITH M $25 FMP
ALI BABA AND THE FORTY THIVES 1918 FRE 63x94 LB; EX $2,000 MAS
ALI BABA AND THE FORTY THIEVES 1944 US 11x14 LUBIN F $350 MP
ALI BABA AND THE FORTY THIVES 1954 FRE 47x63 DIR BECKER EX € 200 DB
ALI BABA AND THE FORTY THIVES 1954 GER 16x23 DIR BECKER A € 90 INT
ALI BABA AND THE FORTY THIVES 1973 GER 23x33 PELTZER ART; MONTEZ F € 30 KA
ALI BABA GOES TO TOWN 1937 BEL 23x31 CANTOR, LANG A € 300 INT
ALIAS A GENTLEMAN 1948 US 11x14 LCS; BEERY EX $75 PW
ALIAS A GENTLEMAN 1948 US 41x81 BEERY VG $60 UN
ALIAS JESSE JAMES 1959 US 11x14 HOPE & FLEMING VG $8 MP
ALIAS JESSE JAMES 1959 US 22x28 STYLE A; HOPE EX $30 PW
ALIAS JESSE JAMES 1959 US 22x28 HOPE & FLEMING VG $35 MP
ALIAS JESSE JAMES 1959 US 27x41 HOPE & FLEMING EX $250 ZW
ALIAS JESSE JAMES 1959 US 41x81 HOPE & FLEMING VG € 75 KA
ALIAS JULIUS CAESAR 1922 US 11x14 F $35 MP
ALIAS THE DEACON 1940 US 11x14 TC + 3 SCENE CARDS VG-F $45 MP
ALIBI 1937 BEL 14x22 LB; A € 100 INT
ALIBI 1942 US 27x41 VG $195 MPS
ALICE 1990 US 27x40 FARROW EX $10 BPM
ALICE 1990 US 27x40 F; FARROW EX $40 MAS
ALICE 1990 FRE 16x23 FARROW A € 12 INT
ALICE 1990 FRE 17x25 FARROW EX $12 MAS
ALICE 1990 IT 13x28 FARROW A € 30 INT
ALICE B. TOKLUS 1968 US 27x41 SELLERS EX $45 PW
ALICE DOESN’T LIVE HERE ANYMORE 1974 US 22x28 KRISTOFFERSON VG $20 TCT
ALICE DOESN’T LIVE HERE ANYMORE 1974 US 27x41 KRISTOFFERSON VG $18 TCT
ALICE DOESN’T LIVE HERE ANYMORE 1974 BEL 14x22 KRISTOFFERSON VF € 25 KA
ALICE DOESN’T LIVE HERE ANYMORE 1974 GER 23x33 KRISTOFFERSON VF € 25 KA
ALICE DOESN'T LIVE HERE ANYMORE 1975 FRE 23x31 KRISTOFFERSON A € 40 INT
ALICE DOESN'T LIVE HERE ANYMORE 1975 FRE 47x63 KRISTOFFERSON A € 55 INT
ALICE DOESN'T LIVE HERE ANYMORE 1974 GER 24x33 KRISTOFFERSON EX $64 MAS
ALICE DOESN'T LIVE HERE ANYMORE 1974 UK 30x40 KRISTOFFERSON A £25 OP
ALICE DOESN’T LIVE HERE ANYMORE 1974 UK 30x40 KRISTOFFERSON VAR £30 QB
ALICE IN THE CITIES 1975 JAP 20x29 RUDIGER VOGLER NM U € 220 KA
ALICE IN THE CITIES R1981 GER 23x33 RUDIGER VOGLER VF € 45 KA
ALICE IN WONDERLAND 1949 BEL 14x22 BOWER EX € 400 DB
ALICE IN WONDERLAND 1951 US 14x36 DISNEY NM $550 A3P
ALICE IN WONDERLAND 1951 US 14x36 DISNEY VF $550 FA
ALICE IN WONDERLAND 1951 US 27x41 DISNEY EX $3,295 CMP
ALICE IN WONDERLAND 1951 US 41x81 LB; DISNEY VG $2,100 MPS
ALICE IN WONDERLAND R1974 US 11x14 DISNEY F-NM $95 MP
ALICE IN WONDERLAND R1974 US 27x41 DISNEY G-VG $45 MP
ALICE IN WONDERLAND R1974 US 27x41 DISNEY VF € 75 KA
ALICE IN WONDERLAND R1981 US 27x41 DISNEY EX $30 PW
ALICE IN WONDERLAND R1971 GER 23x33 DISNEY VF U € 45 KA
ALICE IN WONDERLAND R1976 GER 23x33 DISNEY VF € 20 KA
ALICE IN WONDERLAND 1951 UK 30x40 DISNEY A £325 OP
ALICE IN WONDERLAND / CANDLESHOE R UK 30x40 DISNEY COMBO; VAR £25 QB
ALICE IN WONDERLAND / CANDLESHOE R UK 30x40 DISNEY COMBO; A £30 OP
ALICE IN WONDERLAND 1976 UK 30x40 X-RATED EX $48 MAS
ALICE OU LA DERNIERE FUGUE 1976 FRE 47x63 VANEL, CARMET A € 55 INT
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ALICE SWEET ALICE 1977 US 27x41 EX NM $195 CMP
ALICE SWEET ALICE 1978 US 27x41 BROOKE SHIELDS VG $25 TCT
ALICE SWEET ALICE 1981 US 27x41 BROOKE SHIELDS F $8 BH
ALICE’S ADV IN WONDERLAND 1972 UK 30x40 SELLERS, CRAWFORD A £65 OP
ALICE'S RESTAURANT 1969 US 27x41 ARLO GUTHRIE VF € 70 KA
ALICE’S RESTAURANT 1969 US 27x41 ARLO GUTHRIE NM $95 A3P
ALICE’S RESTAURANT 1969 US 27x41 ARLO GUTHRIE NM $125 FA
ALICE'S RESTAURANT 1969 US 27x41 ARLO GUTHRIE A € 150 INT
ALICE'S RESTAURANT 1969 GER 23x33 ARLO GUTHRIE VF € 30 KA
ALIEN 1979 US 11x14 LCS OF 8; WEAVER M $125 A3P
ALIEN 1979 US 11x14 LCS OF 8; WEAVER M $150 FA
ALIEN 1979 US 22x28 SIGOURNEY WEAVER VG $75 FA
ALIEN 1979 US 22x28 SIGOURNEY WEAVER EX $85 A3P
ALIEN 1979 US 22x28 SIGOURNEY WEAVER EX $95 PW
ALIEN 1979 US 22x28 SIGOURNEY WEAVER VG € 80 KA
ALIEN 1979 US 22x28 SIGOURNEY WEAVER EX $145 CMP
ALIEN 1979 US 22x28 R; WEAVER NM $225 CMP
ALIEN 1979 US 27x41 SIGOURNEY WEAVER VF $125 A3P
ALIEN 1979 US 27x41 SIGOURNEY WEAVER VF $150 SC
ALIEN 1979 US 27x41 SIGOURNEY WEAVER F € 120 KA
ALIEN 1979 US 27x41 SIGOURNEY WEAVER VF $175 FA
ALIEN 1979 US 27x41 SIGOURNEY WEAVER NM $195 MPS
ALIEN 1979 US 27x41 SIGOURNEY WEAVER F $225 FA
ALIEN 1979 US 27x41 LB; WEAVER NM $450 LIG
ALIEN 1979 US 30x40 CARDBOARD NM $595 CMP
ALIEN 1979 US 41x54 ADV - WEAVER EX $595 CMP
ALIEN R2003 US 27x40 R; DIRECTOR'S CUT EX $25 SC
ALIEN R2003 US 27x40 R; DIRECTOR'S CUT EX $30 BPM
ALIEN 1979 BEL 14x22 SIGOURNEY WEAVER VF € 25 KA
ALIEN 1979 BEL 14x22 SIGOURNEY WEAVER A € 40 INT
ALIEN 1981 CZ 11x16 ZIEGLER ART; VF € 60 KA
ALIEN 1979 FRE 16x23 SIGOURNEY WEAVER A € 30 INT
ALIEN 1979 FRE 47x63 SIGOURNEY WEAVER F/VF € 70 KA
ALIEN 1979 FRE 47x63 SIGOURNEY WEAVER MINT $95 FMP
ALIEN 1979 FRE 47x63 SIGOURNEY WEAVER EX € 100 DB
ALIEN 1979 FRE 47x63 SIGOURNEY WEAVER A € 110 INT
ALIEN 1979 FRE 47x63 SIGOURNEY WEAVER NM $195 CMP
ALIEN 1979 GER 17x23 SIGOURNEY WEAVER F/VF € 45 KA
ALIEN 1979 GER 23x33 SIGOURNEY WEAVER VF € 30 KA
ALIEN 1979 GER 33x46 SIGOURNEY WEAVER VF € 60 KA
ALIEN 1979 IT 47x60 SIGOURNEY WEAVER EX $125 PW
ALIEN 1979 IT 55x78 SIGOURNEY WEAVER A € 150 INT
ALIEN 1979 IT 59x79 2 PCS; WEAVER NM $395 CMP
ALIEN 1979 JAP 20x29 SIGOURNEY WEAVER VF € 150 KA
ALIEN 1980 POL 26x38 EROL ART; WEAVER VF € 280 KA
ALIEN 1979 SWI 27x41 SIGOURNEY WEAVER EX $20 MAS
ALIEN 1979 TUR 27x41 SIGOURNEY WEAVER VF € 60 KA
ALIEN 1979 UK 30x40 SIGOURNEY WEAVER VAR £100 QB
ALIEN 1979 UK 30x40 SIGOURNEY WEAVER A £195 OP
ALIEN 3 1992 US 27x40 R; WEAVER EX $25 BPM
ALIEN 3 1992 US 27x40 SIGOURNEY WEAVER EX $35 TCT
ALIEN 3 1992 FRE 47x63 SIGOURNEY WEAVER A € 30 INT
ALIEN 3 1992 IT 13x28 SIGOURNEY WEAVER A € 15 INT
ALIEN CONTAMINATION 1980 US 27x41 IAN MCCULLOCH EX $50 TCT
ALIEN NATION 1988 US 27x41 F; CAAN, PATINKIN EX $16 MAS
ALIEN NATION 1988 IT 13x28 CAAN, PATINKIN A € 15 INT
ALIEN NATION 1988 UK 27x40 CAAN, PATINKIN A £55 OP
ALIEN RESURRECTION 1997 US 9x12 SIGOURNEY WEAVER NM $15 MP
ALIEN RESURRECTION 1997 US 27x40 SIGOURNEY WEAVER EX $25 TCT
ALIEN RESURRECTION 1997 US 27x40 SIGOURNEY WEAVER F $30 MP
ALIEN RESURRECTION 1997 GER 24x33 SIGOURNEY WEAVER EX $20 MAS
ALIEN VS. PREDATOR 2004 US 27x40 ADV; SANAA LATHAN NM $35 TCT
ALIEN VS. PREDATOR 2004 US 27x40 ADV; SANAA LATHAN NM $35 TCT
ALIEN VS. PREDATOR 2004 US 27x40 ADV; ALIEN EX $20 SC
ALIEN VS. PREDATOR 2004 US 27x40 ADV; ALIEN EX $25 BPM
ALIEN VS. PREDATOR 2004 US 27x40 ADV; BOTH EX $25 SC
ALIEN VS. PREDATOR 2004 US 27x40 ADV; PREDATOR EX $20 SC
ALIEN VS. PREDATOR 2004 US 27x40 ADV; PREDATOR EX $25 BPM
ALIEN VS. PREDATOR 2004 US 27x40 REG EX $25 BPM
ALIEN VS. PREDATOR 2004 US 27x40 SANAA LATHAN NM $35 TCT
ALIEN VS. PREDATOR 2004 FRE 17x22 SANAA LATHAN EX $15 FMP
ALIEN VS. PREDATOR 2004 FRE 47x63 SANAA LATHAN EX $20 FMP
ALIEN ZONE 1978 US 27x41 F $35 MP
ALIEN: RESURRECTION 1997 US 27x40 R; WEAVER EX $25 BPM
ALIEN-RESURRECTION 1997 FRE 16x23 WEAVER, RYDER A € 10 INT
ALIEN-RESURRECTION 1997 FRE 47x63 WEAVER, RYDER M $30 FMP
ALIEN-RESURRECTION 1997 IT 13x28 WEAVER, RYDER A € 20 INT
ALIENS 1986 US 27x41 STYLE A; WEAVER F/VF € 45 KA
ALIENS 1986 US 27x41 WEAVER EX $60 PW
ALIENS 1986 US 27x41 STYLE B; WEAVER F € 75 KA
ALIENS 1986 US 27x41 WEAVER A € 75 INT
ALIENS 1986 FRE 16x23 WEAVER A € 25 INT
ALIENS 1986 FRE 47x63 ADV; WEAVER NM $95 CMP
ALIENS 1986 FRE 47x63 F; WEAVER EX $32 MAS
ALIENS 1986 GER 23x33 SIGOURNEY WEAVER VF € 25 KA
ALIENS 1986 GER 24x33 F; WEAVER EX $20 MAS
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ALIENS 1987 POL 26x38 DYBOWSKI ART; VF € 100 KA
ALIENS 1986 TUR 27x41 SIGOURNEY WEAVER VF € 60 KA
ALITET UKHODIT V GORY 1949 RUS 20x31 ANDREI ABRIKOSOV A € 150 INT
ALIVE 1993 US 27x40 R EX $25 BPM
ALIVE 1993 US 27x40 F EX $32 MAS
ALIVE 2004 FRE 16x23 ANCONINA A € 8 INT
ALL ABOUT EVE 1950 US 11x14 LC #3; NM $1,500 LIG
ALL ABOUT EVE 1950 US 27x41 LB; NM $2,500 LIG
ALL ABOUT EVE 1950 US 27x41 LB; MONROE, DAVIS EXC $3,000 FA
ALL ABOUT EVE 1950 US 41x81 LB NM $3,200 LIG
ALL ABOUT EVE 1950 IT 39x55 LB NM $1,650 LIG
ALL ABOUT MY MOTHER 1999 US 27x41 CECILIA ROTH VF € 45 KA
ALL ABOUT MY MOTHER 1999 GER 24x33 CECILIA ROTH EX $60 MAS
ALL ABOUT THE BENJAMINS 2002 US 27x40 ICE CUBE NM $15 TCT
ALL ABOUT THE BENJAMINS 2002 US 27x40 ICE CUBE EX $25 BPM
ALL ACCESS 2001 US 27X40 IMAX POSTER EX $25 SC
ALL AMERICAN 1953 US 11x14 LCS; CURTIS EX $90 PW
ALL AROUND SERVICE 1974 US 27x41 VG-F $14 BH
ALL AT SEA 1958 US 27x41 AKA BARNACLE BILL VG $18 MP
ALL AT SEA 1958 US 27x41 ALEC GUINESS M $95 A3P
ALL BROS. WERE VALIENT 1953 US 14x36 R. TAYLOR EX $50 PW
ALL BY MYSELF 1943 US 11x14 LOBBY CARDS F $20 MP
ALL CREATURES... /ITSHOULDN’T HAPPENR UK 30x40 COMBO; HOPKINS VAR £25 QB
ALL DOGS GO TO HEAVEN 1989 US 27x41 ANIMATION NM $25 ZW
ALL DOGS GO TO HEAVEN 2 1996 US 27x40 R; ANIMATION EX $10 BPM
ALL FALL DOWN 1962 US 11x14 WARREN BEATTY NM $35 MP
ALL FALL DOWN 1962 US 27x41 WARREN BEATTY EX $20 PW
ALL FALL DOWN 1962 US 27x41 WARREN BEATTY EX $30 TCT
ALL FALL DOWN 1962 US 27x41 WARREN BEATTY NM $35 MP
ALL FALL DOWN 1962 US 27x41 WARREN BEATTY A € 70 INT
ALL FALL DOWN 1962 US 41x81 WARREN BEATTY NM $45 MP
ALL FINE YOUNG CANNIBALS 1960 US 27x41 WOOD, WAGNER PR $20 PW
ALL HANDS ON DECK 1961 US 11x14 BOONE, EDEN F $35 MP
ALL HANDS ON DECK 1961 US 11x14 LCS; P. BOONE, EX $45 PW
ALL HANDS ON DECK 1961 US 14x22 BOONE, EDEN NM $75 ZW
ALL HANDS ON DECK 1961 US 14x36 BOONE, EDEN EX $20 PW
ALL HANDS ON DECK 1961 US 27x41 BOONE, EDEN VG $20 UN
ALL I DESIRE 1953 US 22x28 STYLE A VG $200 MPS
ALL I DESIRE 1953 US 22x28 STYLE B NM $265 MPS
ALL I DESIRE 1953 BEL 14x19 STANWYCK VG € 70 KA
ALL I DESIRE 1953 UK 30x40 STANWYCK B £75 OP
ALL IN A NIGHT'S WORK 1961 US 14x22 MARTIN, MACLAINE EX $100 ZW
ALL IN A NIGHT’S WORK 1961 US 27x41 MARTIN, MACLAINE VG-E $45 TCT
ALL IN A NIGHT'S WORK 1961 US 41x81 MARTIN, MACLAINE M $75 ZW
ALL IN A NIGHT'S WORK 1961 BEL 14x22 MARTIN, MACLAINE A € 40 INT
ALL IN A NIGHT'S WORK 1961 FRE 47x63 MARTIN, MACLAINE A € 90 INT
ALL MY SONS 1948 US 27x41 LANCASTER EX $75 PW
ALL MY SONS 1948 BEL 14x22 LB; LANCASTER A € 110 INT
ALL NIGHT LONG 1962 GER 23x33 BETSY BLAIR F € 80 KA
ALL NIGHT LONG 1961 UK 27x41 BETSY BLAIR F/VF € 100 KA
ALL NIGHT LONG 1981 US 14x36 STREISAND EX $20 PW
ALL NIGHT LONG 1981 US 14x36 STREISAND EX $25 TCT
ALL NIGHT LONG 1981 US 27x41 STREISAND EX $30 TCT
ALL NIGHT LONG 1981 US PK STREISAND EX $40 TCT
ALL OF A SUDDEN NORMA 1919 US 11x14 F $30 MP
ALL OF ME 1984 US 27x41 MARTIN, TOMLIN VG-F $20 MP
ALL OF ME 1984 US 27x41 MARTIN, TOMLIN EX $20 TCT
ALL OF ME 1984 US 27x41 F; MARTIN, TOMLIN EX $25 BPM
ALL OF ME 1984 US 27x41 MARTIN, TOMLIN EX $50 ZW
ALL OR NOTHING 2002 FRE 16x23 TIMOTHY SPALL A € 12 INT
ALL QUIET ON THE WESTERN FRONT 1930 US 14x22 PPB; LEW AYRES NM $2,800 LIG
ALL QUIET ON THE WESTERN FRONT 1930 BEL 14x22 LEW AYRES A € 90 INT
ALL QUIET ON THE WESTERN FRONT R1950 FRE 47x63 LEW AYRES F € 200 KA
ALL QUIET ON THE WESTERN FRONT R1956 FRE 23x32 LEW AYRES VF € 60 KA
ALL QUIET ON WESTERN FRONT R1960s FRE 24x33 LEW AYRES NM $20 WK
ALL QUIET ON THE WESTERN FRONT R1974 GER 23x33 LEW AYRES VF € 30 KA
ALL QUIET ON THE WESTERN FRONT 1979 UK 30x40 BORGNINE, HOLM A £95 OP
ALL SCREWED UP 1973 US 27x41 F EX $25 BPM
ALL STAR FEATURE FILMS OF ARIZONA 1913 US 27x41 CYRIL SCOTT EX $9,995 CMP
ALL THAT HEAVEN ALLOWS 1955 US 11x14 LC; ROCK HUDSON VG $35 TCT
ALL THAT HEAVEN ALLOWS 1955 US 22x28 STYLE A VF $395 A3P
ALL THAT HEAVEN ALLOWS 1955 US 22x28 STYLE B VF $395 A3P
ALL THAT HEAVEN ALLOWS 1955 US 27x41 ROCK HUDSON VG $595 MPS
ALL THAT HEAVEN ALLOWS 1955 US 27x41 LB;ROCK HUDSON M $650 LIG
ALL THAT HEAVEN ALLOWS 1955 BEL 14x22 ROCK HUDSON VF € 80 KA
ALL THAT HEAVEN ALLOWS R1960s FRE 47x63 ROCK HUDSON NM $30 WK
ALL THAT JAZZ 1979 US 27x41 ROY SCHEIDER EX $40 A3P
ALL THAT JAZZ 1979 US 27x41 ROY SCHEIDER EX $45 TCT
ALL THAT JAZZ 1979 US 27x41 ROY SCHEIDER EX $50 ZW
ALL THAT JAZZ 1979 US 30x40 ROY SCHEIDER VF U € 95 KA
ALL THAT JAZZ R1980 US 27x41 ROY SCHEIDER EX $10 PW
ALL THAT JAZZ 1979 FRE 16x23 ROY SCHEIDER A € 20 INT
ALL THAT JAZZ 1979 GER 23x33 ROY SCHEIDER VF € 25 KA
ALL THAT JAZZ 1979 GER 24x33 ROY SCHEIDER EX $48 MAS
ALL THAT JAZZ R1983 GER 23x33 ROY SCHEIDER VF € 50 KA
ALL THAT JAZZ 1979 UK 30x40 ROY SCHEIDER VAR £20 QB
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ALL THE BROTHERS WERE VALIANT 1923 US 11x14 F $45 MP
ALL THE BROTHERS WERE VALIANT 1953 US 14x36 VG-F $25 MP
ALL THE KING'S HORSES 1934 BEL 23x31 MARY ELLIS A € 230 INT
ALL THE KING'S MEN 1949 US 14x22 SEAN PENN C7 $75 TPM
ALL THE KING’S MEN 2006 US 27x40 SEAN PENN NM $15 TCT
ALL THE KING'S MEN 2005 US 27x40 SEAN PENN EX $25 BPM
ALL THE MARBLES 1981 US 14x36 PETER FALK EX $20 PW
ALL THE MARBLES 1981 US 27x41 PETER FALK EX $20 TCT
ALL THE MARBLES 1981 US 27x41 PETER FALK VG $40 UN
ALL THE MARBLES 1981 US 27x41 PETER FALK NM $50 ZW
ALL THE PRESIDENT’S MEN 1976 US 11x14 LC; REDFORD VG-F $8 MP
ALL THE PRESIDENT’S MEN 1976 US 27x41 REDFORD, HOFFMAN VG-F $45 MP
ALL THE PRESIDENT’S MEN 1976 US 27x41 REDFORD, HOFFMAN EX $45 TCT
ALL THE PRESIDENT’S MEN 1976 US 27x41 REDFORD, HOFFMAN NM 125 A3P
ALL THE PRESIDENT’S MEN 1976 US 27x41 REDFORD, HOFFMAN A € 120 INT
ALL THE PRESIDENT’S MEN 1976 FRE 23x31 REDFORD, HOFFMAN A € 90 INT
ALL THE PRESIDENT’S MEN 1976 FRE 47x63 REDFORD, HOFFMAN EX € 100 DB
ALL THE PRESIDENT’S MEN 1976 FRE 47x63 REDFORD, HOFFMAN A € 115 INT
ALL THE PRESIDENT'S MEN 1976 GER 23x33 REDFORD, HOFFMAN VF € 30 KA
ALL THE PRESIDENT’S MEN 1976 UK 30x40 REDFORD, HOFFMAN VAR £30 QB
ALL THE PRETTY HORSES 2000 US 27x40 MATT DAMON NM $18 TCT
ALL THE PRETTY HORSES 2000 US 27x40 R; MATT DAMON EX $25 BPM
ALL THE REAL GIRLS 2003 US 27x40 PAUL SCHNEIDER VF € 30 KA
ALL THE RIGHT MOVES 1983 US 14x36 CRUISE EX $40 MAS
ALL THE RIGHT MOVES 1983 US 27x40 CRUISE EX $135 CMP
ALL THE RIGHT MOVES 1983 US 27x40 CRUISE NM $195 CMP
ALL THE WAY BOYS 1973 US 27x41 HILL, SPENCER EX $50 ZW
ALL THE WAY HOME 1963 US 11x14 JEAN SIMMONS NM $35 MP
ALL THE WAY HOME 1963 US 11x14 LCS; SIMMONS M $100 ZW
ALL THE WAY HOME 1963 US 14x36 JEAN SIMMONS F-NM $25 MP
ALL THE WAY HOME 1963 US 27x41 JEAN SIMMONS NM $35 MP
ALL THE WAY HOME 1963 US 27x41 JEAN SIMMONS EX $75 ZW
ALL THE WAY HOME 1963 US 41x81 JEAN SIMMONS NM $150 ZW
ALL THE YOUNG MEN 1960 US 22x28 ALAN LADD G $15 TCT
ALL THESE WOMEN 1964 IT 39x55 BIBI ANDERSSON F/VF € 75 KA
ALL THIS AND HEAVEN TOO 1940 FRE 23x31 BETTE DAVIS A € 300 INT
ALL THIS AND HEAVEN TOO 1940 FRE 23x32 BETTE DAVIS F € 300 KA
ALL THIS AND HEAVEN TOO 1940 FRE 23x33 BETTE DAVIS EX € 250 DB
ALL THROUGH THE NIGHT 1942 US 14x22 BOGART VG $1,400 LIG
ALL THROUGH THE NIGHT 1942 BOGART $1,350 TPM
ALL THROUGH THE NIGHT 1942 FRE 23x31 BOGART A € 450 INT
ALL TOMORROW'S PARTIES 2003 FRE 16x23 WON-CHO, YI-NAN A € 8 INT
ALL-AMERICAN GIRLS 2: IN HEAT 1983 US 27x41 VG-F $21 BH
ALLAN QUATERMAIN LOST CITY OF GOLD 1986 US 27x41 F $25 MP
ALLERGIC TO LOVE 1944 US 11x14 O’DRISCOLL, BEERY JR VG-F $18 MP
ALLEY CATS 1968 US 27x41 ANNE ARTHUR F/VF € 100 KA
ALLEY CATS 1968 GER 23x33 ANNE ARTHUR VF € 20 KA
ALLEZ FRANCE 1964 BEL 14x22 DHERY, DORS A € 40 INT
ALLEZ FRANCE 1964 FRE 47x63 DHERY, DORS A € 60 INT
ALLIANCE, L' 1971 FRE 15x21 ANNA KARINA VF € 50 KA
ALLIGATOR 1980 US PB PB; ROBERT FORSTER EX 6 TCT
ALLIGATOR NAMED DAISY 1959 US 11x14 LCS; DORS EX $90 PW
ALLIGATOR NAMED DAISY 1955 US 14x36 DORS EX $40 PW
ALLIGATOR NAMED DAISY 1957 US 27x41 DORS NM $85 A3P
ALLIGATOR NAMED DAISY 1957 UK 27x40 DORS M $125 A3P
ALLIGATOR NAMED DAISY 1957 UK 27x40 DORS EX $65 PW
ALLIGATOR PEOPLE 1957 US 11x14 LCS; CHANEY EX $225 PW
ALLIGATOR PEOPLE 1959 US 22x28 CHANEY M $300 MPS
ALLIGATOR PEOPLE 1959 US 27x41 CHANEY VG-F $150 MP
ALLIGATOR PEOPLE 1959 US 27x41 CHANEY EX $165 PW
ALLONS Z'ENFANTS 1981 FRE 16x23 JEAN-AUMONT A € 20 INT
ALLOTRIA R GER 24x33 R EX $80 MAS
ALMOST AN ANGEL 1990 US 27x40 PAUL HOGAN NM $10 TCT
ALMOST ANGELS 1962 US 11x14 DISNEY F-NM $35 MP
ALMOST ANGELS 1962 US 14x36 DISNEY G-VG $15 MP
ALMOST ANGELS 1962 US 22x28 DISNEY VG-F $20 MP
ALMOST ANGELS 1962 US 27x41 DISNEY EX $25 PW
ALMOST ANGELS 1962 US 27x41 DISNEY VF $25 A3P
ALMOST FAMOUS 2000 US 27x40 KATE HUDSON EX $35 TCT
ALMOST FAMOUS 2000 FRE 17x22 KATE HUDSON M $30 FMP
ALMOST HUMAN 1979 US 27x41 UNBERTO LENZI F $14 BH
ALMOST SUMMER 1978 US 27x41 STYLE B, TRI-FOLDED EX $24 MAS
ALOHA, BOBBY AND ROSE 1975 US 27x41 PAUL LEMAT VG $30 UN
ALOHA, BOBBY AND ROSE 1975 US 27x41 PAUL LEMAT VG $30 TCT
ALOHA, BOBBY AND ROSE 1975 US 27x41 PAUL LEMAT NM $50 ZW
ALOMA, PRINCESS OF THE SOUTH SEAS 1941 FRE 23x31 DOROTHY LAMOUR A € 200 INT
ALONE AGAINST ROME 1962 GER 23x33 ROSSANA PODESTÀ VF € 70 KA
ALONE AGAINST ROME 1962 GER 33x46 ROSSANA PODESTÀ VF € 100 KA
ALONE IN THE DARK 2005 US 27x40 CHRISTIAN SLATER NM $15 TCT
ALONG CAME A SPIDER 2001 US 27x40 MORGAN FREEMAN NM $12 TCT
ALONG CAME A SPIDER 2001 US 27x40 R EX $25 BPM
ALONG CAME JONES 1945 US 22x28 COOPER VF $450 A3P
ALONG CAME JONES 1945 US 27x41 COOPER, YOUNG VF-LB $475 MM
ALONG CAME LOVE 1936 US 11x14 VG $20 MP
ALONG CAME POLLY 2004 US 27x40 BEN STILLER NM $15 TCT
ALONG CAME POLLY 2004 US 27x40 R; BEN STILLER EX $25 BPM
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ALONG CAME POLLY 2004 FRE 16x23 BEN STILLER A € 8 INT
ALONG THE GREAT DIVIDE 1951 US 11x14 DOUGLAS VG $45 MP
ALONG THE GREAT DIVIDE 1951 US 11x14 LCS; DOUGLAS EX $75 PW
ALONG THE GREAT DIVIDE 1951 US 27x41 DOUGLAS EX $75 PW
ALONG THE GREAT DIVIDE 1951 US 27x41 DOUGLAS A € 110 INT
ALONG THE GREAT DIVIDE 1951 FRE 23x31 DOUGLAS A € 180 INT
ALONG THE GREAT DIVIDE 1960 GER 23x33 DOUGLAS NM € 50 KA
ALPAGUEUR 1976 FRE 23x31 BELMONDO A € 50 INT
ALPAGUEUR 1976 FRE 47x63 BELMONDO A € 45 INT
ALPAGUEUR 1976 IT 13x28 BELMONDO A € 35 INT
ALPAGUEUR R GER 24x32 BELMONDO A € 60 INT
ALPHABET MURDERS 1965 US 27x41 ANITA EKBERG F € 40 KA
ALPHABET MURDERS 1966 US 14x36 ANITA EKBERG F $25 MP
ALPHABET MURDERS 1965 BEL 14x22 ANITA EKBERG VF € 45 KA
ALPHABET MURDERS 1965 FRE 23x33 ANITA EKBERG F € 40 KA
ALPHABET MURDERS 1965 GER 23x33 ANITA EKBERG VF € 100 KA
ALPHABET MURDERS R1969 GER 23x33 ANITA EKBERG VF € 50 KA
ALPHAVILLE 1965 US 27x41 LB; ANNA KARINA NM $750 LIG
ALPHAVILLE 1965 BEL 14x22 ANNA KARINA VF € 100 KA
ALPHAVILLE 1965 FRE 23x33 ANNA KARINA EX € 300 DB
ALPHAVILLE 1965 FRE 23x31 ANNA KARINA A € 450 INT
ALPHAVILLE 1965 FRE 23x33 ANNA KARINA EX $475 FA
ALPHAVILLE 1965 FRE 47x63 ANNA KARINA A € 1,000 INT
ALPHAVILLE 1965 FRE 47x63 MASCII ART; KARINA VF € 1,200 KA
ALPHAVILLE 1965 FRE 47x63 LB; MASCII ART; F/VF € 1,350 KA
ALPHAVILLE 1965 FRE 47x63 LB; ANNA KARINA M $1,750 LIG
ALPHAVILLE R2002 GER 23x33 ANNA KARINA VF € 30 KA
ALPHAVILLE 1965 IT 55x78 LB; ANNA KARINA NM $1,400 LIG
ALPHAVILLE R1982 SPA 27x41 ANNA KARINA VF € 90 KA
ALSINO AND THE CONDOR 1982 US 27x41 F EX $25 BPM
ALTA INFIDELTA 1964 IT 13x28 AZNAVOUR, VITTI A € 40 INT
ALTA INFIDELTA 1964 IT 39x55 AZNAVOUR, VITTI A € 90 INT
ALTERED STATES 1980 US 14x36 WILLIAM HURT EX $20 PW
ALTERED STATES 1980 US 27x41 WILLIAM HURT G $35 TCT
ALTERED STATES 1980 US 27x41 WILLIAM HURT A € 70 INT
ALTERED STATES 1980 US 27x41 WILLIAM HURT VF € 100 KA
ALTERED STATES 1980 ARG 13x28 WILLIAM HURT A € 50 INT
ALTERED STATES 1980 FRE 16x23 WILLIAM HURT A € 40 INT
ALTERED STATES 1980 FRE 47x63 WILLIAM HURT A € 55 INT
ALTERED STATES 1980 FRE 47x63 WILLIAM HURT M $45 FMP
ALTERED STATES 1980 GER 23x33 WILLIAM HURT VF € 20 KA
ALTERED STATES 1980 IT 13x28 WILLIAM HURT A € 40 INT
ALTERED STATES 1983 POL 26x38 WILLIAM HURT VF U € 70 KA
ALTERED STATES 1980 UK 30x40 WILLIAM HURT VAR £10 QB
ALTERED STATES 1980 UK 30x40 WILLIAM HURT A £95 OP
ALVAREZ KELLY 1966 US 27x41 HOLDEN EX $30 PW
ALVAREZ KELLY 1966 US 28x41 HOLDEN, WIDMARK M $100 ZW
ALVAREZ KELLY 1966 CZ 12x16 HOLDEN, WIDMARK A € 90 INT
ALVAREZ KELLY 1966 CZ 23x33 ZIEGLER ART; WIDMARK VF U € 75 KA
ALVAREZ KELLY 1966 FRE 47x63 DIR DMYTRYK WIDMARK A € 60 INT
ALVAREZ KELLY / SECONDS /WACO / SWINR US 14x22 COMBO; HOLDEN NM $100 ZW
ALWAYS 1985 US 27x40 R EX $10 BPM
ALWAYS 1985 US 27x41 F EX $25 BPM
ALWAYS 1989 US 27x40 R; DREYFUSS, HEPBURN EX $25 BPM
ALWAYS 1989 US 27x41 REG, F EX $32 MAS
ALWAYS 1989 US 27x41 F; DREYFUSS, HEPBURN EX $32 MAS
ALWAYS 1989 US 27x41 DREYFUSS, HEPBURN NM $50 ZW
ALWAYS AUDACIOUS 1920 US 11x14 F-NM $35 MP
ALWAYS GOODBYE 1938 BEL 23x31 BARBARA STANWYCK A € 150 INT
ALWAYS IN MY HEART 1942 US 27x41 FRANCIS, HOUSTON M $300 ZW
ALWAYS LEAVE THEM LAUGHING 1949 US 11x14 5 LC; F $45 MP
ALWAYS LEAVE THEM LAUGHING 1949 US 11x14 BERLE C8+ $25 TPM
ALWAYS TOGETHER 1948 US 11x14 LCS; HUTTON EX $55 PW
AM ANFANG WAR ES SUNDE 1954 FRE 23x31 VIKTOR STAAL A € 50 INT
AM ANFANG WAR ES SUNDE 1954 FRE 23x33 VIKTOR STAAL EX € 100 DB
AMADEUS 1984 US 27x41 OSCAR F EX $25 BPM
AMADEUS 1984 US 27x41 LB; HULCE M $500 LIG
AMADEUS 1984 FRE 23x31 HULCE A € 60 INT
AMADEUS 1984 FRE 24x30 HULCE EX $20 PW
AMADEUS 1984 FRE 24x33 HULCE EX $90 FMP
AMADEUS 1984 FRE 47x63 HULCE EX $100 FMP
AMADEUS 1984 GER 12x16 HULCE A € 50 INT
AMADEUS 1984 GER 23x33 AWARDS; HULCE NM U € 40 KA
AMADEUS 1984 GER 23x33 PRE-AWARDS; HULCE F/VF U € 60 KA
AMADEUS 1987 GER 23x33 TOM HULCE VF € 70 KA
AMADEUS 1984 IT 13x28 HULCE A € 40 INT
AMADEUS 1984 IT 18x26 3 PHOTOBUSTA; VF € 40 KA
AMADEUS 1984 IT 39x55 FOLD VF $95 CLT
AMADEUS 1984 IT 39x55 HULCE A € 120 INT
AMADEUS 1986 POL 26x38 EROL ART; HULCE VF € 100 KA
AMADEUS 1986 POL 26x38 WASILEWSKI ART; VF € 100 KA
AMADEUS 1986 RUS 22x35 TOM HULCE F € 100 KA
AMADEUS 1984 UK 30x40 HULCE B £25 OP
AMADEUS 1984 UK 30x40 HULCE VAR £20 QB
AMANDLA: A REVOLUTION IN FOUR PART 2003 US 27x40 DOCUMENTARY NM $20 TCT
AMANT 1991 FRE 15x21 JANE MARCH VF € 30 KA
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AMANT 1991 FRE 47x63 JANE MARCH A € 25 INT
AMANT 1991 GER 33x47 JANE MARCH EX $40 MAS
AMANT DE LADY CHATTERLEY 1955 BEL 14x22 DARRIEUX, GENN A € 70 INT
AMANT DE PAILLE 1950 BEL 14x22 JEAN-AUMONT A € 45 INT
AMANT DE POCHE 1977 FRE 16x23 MIMSY FARMER A € 20 INT
AMANT DE POCHE 1978 FRE 47x63 MIMSY FARMER EX € 30 DB
AMANT DE POCHE 1977 FRE 47x63 MIMSY FARMER A € 40 INT
AMANT DE POCHE 1978 FRE 47x63 MIMSY FARMER EX € 30 DB
AMANT MAGNIFIQUE 1985 IT 13x28 GIRARDOT, OTERO A € 30 INT
AMANTI 1969 IT 13x28 FAYE DUNAWAY A € 40 INT
AMANTI 1969 IT 13x28 FAYE DUNAWAY A € 50 INT
AMANTS 1958 BEL 14x22 DIR MALLE A € 45 INT
AMANTS 1958 FRE 47x63 DIR MALLE EX € 250 DB
AMANTS 1958 IT 13x28 DIR MALLE A € 55 INT
AMANTS 1958 IT 55x78 DIR MALLE A € 150 INT
AMANTS 1958 YUG 20x27 DIR MALLE A € 90 INT
AMANTS DE DEMAIN 1958 BEL 14x22 DIR BLISTENE A € 140 INT
AMANTS DE DEMAIN 1958 FRE 47x63 DIR BLISTENE A € 550 INT
AMANTS DE DEMAIN 1959 FRE 47x63 DIR BLISTENE EX € 300 DB
AMANTS DE MINUIT 1952 FRE 47x63 MARAIS, ROBIN A € 90 INT
AMANTS DE TERUEL 1962 FRE 47x63 LB; LUDMILLA TCHERINA A € 350 INT
AMANTS DE TOLEDE 1952 BEL 14x22 LB; ALVALLI A € 50 INT
AMANTS DU PONT NEUF 1991 FRE 47x63 JULIETTE BINOCHE EX $48 MAS
AMANTS DU PONT NEUF 1991 FRE 47x63 JULIETTE BINOCHE A € 30 INT
AMANTS DU TAGE 1955 FRE 47x63 DIR VERNEUIL EX € 100 DB
AMANTS DU TAGE 1955 JAP 20x28 DIR VERNEUIL A € 180 INT
AMANTS MAUDITS 1952 FRE 47x63 EX € 100 DB
AMANTS REGULIERS 2005 FRE 16x23 GARREL, HESME A € 8 INT
AMARCORD 1974 US 27x41 DIR FEDERICO FELLINI EX $30 BPM
AMARCORD 1974 US 27x41 DIR FEDERICO FELLINI EX $75 TCT
AMARCORD 1974 US 27x41 FELLINI NM 95 A3P
AMARCORD 1974 FRE 23x31 DIR FEDERICO FELLINI A € 70 INT
AMARCORD 1974 FRE 47x63 DIR FEDERICO FELLINI NM $70 WK
AMARCORD 1974 FRE 47x63 DIR FEDERICO FELLINI A € 80 INT
AMARCORD 1974 GER 23x33 STYLE A; FELLINI VF € 40 KA
AMARCORD 1974 GER 23x33 STYLE B; FELLINI VF € 40 KA
AMARCORD 1974 GER 24x33 DIR FEDERICO FELLINI EX $160 MAS
AMARCORD R1976 GER 23x33 GRUTTNER ART; FELLINI VF € 180 KA
AMARCORD 1974 INT 27x41 DIR FEDERICO FELLINI F $57 BH
AMARCORD 1974 IT 39x55 STYLE A; FELLINI VF € 120 KA
AMARCORD 1974 IT 39x55 DIR FEDERICO FELLINI EX $250 FA
AMARCORD 1974 IT 39x55 DIR FEDERICO FELLINI EX € 200 DB
AMARCORD 1974 IT 39x55 DIR FEDERICO FELLINI EX € 200 DB
AMARCORD 1974 IT 39x55 DIR FEDERICO FELLINI A € 230 INT
AMARCORD 1974 IT 55x78 DIR FEDERICO FELLINI A € 230 INT
AMARCORD 1974 IT 55x79 DIR FEDERICO FELLINI EX $350 FA
AMARCORD R1978 IT 39x55 STYLE B; FELLINI VF € 150 KA
AMARCORD 1974 JAP 20x29 DIR FEDERICO FELLINI VF U € 80 KA
AMARCORD 1974 JAP 20x28 DIR FEDERICO FELLINI A € 180 INT
AMARCORD 1974 POL 23x31 DIR FEDERICO FELLINI B € 150 INT
AMARCORD 1974 SWI 27x41 DIR FEDERICO FELLINI EX $20 MAS
AMARSI MALE 1969 IT 55x78 VG $120 UN
AMARTI E IL MIO PECCATO 1953 FRE 47x63 ALBA ARNOVA A € 55 INT
AMARTI E IL MIO PECCATO 1953 IT 13x28 ALBA ARNOVA A € 45 INT
AMATEUR 1982 US 14x36 PLUMMER EX $15 PW
AMATEUR 1982 US 14x36 PLUMMER EX $72 MAS
AMATEUR 1994 US 27x40 ISABELLE HUPPERT NM U € 35 KA
AMAZING CAPTAIN NEMO 1978 UK 30x40 FERRER MEREDITH VAR £25 QB
AMAZING COLOSSAL MAN 1957 US 27x41 LB; LANGAN NM $850 MM
AMAZING COLOSSAL MAN 1957 BEL 14x22 LANGAN A € 70 INT
AMAZING COLOSSAL MAN 1957 BEL 14x22 LANGAN F € 90 KA
AMAZING COLOSSAL MAN 1957 FRE 23x33 LANGAN EX € 300 DB
AMAZING COLOSSAL MAN 1957 FRE 47x63 LANGAN EX € 500 DB
AMAZING COLOSSAL MAN 1958 GER 23x33 LANGAN VF € 150 KA
AMAZING COLOSSAL MAN 1958 IT 19x27 LANGAN VF € 75 KA
AMAZING DOBERMANS 1976 US 27x41 ASTAIRE VG-F $7 BH
AMAZING DOBERMANS 1976 US 27x41 ASTAIRE EX $25 PW
AMAZING DR. CLITTERHOUSE 1938 US 27x41 BOGART, ROBINSON EX $2,000 ZW
AMAZING DOCTOR CLITTERHOUSE 1938 FRE 47x63 BOGART, ROBINSON EX € 800 DB
AMAZING EXPLOITS OF THE CLUTCHING H1936 BEL 11x16 JACK MULHALL A € 45 INT
AMAZING EXPLOITS OF THE CLUTCHING H1936 BEL 11x16 JACK MULHALL VF € 75 KA
AMAZING GRACE 1974 US 27x41 VG $100 MPS
AMAZING MR. BLUNDEN 1972 UK 30x40 NAISMITH A £125 OP
AMAZING PANDA ADVENTURE 1995 US 27x40 R EX $10 BPM
AMAZING STORIES 1987 US 27x41 FOLD EX $24 MAS
AMAZING TRANSPARENT MAN 1959 US 11x14 LCS; CHAPMAN EX $95 PW
AMAZING TRANSPARENT MAN 1959 US 27x41 CHAPMAN EX $75 PW
AMAZING TRANSPARENT MAN 1959 US 27x41 CHAPMAN VF € 70 KA
AMAZON QUEST 1949 US 11x14 4 LC; VG-F $35 MP
AMAZON QUEST 1949 US 22x28 T. HEAD EX $30 PW
AMAZON TRADER 1956 US 27x41 VG $25 MP
AMAZON WOMEN ON THE MOON 1987 US 27x41 ROSANNA ARQUETTE EX $24 MAS
AMAZON WOMEN ON THE MOON 1987 US 27x41 ROSANNA ARQUETTE EX $25 TCT
AMAZONS / MADHOUSE R UK 30x40 COMBO; A £75 OP
AMAZONS OF ROME 1963 US 27x41 F $18 MP
AMAZONS OF ROME 1961 BEL 14x22 LOUIS JOURDAN F € 45 KA
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AMBASSADOR 1984 US 27x41 ROBERT MITCHUM EX $25 TCT
AMBLIN’ 1968 US 27x41 M $600 LIG
AMBUSH 1950 US 27x41 BORDER DAMAGE VG $125 MPS
AMBUSH 1950 FRE 23x33 ROBERT TAYLOR VF € 45 KA
AMBUSH AT CIMARRON PASS 1958 US 11x14 TC; EASTWOOD EX $40 TCT
AMBUSH AT CIMARRON PASS 1958 BEL 14x22 BRADY A € 50 INT
AMBUSH BAY 1966 US 11x14 MICKEY ROONEY F $25 MP
AMBUSH BAY 1966 US 27x41 MICKEY ROONEY EX $25 PW
AMBUSH BAY 1966 GER 23x33 MICKEY ROONEY VF € 30 KA
AMBUSHERS 1967 US 27x41 MARGRET, MARTIN EX $90 PW
AMBUSHERS 1968 US 11x14 LC; MARGRET VG $10 TCT
AMBUSHERS 1967 FRE 47x63 MARGRET, MARTIN NM $50 WK
AMEDEE 1949 FRE 47x63 RELLYS A € 250 INT
AMELIE 2001 US 27x40 AUDREY TAUTOU E-NM $45 TCT
AMELIE 2001 FRE 47x63 STYLE A EX $30 FMP
AMELIE 2001 FRE 47x63 STYLE B EX $30 FMP
AMEN 2002 US 27x40 R EX $25 BPM
AMERICA AMERICA 1963 US 14x36 DIR KAZAN WOLLF A € 110 INT
AMERICA, AMERICA 1963 US 27x41 DIR KAZAN WOLLF NM $45 MP
AMERICA AMERICA 1963 US 27x41 DIR KAZAN WOLLF A € 180 INT
AMERICA, AMERICA 1963 US 41x81 DIR KAZAN WOLLF NM $60 MP
AMERICA AMERICA 1963 FRE 16x23 DIR KAZAN WOLLF A € 30 INT
AMERICA AS SEEN BY A FRENCHMAN 1958 FRE 23x32 VG/F € 40 KA
AMERICA BY NIGHT 1961 AUZ 13x30 VF € 45 KA
AMERICA DI NOTTE 1961 BEL 14x22 EX $40 MAS
AMERICA’S HEART AND SOUL 2004 US 27x40 DOCUMENTARY NM $35 TCT
AMERICA’S SWEETHEARTS 2001 US 27x40 ADV;DS; ROBERTS E-NM $15 SC
AMERICA’S SWEETHEARTS 2001 US 27x40 JULIA ROBERTS E-NM $15 TCT
AMERICA'S SWEETHEARTS 2001 GER 24x33 JULIA ROBERTS EX $20 MAS
AMERICAIN 1969 FRE 23x31 TRINTIGNANT A € 40 INT
AMERICAIN 1969 FRE 47x63 TRINTIGNANT A € 60 INT
AMERICAN BEAUTY 1999 US 27x40 SPACEY, BENNING EX $40 TCT
AMERICAN BEAUTY 1999 US 27x40 DS; SPACEY NM $115 CMP
AMERICAN BEAUTY 1999 FRE 20x60 SPACEY, BENNING NM $175 CMP
AMERICAN BEAUTY 1999 FRE 47x63 SPACEY, BENNING EX $40 FMP
AMERICAN BEAUTY 1999 FRE 47x63 SPACEY, BENNING NM $125 CMP
AMERICAN BEAUTY 1999 GER 23x33 SPACEY, BENNING VF U € 25 KA
AMERICAN BLUE NOTE 1990 IT 13x28 DIR TOPOROFF A € 35 INT
AMERICAN DREAMER 1984 US 27x41 F EX $25 BPM
AMERICAN DREAMZ 2006 US 27x40 R EX $25 BPM
AMERICAN FLYERS 1985 US 27x41 KEVIN COSTNER EX $25 TCT
AMERICAN FLYERS 1985 US 27x41 KEVIN COSTNER VF $60 CLT
AMERICAN FRIEND 1977 US 27x41 DENNIS HOPPER AU $75 CLT
AMERICAN FRIEND 1977 GER 23x33 DENNIS HOPPER VF € 90 KA
AMERICAN FRIEND 1977 GER 24x33 DENNIS HOPPER EX $120 MAS
AMERICAN GIGOLO 1980 US 14x36 RICHARD GERE EX $72 MAS
AMERICAN GIGOLO 1980 US 14x36 R; RICHARD GERE VF $75 CLT
AMERICAN GIGOLO 1979 US 22x28 RICHARD GERE EX € 50 DB
AMERICAN GIGOLO 1980 US 27x41 F; RICHARD GERE EX $25 BPM
AMERICAN GIGOLO 1980 US 27x41 RICHARD GERE EX $35 TCT
AMERICAN GIGOLO 1980 FRE 17x22 RICHARD GERE MINT $30 FMP
AMERICAN GIGOLO 1979 FRE 47x63 RICHARD GERE A € 40 INT
AMERICAN GIGOLO 1980 FRE 47x63 RICHARD GERE EX $72 MAS
AMERICAN GIGOLO 1980 FRE 47x63 RICHARD GERE NM $145 CMP
AMERICAN GIGOLO 1980 UK 30x40 RICHARD GERE A £125 OP
AMERICAN GRAFFITI 1973 US 14x36 HOWARD, FORD EX $96 MAS
AMERICAN GRAFFITI 1973 US 27x41 HOWARD, FORD EX $255 CMP
AMERICAN GRAFFITI 1973 US 27x41 HOWARD, FORD NM $345 CMP
AMERICAN GRAFFITI 1973 US 27x41 LB; HOWARD, FORD NM $450 FA
AMERICAN GRAFITTI 1973 US 27x41 LB; HOWARD, FORD NM $500 LIG
AMERICAN GRAFFITI 1973 US 27x41 HOWARD, FORD VG $500 MPS
AMERICAN GRAFITTI R1978 US 27x41 R; HOWARD, FORD EX $75 PW
AMERICAN GRAFFITI 1973 BEL 14x22 HOWARD, FORD VF € 70 KA
AMERICAN GRAFFITI 1973 FRE 16x23 HOWARD, FORD A € 50 INT
AMERICAN GRAFITTI 1973 FRE 47x63 HOWARD, FORD NM $100 WK
AMERICAN GRAFITTI 1973 FRE 47x63 HOWARD, FORD EX $120 FMP
AMERICAN GRAFFITI 1973 FRE 47x63 HOWARD, FORD EX € 150 DB
AMERICAN GRAFFITI 1973 FRE 47x63 HOWARD, FORD EX $240 MAS
AMERICAN GRAFFITI 1973 FRE 47x63 HOWARD, FORD NM $355 CMP
AMERICAN GRAFFITI 1973 GER 23x33 HOWARD, FORD F/VF € 75 KA
AMERICAN GRAFFITI 1973 GER 23x33 HOWARD, FORD NM $149 TG
AMERICAN GRAFFITI 1973 GER 23x33 HOWARD, FORD EX € 150 DB
AMERICAN GRAFFITI 1973 GER 23x33 HOWARD, FORD NM $225 CMP
AMERICAN GRAFFITI 1973 IT 13x28 HOWARD, FORD A € 50 INT
AMERICAN GRAFFITI 1973 IT 39x55 HOWARD, FORD F/VF € 120 KA
AMERICAN GRAFFITI 1973 IT 39x55 HOWARD, FORD A € 150 INT
AMERICAN GRAFFITI 1973 JAP 21x29 R; HOWARD, FORD EX $240 MAS
AMERICAN GRAFFITI 1973 UK 30x40 HOWARD, FORD VAR £85 QB
AMERICAN GUERILLA IN PHILIPPINES 1950 US 11x14 LCS; POWER EX $85 PW
AMERICAN GUERILLA IN PHILIPPINES 1950 US 27x41 POWER VG $60 UN
AMERICAN GUERILLA IN PHILIPPINES 1950 BEL 14x22 POWER, A € 40 INT
AMERICAN GUERILLA IN PHILIPPINES 1950 FRE 23x31 POWER A € 90 INT
AMERICAN HAUNTING 2005 US 27x40 R EX $25 BPM
AMERICAN HISTORY X 1998 FRE 17x22 EDWARD NORTON MINT $20 FMP
AMERICAN HISTORY X 1998 FRE 47x63 EDWARD NORTON MINT $25 FMP
AMERICAN HISTORY X 1998 GER 23x33 EDWARD NORTON VF U € 20 KA
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AMERICAN HOT WAX 1978 US 27x41 CHUCK BERRY EX $25 BPM
AMERICAN HOT WAX 1978 US 27x41 CHUCK BERRY G-VG $25 MP
AMERICAN HOT WAX 1978 US 27x41 CHUCK BERRY EX $40 PW
AMERICAN HOT WAX 1978 US 27x41 CHUCK BERRY A € 60 INT
AMERICAN HOT WAX 1978 US 27x41 CHUCK BERRY EX $100 ZW
AMERICAN IN PARIS 1951 US 11x14 LCS; KELLY,CARON VG $1,000 LIG
AMERICAN IN PARIS 1951 US 14x36 R; KELLY,CARON VG $750 LIG
AMERICAN IN PARIS 1951 US 22x28 STYLE B - PPB NM $850 LIG
AMERICAN IN PARIS 1951 US 27x41 LB; KELLY,CARON NM $1,200 LIG
AMERICAN IN PARIS R US 22x28 KELLY,CARON A € 180 INT
AMERICAN IN PARIS 1951 BEL 14x22 KELLY,CARON VF € 180 KA
AMERICAN IN PARIS 1951 BEL 14x22 KELLY,CARON EX € 220 DB
AMERICAN IN PARIS 1951 FRE 23x31 KELLY,CARON A € 100 INT
AMERICAN IN PARIS R FRE 47x63 KELLY,CARON A € 40 INT
AMERICAN IN PARIS R1960s FRE 47x63 KELLY,CARON NM $60 WK
AMERICAN IN PARIS R FRE 47x63 KELLY,CARON EX € 100 DB
AMERICAN IN PARIS R FRE 47x63 KELLY,CARON A € 120 INT
AMERICAN IN PARIS R1962 FRE 47x63 SOUBIE ART; KELLY VF € 160 KA
AMERICAN IN PARIS R1970 FRE 16x23 KELLY,CARON C9 $100 TPM
AMERICAN IN PARIS R1963 GER 23x33 FISCHER-NOSBISCH ART; F/VF € 40 KA
AMERICAN IN PARIS R1974 GER 23x33 KELLY,CARON NM € 40 KA
AMERICAN IN PARIS 1951 IT 39x55 KELLY,CARON A € 300 INT
AMERICAN IN PARIS 1951 IT 39x55 KELLY,CARON EX € 900 DB
AMERICAN IN PARIS R IT 55x78 KELLY,CARON A € 60 INT
AMERICAN ME 1992 US 27x41 FORSYTHE F $15 MP
AMERICAN OUTLAWS 2001 US 27x40 COLIN FARRELL NM $20 TCT
AMERICAN PIE 1999 US 27x40 JASON BIGGS EX $20 TCT
AMERICAN PIE 1999 US 27x40 DS; JASON BIGGS EX $135 CMP
AMERICAN PIE 2 2001 US 27x40 JASON BIGGS EX $15 TCT
AMERICAN PIE 3 2003 GER 24x33 EX $20 MAS
AMERICAN POP 1981 US 14x36 DIR BAKSHI EX $25 PW
AMERICAN POP 1981 US 16x23 DIR BAKSHI A € 70 INT
AMERICAN POP 1981 US 27x41 DIR BAKSHI F-NM $14 BH
AMERICAN POP 1981 US 27x41 F; DIR BAKSHI EX $40 MAS
AMERICAN POP 1981 US 27x41 F; DIR BAKSHI EX $25 BPM
AMERICAN POP 1981 US 27x41 DIR BAKSHI A € 90 INT
AMERICAN POP 1981 FRE 47x63 DIR BAKSHI M $65 FMP
AMERICAN POP 1981 FRE 47x63 DIR BAKSHI A € 70 INT
AMERICAN PRESIDENT 1995 US 11x14 LCS; DOUGLAS NM $35 MP
AMERICAN PRESIDENT 1995 US 27x40 STYLE A EX $32 MAS
AMERICAN PRESIDENT 1995 US 27x40 STYLE B, FOLD EX $24 MAS
AMERICAN PRESIDENT 1995 US 27x40 DOUGLAS A € 50 INT
AMERICAN PRESIDENT 1995 FRE 47x63 DOUGLAS M $35 FMP
AMERICAN PSYCHO 2000 FRE 17x22 CHRISTIAN BALE EX $30 FMP
AMERICAN PSYCHO 2000 FRE 47x63 CHRISTIAN BALE EX $40 FMP
AMERICAN PSYCHO 2000 GER 23x33 CHRISTIAN BALE VF € 20 KA
AMERICAN SOLDIER 1970 GER 23x33 KURT RAAB VF € 120 KA
AMERICAN SPLENDOR 2003 US 27x40 PAUL GIAMATTI EX $25 TCT
AMERICAN SPLENDOR 2003 US 27x40 PAUL GIAMATTI EX $25 BPM
AMERICAN SPLENDOR 2003 FRE 16x23 PAUL GIAMATTI A € 8 INT
AMERICAN TAIL 1986 US 27x41 ADV; ANIMATION EX $25 BPM
AMERICAN TAIL 1986 US 27x41 ADV; F; ANIMATION EX $25 BPM
AMERICAN TAIL 1986 US 27x41 ANIMATION EX $25 BPM
AMERICAN TAIL 1986 US 27x41 F; ANIMATION EX $25 BPM
AMERICAN TAIL 1986 US 27x41 ANIMATION EX $30 PW
AMERICAN TAIL 1986 US 27x41 ANIMATION EX $30 TCT
AMERICAN TAIL 1986 UK 30x40 ANIMATION VAR £10 QB
AMERICAN TAIL 2 - FIEVEL GOES WEST 1991 US 27x41 F; ANIMATION EX $24 MAS
AMERICAN TAIL 2 - FIEVEL GOES WEST 1991 US 27x41 R; ANIMATION EX $25 BPM
AMERICAN TAIL 2 - FIEVEL GOES WEST 1991 GER 24x33 F; ANIMATION EX $12 MAS
AMERICAN TICKLER 1976 US 11x17 PB, 4PG; VINCENT EX 8 TCT
AMERICAN WARRIOR 1985 UK 30x40 DUDIKOFF JAMES VAR £10 QB
AMERICAN WEDDING 2003 US 27x40 JASON BIGGS NM $15 TCT
AMERICAN WEDDING 2003 US 27x40 (AMERICAN PIE 3) EX $25 BPM
AMERICAN WEDDING 2003 FRE 16x23 (AMERICAN PIE 3) A € 8 INT
AMERICAN WEREWOLF IN LONDON 1981 US 14x36 DIR. LANDIS EX $25 PW
AMERICAN WEREWOLF IN LONDON 1981 US 27x41 DIR. LANDIS EX $65 PW
AMERICAN WEREWOLF IN LONDON 1981 US 27x41 DIR. LANDIS EX $65 CMP
AMERICAN WEREWOLF IN LONDON 1981 US 27x41 DIR. LANDIS F € 60 KA
AMERICAN WEREWOLF IN LONDON 1981 US 27x41 DIR. LANDIS EX $95 MAA
AMERICAN WEREWOLF IN LONDON 1981 US 27x41 DIR. LANDIS VG $100 ZW
AMERICAN WEREWOLF IN LONDON 1981 US 27x41 DIR. LANDIS F $125 FA
AMERICAN WEREWOLF IN LONDON 1981 US 27x41 DIR. LANDIS NM $125 CMP
AMERICAN WEREWOLF IN LONDON 1981 US 40x60 DIR. LANDIS F $395 CMP
AMERICAN WEREWOLF IN LONDON 1981 GER 23x33 STYLE A VF € 20 KA
AMERICAN WEREWOLF IN LONDON 1981 GER 23x33 STYLE B VF € 20 KA
AMERICAN WEREWOLF IN LONDON 1981 UK 30x40 DIR. LANDIS A £95 OP
AMERICAN WEREWOLF IN PARIS 1997 US 27x40 DS; DIR. LANDIS VG-F $7 BH
AMERICANA 1981 US 27x41 EX $25 BPM
AMERICANIZATION OF EMILY 1964 US PB JAMES GARNER EX $8 TCT
AMERICANIZATION OF EMILY 1964 US 27x41 JAMES GARNER NM $45 MP
AMERICANIZATION OF EMILY 1964 US 27x41 JAMES GARNER EX $40 TCT
AMERICANIZATION OF EMILY 1964 FRE 23x31 JAMES GARNER A € 40 INT
AMERICANO 1954 US 11x14 LCS; FORD EX $55 PW
AMERICANO 1954 US 22x28 STYLE A; FORD EX $25 PW
AMERICANO 1954 US 22x28 STYLE A; NM $75 A3P
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AMERICANO 1954 US 22x28 STYLE B; NM $75 A3P
AMERICANO R1958 US 27x41 FORD EX $15 PW
AMERICATHON 1979 US 27x41 J. RITTER EX $20 PW
AMERICATHON 1979 US 27x41 F EX $30 BPM
AMI 1933 BEL 23x31 LB; DUBOSCQ A € 250 INT
AMI AMERICAIN 1977 FRE 23x31 GANZ A € 50 INT
AMI AMERICAIN 1977 FRE 47x63 GANZ A € 80 INT
AMI AMERICAIN 1977 GER 23x31 GANZ A € 110 INT
AMI AMERICAIN 1977 IT 13x28 GANZ A € 30 INT
AMI AMERICAIN 1977 SPA 27x41 GANZ A € 40 INT
AMI DE MON AMIE 1987 FRE 16x23 DIR ERIC ROHMER A € 8 INT
AMI DE MON AMIE 1987 FRE 47x63 DIR ERIC ROHMER A € 40 INT
AMI DE MON AMIE 1987 IT 13x28 DIR ERIC ROHMER EX $24 MAS
AMICA 1969 IT 13x28 LATTUADA A € 40 INT
AMICI MIEI 1975 FRE 16x23 DIR MONICELLI A € 20 INT
AMICI MIEI ATTO 3 1985 IT 13x28 DIR NANNI A € 25 INT
AMIES DE MA FEMME 1992 FRE 16x23 DIR DIDIER A € 10 INT
AMISTAD 1997 US 27x40 DS; HOPKINS EX $32 MAS
AMISTAD 1997 US 27x40 DS; HOPKINS NM $50 TG
AMITIES PARTICULIERES 1964 FRE 23x31 HAUDEPIN, BOUQUET A € 45 INT
AMITIES PARTICULIERES 1964 FRE 47x63 HAUDEPIN, BOUQUET A € 55 INT
AMITIES PARTICULIERES 1964 FRE 81x126 EX € 400 DB
AMITYVILLE DOLLHOUSE 1996 US 27x41 F-NM $15 MP
AMITYVILLE HORROR 1979 US 27x41 STEIGER, BROLIN VG $20 MP
AMITYVILLE HORROR 1979 US 27x41 STEIGER, BROLIN EX $20 TCT
AMITYVILLE HORROR 1979 US 27x41 STEIGER, BROLIN EX $35 PW
AMITYVILLE HORROR 1979 US 27x41 STEIGER, BROLIN VG $50 ZW
AMITYVILLE HORROR 1979 BEL 14x22 STEIGER, BROLIN A £20 OP
AMITYVILLE HORROR 1979 FRE 47x63 STEIGER, BROLIN NM $25 WK
AMITYVILLE HORROR 1979 FRE 47x63 STEIGER, BROLIN A € 40 INT
AMITYVILLE HORROR 1979 IT 13x28 STEIGER, BROLIN A € 30 INT
AMITYVILLE HORROR R1985 UK 30x40 BROLIN KIDDER VAR £30 QB
AMITYVILLE HORROR / DRESSED TO KILL R UK 30x40 COMBO; CAINE VAR £20 QB
AMITYVILLE HORROR 2005 US 27x40 RYAN REYNOLDS NM $15 TCT
AMITYVILLE HORROR 2005 FRE 16x23 RYAN REYNOLDS A € 8 INT
AMITYVILLE HORROR 2 1982 FRE 16x23 DAMIANI YOUNG A € 10 INT
AMITYVILLE II: THE POSSESSION 1982 US 11x14 YOUNG, ALDA NM $25 MP
AMITYVILLE II: THE POSSESSION 1982 US 14x36 YOUNG, ALDA F-NM $25 MP
AMITYVILLE II: THE POSSESSION 1982 US 27x41 YOUNG, ALDA EX $20 TCT
AMITYVILLE II: THE POSSESSION 1982 UK 30x40 YOUNG, ALDA A £25 OP
AMOR PREJUDICA SERIAMENTE LA SALUD1997 FRE 16x23 PENELOPE CRUZ A € 8 INT
AMOR Y SEXO 1964 ARG 29x43 DIR LUIS ALCORIZA A € 120 INT
AMORE AMARO 1974 IT 13x28 VANCINI GASTONI A € 40 INT
AMORE E GUAI 1958 IT 13x28 MASTROIANNI A € 60 INT
AMORE IN 4 DIMENSIONI 1963 IT 13x28 EX $32 MAS
AMORE PENSAMI IT 13x28 JULIO IGLESIAS A € 40 INT
AMOROUS ADV OF MOLL FLANDERS 1965 US 11x14 LCS; NOVAK EX $45 PW
AMOROUS ADV OF MOLL FLANDERS 1965 FRE 23x31 JOHNSON, NOVAK A € 45 INT
AMOROUS ADV OF MOLL FLANDERS 1965 FRE 47x63 JOHNSON, NOVAK A € 55 INT
AMOROUS ADV OF MOLL FLANDERS 1965 FRE 47x63 JOHNSON, NOVAK EX € 100 DB
AMOROUS ADV OF MOLL FLANDERS 1965 GER 23x33 JOHNSON, NOVAK VF € 60 KA
AMOROUS ADV OF MOLL FLANDERS 1965 IT 39x55 JOHNSON, NOVAK B € 90 INT
AMOROUS ADV OF MOLL FLANDERS 1965 UK 30x40 JOHNSON, NOVAK A £30 OP
AMOROUS ADV OF MOLL FLANDERS 1965 UK 30x40 JOHNSON, NOVAK VAR £65 QB
AMOROUS SEX 196? US 27x41 VG $225 MPS
AMOS AND ANDREW 1993 US 27x40 CAGE, JACKSON EX $10 BPM
AMOS AND ANDREW 1993 US 27x40 CAGE, JACKSON VG $10 UN
AMOS AND ANDREW 1993 IT 13x28 CAGE, JACKSON A € 20 INT
AMOUR 1968 BEL 14x22 MARTINE BROCHARD A € 25 INT
AMOUR 1973 FRE 47x63 EX € 200 DB
AMOUR A 20 ANS 1962 FRE 17x23 EX € 100 DB
AMOUR A 20 ANS 1962 FRE 47x63 EX € 200 DB
AMOUR A MORT 1984 FRE 47x63 ARDANT, AZEMA A € 30 INT
AMOUR A VINGT ANS 1962 US 27x41 JEAN-LEAUD A € 150 INT
AMOUR A VINGT ANS 1962 FRE 47x63 JEAN-LEAUD A € 130 INT
AMOUR A VINGT ANS 1962 FRE 47x63 JEAN-LEAUD A € 180 INT
AMOUR AMOUR 1932 FRE 47x63 DIR BIBAL EX € 250 DB
AMOUR AMOUR 1932 FRE 94x126 DIR BIBAL EX € 500 DB
AMOUR AMOUR 1932 FRE 94x126 DIR BIBAL A € 500 INT
AMOUR AUTOUR DE LA MAISON 1946 FRE 20x27 LB; BRASSEUR A € 60 INT
AMOUR AVEC DES SI 1966 FRE 47x63 MAILLAN A € 110 INT
AMOUR BRAQUE 1984 IT 13x28 FRANCIS HUSTER A € 25 INT
AMOUR DE SORCIERE 1997 FRE 17x25 EX $12 MAS
AMOUR DES FEMMES 1981 FRE 47x63 BORY A € 30 INT
AMOUR EN FUITE 1978 FRE 16x23 LB; JEAN-LEAUD A € 90 INT
AMOUR EN FUITE 1978 FRE 47x63 JEAN-LEAUD, PISIER A € 50 INT
AMOUR EST EN JEU R FRE 47x63 LAMOUREUX A € 100 INT
AMOUR ET DICIPLINE 1931 FRE 47x63 EX € 150 DB
AMOUR ET LA VEINE 1932 FRE 47x63 DIR MONTY BANKS EX € 200 DB
AMOUR ET LA VEINE 1932 FRE 47x63 DIR MONTY BANKS A € 300 INT
AMOUR ET LA VEINE 1932 FRE 62x94 DIR MONTY BANKS A € 350 INT
AMOUR ET LA VEINE 1932 FRE 63x94 DIR MONTY BANKS EX € 250 DB
AMOUR L'APRES-MIDI 1972 FRE 23x31 ZOUZOU A € 40 INT
AMOUR L'APRES-MIDI 1972 FRE 23x32 ZOUZOU VF € 50 KA
AMOUR L'APRES-MIDI 1972 FRE 47x63 ZOUZOU A € 50 INT
AMOUR L'APRES-MIDI 1972 GER 16x23 ZOUZOU A € 90 INT
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AMOUR PAR TERRE 1984 FRE 47x63 DUSSOLLIER A € 30 INT
AMOUR PAR TERRE 1984 IT 13x28 DUSSOLLIER A € 20 INT
AMOUR PROPRE 1985 FRE 17x25 JEAN-DAUPHIN EX $12 MAS
AMOUR PROPRE 1985 FRE 47x63 JEAN-DAUPHIN EX $24 MAS
AMOUR PROPRE 1985 FRE 47x63 JEAN-DAUPHIN A € 25 INT
AMOUR TOUT COURT 2003 FRE 16x23 LYES SALEM A € 8 INT
AMOUR VIOLE 1978 FRE 16x23 LB; FOURES, NELL A € 60 INT
AMOUR, TOUJOURS L'AMOUR 1952 FRE 23x31 DIR MAURICE DE CANONGE A € 40 INT
AMOUREUSE 1992 FRE 24x33 EX $20 MAS
AMOUREUSE 1992 FRE 47x63 EX $24 MAS
AMOUREUX DU FRANCE 1963 FRE 47x63 GARCIN, ROUVEL A € 120 INT
AMOUREUX SONT SEULS AU MONDE 1948 FRE 47x63 EX € 400 DB
AMOURS CELEBRES 1961 FRE 47x63 BELMONDO, BARDOT A € 70 INT
AMOURS CELEBRES 1961 FRE 94x125 BELMONDO, BARDOT A € 500 INT
AMOURS CELEBRES 1961 GER 23x31 BELMONDO, BARDOT A € 140 INT
AMOURS CELEBRES 1961 FRE 94x126 BELMONDO, BARDOT EX € 400 DB
AMOURS DE MINUIT 1931 BEL 23x31 GENINA BATCHEFF A € 120 INT
AMOURS FINISSENT A L'AUBE 1953 FRE 47x63 EX € 110 DB
AMPHITRYON 1958 GER 23x33 WILLY FRITSCH VG € 100 KA
AMSTERDAM KILL 1978 US 11x14 LCS; MITCHUM NM $25 MP
AMSTERDAM KILL 1978 US 11x14 LCS; MITCHUM EX $35 PW
AMSTERDAM KILL 1978 US 11x14 LCS; MITCHUM EX $40 TCT
AMSTERDAM KILL 1978 US 22x28 ROBERT MITCHUM EX $23 TCT
AMSTERDAM KILL 1978 US 27x41 ROBERT MITCHUM VG-F $25 MP
AMSTERDAM KILL 1978 US 27x41 ROBERT MITCHUM EX $25 TCT
AMSTERDAM KILL 1978 US 27x41 ROBERT MITCHUM VG $30 UN
AMSTERDAMNED 1988 CZ 23x33 VLACH ART; STAPEL VF U € 40 KA
AMSTERDAMNED 1988 GER 24x33 F; DIR DICK, STAPEL EX $16 MAS
AMSTERDAMNED 1988 GER 23x33 DIR DICK, STAPEL VF € 30 KA
AMSTERDAMNED 1988 GER 23x31 DIR DICK, STAPEL A € 60 INT
AMSTERDAMNED 1988 GER 33x47 F; DIR DICK, STAPEL EX $24 MAS
AMSTERDAMNED 1988 IT 13x28 DIR DICK, STAPEL A € 35 INT
AMUCK 1978 US 27x41 BARBARA BOUCHET EX $40 TCT
AMY 1981 US 14x36 DISNEY EX $15 PW
AN 01 1972 FRE 23x31 BOUTEILLE , CABU A € 70 INT
AN 01 1972 FRE 47x63 BOUTEILLE, CABU A € 45 INT
AN HEILIGEN WASSERN R GER 24x33 EX $48 MAS
ANACONDA 1997 US 27x40 JENNIFER LOPEZ EX $18 TCT
ANACONDAS: HUNT FOR BLOOD ORCHID 2004 US 27x40 DIR LITTLE, MESSNER EX $35 TCT
ANACONDAS: HUNT FOR BLOOD ORCHID 2004 FRE 16x23 DIR LITTLE, MESSNER A € 8 INT
ANALYZE THAT 2002 US 27x40 DE NIRO, CRYSTAL EX $15 TCT
ANALYZE THAT 2002 US 27x40 R; DE NIRO, CRYSTAL EX $25 BPM
ANALYZE THAT 2002 FRE 16x23 DE NIRO, CRYSTAL A € 8 INT
ANALYZE THIS 1999 US 27x40 DE NIRO, CRYSTAL EX $18 TCT
ANALYZE THIS 1999 US 27x40 R; DE NIRO, CRYSTAL EX $25 BPM
ANALYZE THIS 1999 GER 24x33 DE NIRO, CRYSTAL EX $20 MAS
ANASTASIA 1956 US 27x41 BERGMAN EX $75 PW
ANASTASIA 1956 US 27x41 LB; BERGMAN C8+ $2,755 TPM
ANASTASIA 1956 FRE 17x25 BERGMAN EX $176 MAS
ANASTASIA 1956 GER 24x33 BERGMAN EX $240 MAS
ANATOMIE 1999 GER 24x33 EX $20 MAS
ANATOMY 2000 US 27x40 FRANKA POTENTE NM $15 TCT
ANATOMY OF A MARRIAGE 1963 GER 23x33 MARIE-JOSE NATTE VF € 40 KA
ANATOMY OF A MURDER 1959 US 11x14 LC#6; STEWART VF $75 CLT
ANATOMY OF A MURDER 1959 US 14x36 BASS ART; STEWART VF U € 400 KA
ANATOMY OF A MURDER 1959 US 27x41 BASS ART; STEWART VF $600 MM
ANATOMY OF A MURDER 1959 US 27x41 LB; STEWART GD $2,000 LIG
ANATOMY OF A MURDER 1959 FRE 23x31 BASS ART; STEWART A € 180 INT
ANATOMY OF A MURDER 1959 FRE 47x63 BASS ART; STEWART EX € 200 DB
ANATOMY OF A MURDER 1959 FRE 47x63 BASS ART; STEWART A € 220 INT
ANATOMY OF A MURDER 1959 GER 23x33 BASS ART; STEWART F € 150 KA
ANATOMY OF A MURDER R1964 GER 23x33 BASS ART; STEWART NM € 60 KA
ANATOMY OF A PSYCHO 1961 US 27x41 NM $35 MP
ANATOMY OF A PSYCHO 1961 US 27x41 NM $100 MPS
ANCHORMAN 2004 US 27x40 WILL FERRELL NM $15 TCT
ANCHORMAN 2004 US 27x40 WILL FERRELL NM $15 SC
ANCHORMAN 2004 US 27x40 WILL FERRELL EX $25 BPM
ANCIENT HIGHWAY 1925 US 11x14 F-NM $45 MP
ANCIENT HIGHWAY 1925 US 11x14 F-NM $225 MP
AND GOD CREATED WOMAN. 1956 FRE 47x63 LB; BARDOT A € 950 INT
AND GOD CREATED WOMAN R1964 FRE 47x63 BARDOT NM $90 WK
AND GOD CREATED WOMAN. R1964 FRE 47x63 PERON ART; BARDOT VF € 160 KA
AND GOD CREATED WOMAN. R1964 FRE 47x63 LB; BARDOT EXC $200 MAS
AND GOD CREATED WOMAN. R1964 FRE 47x63 LB; BARDOT A € 200 INT
AND GOD CREATED WOMAN. 1956 GER 23x31 LB; BARDOT A € 400 INT
AND GOD CREATED WOMAN 1956 GER 23x33 REHAK ART; BARDOT VF € 500 KA
AND GOD CREATED WOMAN R1962 GER 23x33 PELTZER ART; BARDOT NM € 120 KA
AND HOPE TO DIE 1972 US 27x41 ROBERT RYAN VG $25 TCT
AND JUSTICE FOR ALL 1979 US 8x14 PB, 24 PG; PACINO EX 15 TCT
AND JUSTICE FOR ALL 1979 US 22x28 AL PACINO EX $25 TCT
AND JUSTICE FOR ALL 1979 US 27x41 AL PACINO A € 60 INT
AND JUSTICE FOR ALL 1979 US 27x41 AL PACINO VG-F $20 MP
AND JUSTICE FOR ALL 1979 US 27x41 AL PACINO EX $30 TCT
AND JUSTICE FOR ALL 1979 US 27x41 AL PACINO VG $50 ZW
AND JUSTICE FOR ALL 1979 FRE 47x63 AL PACINO A € 50 INT
AND JUSTICE FOR ALL 1979 INT 27x41 AL PACINO VG-F $7 BH
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AND JUSTICE FOR ALL 1979 IT 13x28 AL PACINO A € 30 INT
AND NOW FOR SOMETHING COMPLETELY1983 GER 23x33 MONTY PYTHON VF € 25 KA
AND NOW FOR SOMETHING COMPLETELY1983 GER 23x33 MONTY PYTHON VF € 50 KA
AND NOW MIGUEL 1966 US 41x81 F-NM $35 MP
AND NOW THE SCREAMING STARTS 1973 US 11x14 LCS; F-NM $35 MP
AND NOW THE SCREAMING STARTS 1973 US 14x36 NM $20 MP
AND NOW THE SCREAMING STARTS 1973 US 27x41 PETER CUSHING F-G $20 TCT
AND NOW THE SCREAMING STARTS 1973 US 27x41 PETER CUSHING VF € 40 KA
AND NOW THE SCREAMING STARTS 1973 AUZ 13x30 PETER CUSHING VF € 25 KA
AND NOW THE SCREAMING STARTS 1973 GER 23x33 PETER CUSHING VF € 35 KA
AND NOW THE SCREAMING STARTS 1973 UK 30x40 PETER CUSHING A £75 OP
AND NOW SCREAMING STARTS / DOCTORR UK 30x40 COMBO B £30 OP
AND NOW TOMORROW 1944 US 11x14 LC; ALAN LADD VG-E $45 TCT
AND NOW.. DIFFERENT / HOLY GRAIL R UK 30x40 COMBO; PYTHON VAR £5 QB
AND NOW…LADIES AND GENTLEMEN 2001 FRE 47x63 JEREMY IRONS A € 15 INT
AND ONE WAS BEAUTIFUL 1940 US 11x14 F $85 MP
AND QUIET FLOWS THE DON 1960 US 27x41 VG $25 TCT
AND SO TO BED 1965 US 27x41 LILLI PALMER EX $18 TCT
AND SOON THE DARKNESS 1970 UK 41x81 PAMELA FRANKLIN VF € 75 KA
AND THE SHIP SAILS ON 1984 US 27x40 R EX $10 BPM
AND THE SHIP SAILS ON 1984 FRE 47x63 TARDI ART; JONES VF € 60 KA
AND THE SHIP SAILS ON 1984 GER 23x33 TARDI ART; JONES VF € 35 KA
AND THE SHIP SAILS ON 1984 GER 33x46 TARDI ART; JONES VF U € 45 KA
AND THE SHIP SAILS ON 1986 POL 26x38 WALKUSKI ART; VF U € 50 KA
AND THE SKY ABOVE US 1947 GER 17x23 HANS ALBERS VF € 120 KA
AND YOU THOUGHT YOUR PARENTS WER1993 US 27x40 MARCIA STRASSMAN NM $10 TCT
ANDERSON TAPES 1971 US 11x14 LC; SEAN CONNERY VG $10 TCT
ANDERSON TAPES 1971 US 14x36 SEAN CONNERY VG $25 TCT
ANDERSON TAPES 1971 US 27x41 SEAN CONNERY VG-F $20 MP
ANDERSON TAPES 1971 US 27x41 SEAN CONNERY VG € 25 KA
ANDERSON TAPES 1971 US 27x41 SEAN CONNERY VG $35 TCT
ANDERSON TAPES 1971 US 27x41 SEAN CONNERY VF $45 A3P
ANDERSON TAPES 1971 US 27x41 SEAN CONNERY NM $75 A3P
ANDERSON TAPES 1971 US 27x41 SEAN CONNERY A € 70 INT
ANDERSON TAPES 1971 BEL 14x22 SEAN CONNERY A € 40 INT
ANDERSON TAPES 1971 GER 23x33 SEAN CONNERY NM U € 35 KA
ANDERSON TAPES 1971 IT 18x26 SEAN CONNERY EX $10 PW
ANDERSON TAPES 1971 IT 39x55 SEAN CONNERY A € 140 INT
ANDERSON TAPES 1971 POL 23x23 MLODOZENIEC ART; VF € 90 KA
ANDERSON TAPES 1971 UK 30x40 SEAN CONNERY A £125 OP
ANDRE 1994 US 27x40 R EX $25 BPM
ANDREA CHENIER 1955 IT 39x55 RAF VALLONE A € 140 INT
ANDREJ RUBLEV 1978 CZ 23x33 LB; SOLONITSIN VF € 380 KA
ANDREJ RUBLEV 1970 FRE 47x63 SOLONITSIN F/VF € 200 KA
ANDREJ RUBLEV 1988 GER 17x23 SOLONITSIN VF € 60 KA
ANDREJ RUBLEV 1969 RUS 24x38 LB; 1ST RUSSIAN RELEASE VG/F € 850 KA
ANDREJ RUBLEV R1988 RUS 22x32 SOLONITSIN VF € 300 KA
ANDREJ RUBLEV 1970 UK 30x40 SOLONITSIN VF € 350 KA
ANDREJ TARKOVSKY FESTIVAL 1988 SPA 27x39 VF € 40 KA
ANDROCLES AND THE LION 1952 US 11x14 MATURE, SIMMONS F-NM $85 MP
ANDROCLES AND THE LION 1952 US 11x14 LCS; MATURE, SIMMONS EX $90 PW
ANDROCLES AND THE LION 1952 US 27x41 MATURE, SIMMONS VG $200 MPS
ANDROID 1982 US 27x41 F; KLAUS KINSKI EX $25 BPM
ANDROID 1982 FRE 47x63 KLAUS KINSKI EX $32 MAS
ANDROID 1982 GER 23x33 KLAUS KINSKI VF € 15 KA
ANDROID 1982 UK 30x40 KLAUS KINSKI EX $64 MAS
ANDROMEDA STRAIN 1970 US 22x28 ARTHUR HILL VG-F $55 A3P
ANDROMEDA STRAIN 1970 GER 23x33 ARTHUR HILL VF € 30 KA
ANDROMEDA STRAIN 1970 JAP 20x30 ARTHUR HILL VF € 75 KA
ANDY HARDY'S DOUBLE LIFE 1942 US 11x14 LCS; ROONEY, WILLIAMS M $500 ZW
ANGE DE LA NUIT BEL 12x16 BARRAULT, ALFA A € 90 INT
ANGE DU FOYER FRE 23x31 A € 110 INT
ANGE ET LA FEMME FRE 47x63 A € 45 INT
ANGE QU'ON M'A DONNE BEL 14x22 A € 45 INT
ANGE ROUGE BEL 14x22 A € 40 INT
ANGEL 1937 FRE 23x33 DIETRICH EX € 1,800 DB
ANGEL R1973 GER 23x33 HILLMAN ART; DIETRICH VF U € 70 KA
ANGEL 1983 UK 30x40 WILKES GORMAN VAR £20 QB
ANGEL OF VENGENCE 1981 FRE 47x63 VG $40 UN
ANGEL A 2005 FRE 17x22 REG EX $15 FMP
ANGEL A 2005 FRE 47x63 ADV EX $25 FMP
ANGEL A 2005 FRE 47x63 REG EX $25 FMP
ANGEL AND THE BADMAN 1950 IT 17x25 2 PHOTOBUSTAS VG € 50 KA
ANGEL AND THE BEASTS 1977 GER 23x33 BARBARA REY VF € 40 KA
ANGEL BABY 1961 US 27x41 HAMILTON, REYNOLDS VG $75 MPS
ANGEL BABY 1961 US 27x41 HAMILTON, REYNOLDS EX $20 PW
ANGEL BABY 1961 US 27x41 HAMILTON, REYNOLDS EX $35 TCT
ANGEL EYES 2001 US 27x40 R EX $25 BPM
ANGEL FACE 1952 US 11x14 ROBERT MITCHUM VF € 60 KA
ANGEL FACE 1953 US 27x41 ROBERT MITCHUM GD $245 MPS
ANGEL FACE 1953 US 27x41 ROBERT MITCHUM EX $250 PW
ANGEL FACE 1953 FRE 23x33 ROBERT MITCHUM EX € 100 DB
ANGEL FACE 1953 FRE 23x31 ROBERT MITCHUM A € 150 INT
ANGEL FACE 1953 FRE 47x63 ROBERT MITCHUM B € 200 INT
ANGEL FACE R1982 GER 23x33 ROBERT MITCHUM VF € 30 KA
ANGEL HEART 1987 US 27x41 DE NIRO EX $30 TCT
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ANGEL HEART 1987 US 27x41 DE NIRO F € 25 KA
ANGEL HEART 1987 US 27x41 DE NIRO VF U € 50 KA
ANGEL HEART 1987 US 27x41 DE NIRO A € 60 INT
ANGEL HEART 1987 FRE 23x63 3 DOOR PANELS F/VF € 60 KA
ANGEL HEART 1987 GER 23x33 CASARO ART; DENIRO VF € 30 KA
ANGEL HEART 1987 GER 24x33 F; DE NIRO EX $48 MAS
ANGEL HEART 1987 GER 23x31 DE NIRO A € 70 INT
ANGEL HEART 1987 GER 33x46 CASARO ART; DENIRO F/VF € 40 KA
ANGEL HEART 1987 GER 33x47 F; DE NIRO EX $64 MAS
ANGEL HEART 1987 IT 13x28 DE NIRO A € 40 INT
ANGEL HEART 1988 POL 26x38 MARSZALEK ART; DENIRO VF € 100 KA
ANGEL IN EXILE 1948 US 11x14 VG-F $60 MP
ANGEL IN MY POCKET 1969 US 11x14 GRIFFITH VG-F $60 MP
ANGEL IN MY POCKET 1969 US 14x36 GRIFFITH EX $20 PW
ANGEL IN MY POCKET 1969 US 27x41 GRIFFITH VG $25 MP
ANGEL IN MY POCKET 1969 US 27x41 GRIFFITH VF $75 A3P
ANGEL IN MY POCKET 1969 US 27x41 GRIFFITH NM $95 A3P
ANGEL LEVINE 1970 US 27x41 VG $80 MPS
ANGEL OF VENGEANCE 1980 FRE 47x63 ZOE TAMERLIS A € 30 INT
ANGEL OF VENGEANCE 1980 GER 23x33 ZOE TAMERLIS VF € 30 KA
ANGEL ON EARTH 1959 GER 23x33 ROMY SCHNEIDER VF € 90 KA
ANGEL ON MY SHOULDER 1946 US 27x41 C8 $150 TPM
ANGEL WORE RED 1960 US 11x14 LCS; GARNER, BOGARDE EX $50 PW
ANGEL WORE RED 1960 FRE 23x31 GARNER, BOGARDE A € 130 INT
ANGEL WORE RED 1960 FRE 47x63 GARNER, BOGARDE EX € 350 DB
ANGEL, ANGEL DOWN 1969 US 27x41 J. JONES EX $15 PW
ANGELA 1955 US 14x36 BRAZZI EX $15 PW
ANGELA 1955 US 27x41 BRAZZI A € 45 INT
ANGELA 1955 FRE 47x63 BRAZZI EX € 75 DB
ANGELA’S ASHES 1999 US 27x40 EMILY WATSON EX $15 TCT
ANGELA'S ASHES 1999 US 27x41 DS; EMILY WATSON EX $32 MAS
ANGELE 1934 FRE 94x126 EX € 3,000 DB
ANGELICA 1964 FRE 23x31 LB; A € 400 INT
ANGELICA 1964 IT 13x28 MICHELE MERCIER VF € 35 KA
ANGELICA 1964 IT 39x55 MICHELE MERCIER VG/F € 60 KA
ANGELIQUE ET LE ROY 1966 FRE 47x63 EX € 50 DB
ANGELIQUE ET LE ROY 1966 FRE 47x63 A € 50 INT
ANGELIQUE ET LE ROY 1966 IT 13x28 A € 40 INT
ANGELIQUE ET LE ROY 1966 IT 55x78 EX € 200 DB
ANGELIQUE ET LE SULTAN FRE 47x63 A € 60 INT
ANGELS 1976 US 27x41 DREW ABRAMS EX $20 TCT
ANGELS AND INSECTS 1995 US 27x40 R EX $25 BPM
ANGELS BRIGADE 1979 US 27x41 JACK PALANCE EX $25 TCT
ANGELS BRIGADE 1979 US 27x41 JACK PALANCE VG $30 UN
ANGELS DIE HARD 1970 US 27x41 TOM BAKER F/VF € 90 KA
ANGELS DIE HARD 1971 GER 23x33 TOM BAKER VF € 40 KA
ANGELS FROM HELL 1968 US 27x41 STERN, MARTEL EX $100 ZW
ANGEL'S HOLIDAY 1937 US 27x41 WITHERS EX $750 ZW
ANGELS IN THE OUTFIELD 1951 US 27x41 LEIGH EX $50 PW
ANGELS IN THE OUTFIELD 1951 US 27x41 LEIGH A € 100 INT
ANGELS IN THE OUTFIELD 1951 US 27x41 LEIGH NM $165 MPS
ANGELS OF SIN 1968 GER 23x33 MONIKA ZINNENBERG F/VF € 45 KA
ANGELS WITH DIRTY FACES 1938 US 11x14 CAGNEY VG $1,500 LIG
ANGELS WITH DIRTY FACES R1964 BEL 12x16 LB; CAGNEY A € 350 INT
ANGELS WITH DIRTY FACES R1964 GER 23x33 FISCHER ART; CAGNEY VF € 120 KA
ANGER MANAGEMENT 2003 US 27x40 SANDLER, NICHOLSON NM $15 TCT
ANGER MANAGEMENT 2003 US 27x40 SANDLER, NICHOLSON NM $15 TCT
ANGER MANAGEMENT 2003 US 27x40 R; SANDLER, NICHOLSON EX $25 BPM
ANGER MANAGEMENT 2003 FRE 16x23 SANDLER, NICHOLSON A € 8 INT
ANGES GARDIENS FRE 16x23 A € 8 INT
ANGES SONT PLIES EN DEUX FRE 47x63 EX $40 MAS
ANGIE 1994 US 27x40 R EX $10 BPM
ANGLAIS TEL QU'ON LE PARLE FRE 23x31 LB; A € 180 INT
ANGRY HILLS 1959 US 11x14 LCS; MITCHUM EX $55 PW
ANGRY HILLS 1959 US 27x41 MITCHUM VG $25 MP
ANGRY HILLS 1959 US 27x41 MITCHUM M $95 MPS
ANGRY HILLS 1959 IT 39x55 MITCHUM A € 110 INT
ANGRY MONK 2005 SWI 27x41 EX $20 MAS
ANGRY RED PLANET 1960 US 22x28 PB; NORA HAYDEN M $425 A3P
ANGRY RED PLANET 1960 US 27x41 NORA HAYDEN GD $550 MPS
ANGRY RED PLANET 1960 US 41x81 LB; NORA HAYDEN NM $850 LIG
ANGRY RED PLANET 1960 GER 23x33 NORA HAYDEN VF € 120 KA
ANGRY SILENCE 1960 GER 23x33 ATTENBOROUGH VF € 70 KA
ANGST FRE 16x23 A € 45 INT
ANGST ROM 16x23 A € 80 INT
ANGST DES TORMANNS BEIM ELFMETER (DIE) FRE 47x63 A € 80 INT
ANGST DES TORMANNS BEIM ELFMETER (DIE) GER 23x31 A € 100 INT
ANGUISH 1986 GER 23x33 ZELDA RUBINSTEIN VF € 15 KA
ANIMA NERA 1962 GER 23x33 NADJA TILLER VF € 75 KA
ANIMA PERSA FRE 47x63 A € 45 INT
ANIMAL 2001 US 27x40 ROB SCHNEIDER NM $12 TCT
ANIMAL 2001 FRE 23x31 ROB SCHNEIDER A € 40 INT
ANIMAL 2001 FRE 47x63 ROB SCHNEIDER A € 45 INT
ANIMAL 2001 GER 16x23 ROB SCHNEIDER A € 80 INT
ANIMAL BEHAVIOR 1989 US 27x41 KAREN ALLEN EX $8 TCT
ANIMAL HOUSE 1978 US 27x41 STYLE B; BELUSHI EX $275 FA
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ANIMAL HOUSE 1978 US 27x41 TRIFOLD EX $325 CMP
ANIMAL HOUSE 1978 US 27x41 LB FOLD NM $395 CMP
ANIMAL HOUSE 1978 US 27x41 LB - STYLE B M $400 LIG
ANIMAL HOUSE 1978 US 27x41 ROLL PROOF EX $795 CMP
ANIMAL HOUSE 1978 US 27x41 ADV; LB; PHOTO EX $1,295 CMP
ANIMAL HOUSE 1978 US 27x41 ADV; PHOTO EX $1,895 CMP
ANIMAL HOUSE 1978 US 44x60 R; NM $1,195 CMP
ANIMAL HOUSE 1978 FRE 47x63 F; NM $175 CMP
ANIMAL PEOPLE /BLOOD HUNTERS R1966 US 27x41 EX $30 PW
ANIMAL WORLD 1956 US 14x36 HARRYHAUSSEN F $60 MP
ANIMAL WORLD 1956 US 22x28 HARRYHAUSSEN M $245 A3P
ANIMAL WORLD 1956 BEL 14x22 HARRYHAUSSEN VF € 60 KA
ANIMAL WORLD 1956 FRE 16x28 HARRYHAUSSEN VF € 60 KA
ANIMALYMPICS 1979 UK 30x40 CRYSTAL RADNER VAR £40 QB
ANIMATRIX 2003 GER 24x33 EX $24 MAS
ANITA NO PERD EL TREN FRE 16x23 A € 8 INT
ANITA, DANCES OF VICE 1987 GER 23x33 VF € 50 KA
ANKUR 1974 IND 27x39 AZMI TENDULKAR VAR £25 QB
ANNA 1953 US 11x14 TC + 4 LC; G-VG $45 MP
ANNA 1987 US 27x40 R; KIRKLAND EX $10 BPM
ANNA 1987 US 27x41 SALLY KIRKLAND EX $20 TCT
ANNA 1953 US 27x41 VG-F $45 MP
ANNA AND THE KING FRE 16x23 A € 8 INT
ANNA AND THE PRINCE OF SIAM FRE 47x63 LB; A € 300 INT
ANNA KARENINA 1950 GER 23x33 GOETZE ART; GARBO VG € 300 KA
ANNA KARENINA 1980 FRE 23x63 DP; VF € 50 KA
ANNA KARENINA 1997 US 27x40 R EX $10 BPM
ANNA KARENINA 1997 BEL 23x31 A € 1,000 INT
ANNA KARENINA 1997 IT 18x21 LB A € 280 INT
ANNA KARENINA 1997 IT 18x26 A € 250 INT
ANNA KARENINA 1997 RUS 12x20 A € 80 INT
ANNA KARENINA 1997 RUS 23x39 A € 180 INT
ANNA KARENINE 1949 FRE 47x63 EX € 1,800 DB
ANNA KARENINE 1949 IT 39x55 EX € 1,200 DB
ANNA LUCASTA 1949 US 22x28 GODDARD C6 $200 TPM
ANNA LUCASTA 1949 US 27x41 GODDARD NM $125 MPS
ANNA LUCASTA 1949 UK 30x40 GODDARD A £145 OP
ANNA LUCUSTA 1959 US 22x28 EARTHA KITT EX $75 PW
ANNA LUCASTA 1959 US 22x28 EARTHA KITT F/VF € 60 KA
ANNA LUCASTA 1959 US 27x41 EARTHA KITT VG $175 MPS
ANNA LUCASTA ? US 27x41 C7/8 TPM
ANNA LUCASTA BEL 14x22 A € 120 INT
ANNA PAVLOVA GER 23x31 A € 120 INT
ANNA PAVLOVA RUS 23x39 A € 300 INT
ANNA PAWLOWA 1984 GER 23x33 BELJAJEWA VF € 60 KA
ANNAPOLIS 2006 US 27x40 JAMES FRANCO NM $15 TCT
ANNAPOLIS FAREWELL BEL 23x31 A € 230 INT
ANNAPOLIS STORY IT 13x28 A € 30 INT
ANNE MARIE BEL 23x31 LB; A € 350 INT
ANNE MARIE 1935 FRE 23x33 EX € 250 DB
ANNE OF THE 1000 DAYS 1969 US 11x14 LC; BURTON F-NM $30 MP
ANNE OF THE 1000 DAYS 1969 US 27x41 BURTON EX $80 MAS
ANNE OF THE 1000 DAYS 1969 US 27x41 BURTON NM $95 A3P
ANNE OF THE 1000 DAYS 1969 FRE 24x33 BURTON EX $40 MAS
ANNE OF THE 1000 DAYS 1969 FRE 47x63 BURTON EX $80 MAS
ANNEE DERNIERE A MARIENBAD 1961 FRE 23x31 A € 120 INT
ANNEE DERNIERE A MARIENBAD 1961 FRE 47x63 EX € 200 DB
ANNEE DERNIERE A MARIENBAD 1961 FRE 47x63 A € 250 INT
ANNEE DERNIERE A MARIENBAD 1961 IT 13x28 A € 80 INT
ANNEE DU BAC FRE 23x31 A € 55 INT
ANNEE DU BAC FRE 47x63 A € 80 INT
ANNEE DU BAC FRE 47x63 A € 90 INT
ANNEE SAINTE FRE 23x31 A € 30 INT
ANNEE SAINTE FRE 47x63 A € 45 INT
ANNEE SAINTE GER 16x23 A € 50 INT
ANNEES LUMIERE 1981 FRE 47x63 EX $76 MAS
ANNEES LUMIERE 1981 IT 13x28 EX $40 MAS
ANNEES SANDWICHES FRE 16x23 A € 10 INT
ANNIBALE FRE 47x63 A € 60 INT
ANNIE 1982 US 11x14 LCS; QUINN NM $35 MP
ANNIE 1982 US 14x36 ALBERT FINNEY EX $35 TCT
ANNIE 1982 US 27x41 ADV; FINNEY F $15 BH
ANNIE 1982 US 27x41 QUINN, BURNETT F $15 BH
ANNIE 1982 US 27x41 QUINN, BURNETT F $25 MP
ANNIE 1982 US 27x41 ALBERT FINNEY EX $35 TCT
ANNIE 1982 UK 30x40 FINNEY QUINN VAR £20 QB
ANNIE GET YOUR GUN 1950 US 22x28 BETTY HUTTON VF $350 A3P
ANNIE GET YOUR GUN 1950 US 41x81 LB; HUTTON M $550 LIG
ANNIE GET YOUR GUN R1964 GER 23x33 BETTY HUTTON VF € 60 KA
ANNIE HALL 1977 US 11x17 PB; ALLEN EX $20 TCT
ANNIE HALL 1977 US 11x17 PB, 8PG; ALLEN EX 150 TCT
ANNIE HALL 1977 US 22x28 ALLEN; KEATON NM $325 CMP
ANNIE HALL 1977 US 27x41 ALLEN, KEATON NM $200 ZW
ANNIE HALL 1977 US 27x41 ALLEN; KEATON EX $250 FA
ANNIE HALL 1977 US 27x41 ALLEN; KEATON VG $250 MPS
ANNIE HALL 1977 US 27x41 ALLEN; KEATON VF $250 A3P
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ANNIE HALL 1977 US 27x41 ALLEN; KEATON EX $325 CMP
ANNIE HALL 1977 US 27x41 LB; ALLEN; KEATON VG $400 LIG
ANNIE HALL 1977 US 27x41 ALLEN; KEATON NM $425 CMP
ANNIE HALL 1977 FRE 16x23 ALLEN; KEATON A € 30 INT
ANNIE HALL 1977 FRE 23x31 ALLEN; KEATON A € 55 INT
ANNIE HALL 1977 FRE 47x63 ALLEN; KEATON VF € 95 KA
ANNIE HALL 1977 FRE 47x63 ALLEN; KEATON NM $35 WK
ANNIE HALL 1977 FRE 47x63 ALLEN; KEATON M $75 FMP
ANNIE HALL 1977 FRE 47x63 ALLEN; KEATON A € 60 INT
ANNIE HALL 1977 GER 23x33 STYLE A VF € 40 KA
ANNIE HALL 1975 GER 24x33 STYLE A EX $76 MAS
ANNIE HALL 1977 GER 23x33 STYLE B VF € 45 KA
ANNIE HALL 1975 GER 24x33 STYLE B EX $64 MAS
ANNIE HALL 1977 IT 13x28 ALLEN; KEATON A € 40 INT
ANNIE HALL 1977 IT 55x78 ALLEN; KEATON EX € 120 DB
ANNIE HALL 1975 JAP 21x29 YELLOWING; EX $280 MAS
ANNIE HALL 1977 UK 30x40 ALLEN, KEATON A £225 OP
ANNIE OAKLEY 1935 US 12x18 PB; STANWYCK NM $500 ZW
ANNIVERSARY 1967 US 8x14 PB; BETTE DAVIS NM 10 TCT
ANNIVERSARY 1967 US 27x41 BETTE DAVIS VG $25 TCT
ANNIVERSARY 1967 US 27x41 BETTE DAVIS VF $45 TCT
ANNIVERSARY PARTY 2001 US 27x40 R EX $25 BPM
ANO NATSU, ICHIBAN SHIZUKANA UMI JAP 20x28 A € 120 INT
ANOTHER 48 HRS 1990 US 27x41 F; EDDIE MURPHY EX $24 MAS
ANOTHER 48 HRS. 1990 US 27x40 EDDIE MURPHY EX $18 TCT
ANOTHER FINE MESS R IT 13x28 A € 80 INT
ANOTHER MAN ANOTHER CHANCE 1972 US 27x41 JAMES CAAN EX $15 PW
ANOTHER MAN ANOTHER CHANCE 1977 US 27x41 JAMES CAAN VG $15 TCT
ANOTHER MAN ANOTHER CHANCE 1978 POL 23x33 FLISAK ART; BUJOLD VF U € 60 KA
ANOTHER PART OF THE FOREST 1948 US 27x41 F $60 MP
ANOTHER STAKEOUT 1993 US 27x40 R; DREYFUSS EX $10 BPM
ANOTHER STAKEOUT 1993 US 27x40 DREYFUSS VG $12 TCT
ANOTHER TIME ANOTHER PLACE 1958 US 11x14 LCS; CONNERY EX $75 PW
ANOTHER TIME ANOTHER PLACE 1958 US 14x36 CONNERY, TURNER EX $40 PW
ANOTHER TIME ANOTHER PLACE 1958 US 27x41 CONNERY, TURNER EX $45 PW
ANOTHER TIME ANOTHER PLACE 1958 US 41x81 CONNERY, TURNER VF € 100 KA
ANOTHER TIME ANOTHER PLACE 1958 US 41x81 CONNERY, TURNER EX € 100 DB
ANOTHER TIME ANOTHER PLACE 1958 FRE 47x63 CONNERY, TURNER EX € 80 DB
ANOTHER TIME ANOTHER PLACE 1984 US 27x40 R; LOGAN EX $10 BPM
ANOTHER TIME ANOTHER PLACE 1984 US 27x41 F; LOGAN EX $25 BPM
ANOTHER TIME ANOTHER PLACE 1984 FRE 47x63 LOGAN A € 220 INT
ANOTHER TIME ANOTHER PLACE 1984 IT 13x28 LOGAN A € 45 INT
ANOTHER WOMAN 1988 US 27x41 GENA ROWLANDS EX $25 TCT
ANOTHER WOMAN 1988 FRE 17x25 GENA ROWLANDS EX $12 MAS
ANOTHER WOMAN 1988 FRE 47x63 GENA ROWLANDS EX $32 MAS
ANOTHER WOMAN 1988 FRE 47x63 GENA ROWLANDS A € 30 INT
ANOTHER WOMAN 1988 RUS 22x35 GENA ROWLANDS VF U € 90 KA
ANOTHER WOMAN 1988 RUS 23x35 GENA ROWLANDS A € 90 INT
ANOTHER YOU 1991 US 27x40 PRYOR, WILDER F $20 MP
ANOTHER YOU 1991 US 27x40 RICHARD PRYOR EX $15 TCT
ANSICHTEN EINES CLOWNS 1976 GER 24x33 FOLD EX $32 MAS
ANSIKTET IT 18x26 A € 80 INT
ANSIKTET SWE 13x28 A € 100 INT
ANT BULLY 2006 US 27x40 ADV; EX $25 BPM
ANT BULLY 2006 US 27x40 REGULAR EX $25 BPM
ANT BULLY 2006 FRE 17x22 ADV; EX $15 FMP
ANT BULLY 2006 FRE 47x63 ADV; EX $20 FMP
ANTHAR FRE 23x31 A € 45 INT
ANTHAR FRE 47x63 A € 60 INT
ANTHAR IT 13x28 A € 40 INT
ANTHONY ADVERSE BEL 23x31 A € 600 INT
ANTHONY ADVERSE FRE 23x31 LB; A € 150 INT
ANTHROPOPHAGUS 1980 GER 23x33 GEORGE EASTMAN F/VF € 75 KA
ANTITRUST 2001 US 27x40 RYAN PHILLIPPE NM $15 TCT
ANTOINE ET ANTOINETTE GER 16x23 A € 100 INT
ANTOINE ET ANTOINETTE R JAP 20x28 A € 120 INT
ANTOINE ET ANTOINETTE RUS 25x39 A € 200 INT
ANTOINE ET SEBASTIEN BEL 14x22 A € 30 INT
ANTONIA'S LINE 1995 US 27x40 R EX $10 BPM
ANTONIA'S WELT 1996 GER 24x33 EX $20 MAS
ANTONIO DAS MORTES 1969 GER 23x33 HILLMAN ART; VF U € 60 KA
ANTWONE FISHER 2002 US 27x40 WASHINGTON NM $15 TCT
ANTWONE FISHER 2002 US 27x40 WASHINGTON EX $25 BPM
ANTWONE FISHER 2002 FRE 16x23 WASHINGTON A € 8 INT
ANTZ 1998 US 27x40 ADV; ANIMATION EX $10 BPM
ANTZ 1998 US 27x40 ANIMATION NM $20 TCT
ANTZ 1998 US 27x40 ANIMATION EX $10 BPM
ANTZ 1998 FRE 17x22 ANIMATION MINT $15 FMP
ANTZ 1998 FRE 47x63 ANIMATION MINT $20 FMP
ANY GIVEN SUNDAY 1999 US 27x40 AL PACINO NM $23 TCT
ANY GIVEN SUNDAY 1999 US 27x40 AL PACINO NM $23 TCT
ANY GIVEN SUNDAY 1999 FRE 16x23 AL PACINO A € 15 INT
ANY GIVEN SUNDAY 1999 FRE 47x63 AL PACINO EX $35 FMP
ANY GUN CAN PLAY 1968 US 27x41 EDD BYRNES VG $25 TCT
ANY NUMBER CAN PLAY 1949 US 14x36 GABLE EX $75 PW
ANY NUMBER CAN PLAY 1949 US 22x28 STYLE A; GABLE EX $65 PW
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ANY NUMBER CAN PLAY 1949 US 27x41 GABLE VG $450 MPS
ANY NUMBER CAN WIN 1963 US 27x41 F-NM $25 MP
ANY WAY THE WIND BLOWS FRE 16x23 A € 8 INT
ANY WEDNESDAY 1966 US 11x14 JANE FONDA NM $45 MP
ANY WEDNESDAY 1966 US 11x14 JANE FONDA F $35 MP
ANY WEDNESDAY 1966 US 27x41 JANE FONDA EX $25 PW
ANY WEDNESDAY 1966 GER 23x33 REHAK ART; FONDA VF € 50 KA
ANY WHICH WAY YOU CAN 1980 US 11x14 LCS; NM $45 MP
ANY WHICH WAY YOU CAN 1980 US 11x14 LCS; EASTWOOD NM $60 TCT
ANY WHICH WAY YOU CAN 1980 US 14x36 CLINT EASTWOOD EX $30 TCT
ANY WHICH WAY YOU CAN 1980 US 27x41 CLINT EASTWOOD G $18 MP
ANY WHICH WAY YOU CAN 1980 US 27x41 R; EASTWOOD EX $25 BPM
ANY WHICH WAY YOU CAN 1980 US 27x41 EASTWOOD EX $25 BPM
ANY WHICH WAY YOU CAN 1980 US 27x41 CLINT EASTWOOD EX $40 PW
ANY WHICH WAY YOU CAN 1980 US 27x41 CLINT EASTWOOD A € 60 INT
ANY WHICH WAY YOU CAN 1980 US 27x41 CLINT EASTWOOD G-VG $18 MP
ANY WHICH WAY YOU CAN 1980 US 27x41 CLINT EASTWOOD VG $25 TG
ANY WHICH WAY YOU CAN 1980 US 27x41 CLINT EASTWOOD EX $30 TCT
ANY WHICH WAY YOU CAN 1980 US 27x41 CLINT EASTWOOD EX $100 ZW
ANY WHICH WAY YOU CAN 1980 FRE 16x23 CLINT EASTWOOD A € 30 INT
ANY WHICH WAY YOU CAN 1980 FRE 47x63 CLINT EASTWOOD A € 40 INT
ANY WHICH WAY YOU CAN 1980 IT 13x28 CLINT EASTWOOD A € 40 INT
ANY WHICH WAY YOU CAN 1980 IT 39x55 CLINT EASTWOOD A € 80 INT
ANY WHICH WAY YOU CAN 1980 UK 30x40 CLINT EASTWOOD VAR £40 QB
ANY WHICH WAY YOU CAN 1980 UK 30x40 CLINT EASTWOOD A £75 OP
ANY WHICH WAY YOU CAN 1980 UK 30x40 CLINT EASTWOOD A € 150 INT
ANYONE CAN PLAY 1968 FRE 47x63 NM $30 WK
ANYONE CAN PLAY 1967 GER 23x33 URSULA ANDRESS VF € 50 KA
ANYTHING CAN HAPPEN 1952 US 11x14 2 LC; NM $13 MP
ANYTHING ELSE 2003 US 27x40 WOODY ALLEN NM $15 TCT
ANYTHING ELSE 2003 US 27x40 WOODY ALLEN EX $25 BPM
ANYTHING ELSE 2003 FRE 16x23 WOODY ALLEN A € 8 INT
ANYTHING ELSE 2003 SWI 27x41 WOODY ALLEN EX $20 MAS
ANYTHING GOES 1956 US 22x28 STYLE A VF $75 A3P
ANYTHING GOES 1956 US 22x28 STYLE B VF $75 A3P
ANYTHING GOES 1956 US 27x41 CROSBY EX $45 PW
ANYTHING GOES 1956 AUZ 27x41 BING CROSBY F/VF € 75 KA
ANYTHING GOES 1956 BEL 14x22 A € 50 INT
ANYTHING GOES 1956 GER 23x33 BING CROSBY VF € 180 KA
ANZIO 1968 US 11x14 LC#1; MITCHUM VG $10 TCT
ANZIO 1968 US 11x14 LC#3; MITCHUM VG $8 TCT
ANZIO 1968 US 11x14 LC#4; MITCHUM VG $7 TCT
ANZIO 1968 US 11x14 LC#6;MITCHUM VG $10 TCT
ANZIO 1968 US 11x14 LC#7; MITCHUM VG $8 TCT
ANZIO 1968 US 11x14 LC#8; MITCHUM VG $10 TCT
ANZIO 1968 US 27x41 ROBERT MITCHUM F $18 TCT
ANZIO 1968 US 30x40 ROBERT MITCHUM EX $25 PW
APACHE 1954 US 27x41 VG $250 MPS
APACHE 1954 IT 13x28 A € 70 INT
APACHE COUNTRY 1952 US 27x41 AUTRY EX $90 PW
APACHE COUNTRY 1952 US 27x41 AUTRY NM $225 MPS
APACHE DRUMS 1951 BEL 14x22 A € 40 INT
APACHE DRUMS 1951 FRE 23x31 A € 60 INT
APACHE GOLD 1964 CZ 22x30 ZIEGLER ART; BARKER VF € 75 KA
APACHE GOLD 1963 FRE 47x63 LEX BARKER VF € 90 KA
APACHE RIFLES 1964 US 27x41 MURPHY EX $50 PW
APACHE TERRITORY 1958 US 11x14 LCS; CALHOUN EX $50 PW
APACHE UPRISING 1966 FRE 47x63 A € 80 INT
APARTMENT 1960 US 27x41 LEMMON; MACLAINE VG-F $300 MP
APARTMENT 1960 US 27x41 LEMMON; MACLAINE VG $425 FA
APARTMENT 1960 US 27x41 LEMMON; MACLAINE F/VF € 360 KA
APARTMENT 1960 US 27x41 LB; LEMMON M $750 LIG
APARTMENT 1960 US 41x81 LB; LEMMON NM $900 LIG
APARTMENT 1960 BEL 14x22 LEMMON; MACLAINE A € 60 INT
APARTMENT 1960 BEL 14x22 LEMMON; MACLAINE NM € 90 KA
APARTMENT 1960 FRE 16x31 LEMMON; MACLAINE A € 60 INT
APARTMENT 1960 FRE 47x63 LEMMON; MACLAINE M $40 FMP
APARTMENT 1960 FRE 47x63 LEMMON; MACLAINE A € 60 INT
APARTMENT 1960 GER 23x33 JACK LEMMON NM U € 260 KA
APARTMENT 1960 GER 33x46 GOETZE ART; LEMMON F € 320 KA
APARTMENT R1963 GER 17x23 LEMMON; MACLAINE VF € 90 KA
APARTMENT R1963 GER 23x33 LEMMON; MACLAINE VG € 180 KA
APARTMENT 1960 SWE 27x41 LEMMON; MACLAINE VF € 150 KA
APARTMENT FOR PEGGY 1948 US 11x14 F-NM $15 MP
APARTMENT FOR PEGGY 1948 BEL 14x22 LB; A € 60 INT
APE 1940 BEL 14x18 BORIS KARLOFF F € 150 KA
APE 1976 US 27x41 F $35 MP
APICULTEUR FRE 47x63 A € 30 INT
APOCALISSE FRE 47x63 A € 250 INT
APOCALYPSE DOMANI IT 13x28 A € 40 INT
APOCALYPSE NOW 1979 US 11x14 LCS; NM $60 MP
APOCALYPSE NOW 1979 US 11x17 PB; MARLON BRANDO EX $20 TCT
APOCALYPSE NOW 1979 US 11x17 PB, 16 PG; BRANDO VG-E 175 TCT
APOCALYPSE NOW 1979 US 14x36 BRANDO EX $85 PW
APOCALYPSE NOW 1979 US 22x28 ROLLED NM 150 A3P
APOCALYPSE NOW 1979 US 22x28 MARLON BRANDO EX $200 TCT
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APOCALYPSE NOW 1979 US 27x41 PREVIEW; BRANDO EX $90 PW
APOCALYPSE NOW 1979 US 27x41 ADV; BRANDO F $180 FA
APOCALYPSE NOW 1979 US 27x41 BRANDO, SHEEN G-VG $35 MP
APOCALYPSE NOW 1979 US 27x41 MARLON BRANDO VG-F $50 MP
APOCALYPSE NOW 1979 US 27x41 BRANDO EX $90 PW
APOCALYPSE NOW 1979 US 27x41 F; BRANDO VF $175 CLT
APOCALYPSE NOW 1979 US 27x41 REG; BRANDO F $180 FA
APOCALYPSE NOW 1979 US 27x41 MARLON BRANDO VF € 150 KA
APOCALYPSE NOW 1979 US 27x41 R; BRANDO NM $295 CMP
APOCALYPSE NOW 1979 US 27x41 MARLON BRANDO A € 280 INT
APOCALYPSE NOW 1979 US 27x41 MARLON BRANDO A € 350 INT
APOCALYPSE NOW 1979 US 27x41 LB; BRANDO NM $450 LIG
APOCALYPSE NOW 1979 US 27x41 MARLON BRANDO EX $125 TCT
APOCALYPSE NOW 1979 US 30x40 R; BRANDO NM $295 CMP
APOCALYPSE NOW 1979 US 39x78 MARLON BRANDO A € 400 INT
APOCALYPSE NOW 1979 US 41x81 MARLON BRANDO EX € 350 DB
APOCALYPSE NOW 1979 US 41x81 LB; BRANDO EX $480 MAS
APOCALYPSE NOW 1979 FRE 16x23 MARLON BRANDO A € 60 INT
APOCALYPSE NOW 1979 FRE 47x63 MARLON BRANDO EX € 120 DB
APOCALYPSE NOW 1979 FRE 47x63 MARLON BRANDO A € 120 INT
APOCALYPSE NOW 1979 FRE 47x63 MARLON BRANDO EX € 300 DB
APOCALYPSE NOW 1979 GER 23x31 LB; BRANDO A € 800 INT
APOCALYPSE NOW 1979 GER 23x33 LB; VF € 800 KA
APOCALYPSE NOW 1979 GER 23x33 STYLE A VF € 40 KA
APOCALYPSE NOW 1979 GER 23x33 STYLE A VF U € 50 KA
APOCALYPSE NOW 1979 GER 23x33 STYLE B VF € 60 KA
APOCALYPSE NOW 1979 GER 23x33 STYLE B VF U € 80 KA
APOCALYPSE NOW 1979 GER 33x47 MARLON BRANDO EX € 100 DB
APOCALYPSE NOW 1979 GER 33x46 STYLE A F/VF € 100 KA
APOCALYPSE NOW 1979 GER 33x46 RARE; PEAK ART F/VF € 300 KA
APOCALYPSE NOW 1979 GER 46x66 RARE STYLE VG € 400 KA
APOCALYPSE NOW 1979 INT 41x81 COPPOLA, BRANDO EX $350 FA
APOCALYPSE NOW 1979 IT 16x23 2 PHOTOBUSTAS F € 75 KA
APOCALYPSE NOW 1979 IT 39x55 MARLON BRANDO A € 110 INT
APOCALYPSE NOW 1979 IT 39x55 MARLON BRANDO EX $76 MAS
APOCALYPSE NOW 1979 JAP 20x29 COPPOLA, BRANDO EXC $200 FA
APOCALYPSE NOW 1979 JAP 20x29 MARLON BRANDO VF € 150 KA
APOCALYPSE NOW 1979 JAP 21x29 R; BRANDO EX $240 MAS
APOCALYPSE NOW 1980 JAP 40x58 SURF STYLE NM U € 1,200 KA
APOCALYPSE NOW 1980 POL 26x38 SWIERZY ART; BRANDO VF U € 220 KA
APOCALYPSE NOW 1979 UK 30x40 SHEEN, BRANDO A £245 OP
APOCALYPSE NOW R UK 30x40 BRANDO NM $95 CMP
APOCALYPSE NOW REDUX FRE 17x22 M $20 FMP
APOCALYPSE NOW REDUX FRE 47x63 M $40 FMP
APOCALYPTO 2006 US 27x40 ADV, DS; EX $32 MAS
APOLLO 13 1995 US 27x40 TOM HANKS EX $35 TCT
APOLLO 13 1995 US 27x40 DS; HANKS EX $40 MAS
APOLLO 13 1995 FRE 16x23 HANKS, PAXTON A € 12 INT
APOLLO 13 1995 IT 13x28 HANKS, PAXTON A € 25 INT
APOLLO 13 1995 UK 30x40 HANKS, PAXTON A £65 OP
APOSTLE 1997 US 27x40 R EX $25 BPM
APOTRE DU DESERT 1939 FRE 47x63 EX $120 MAS
APPALOOSA 1966 US 27x41 BRANDO EX $35 PW
APPALOOSA 1966 US 27x41 BRANDO NM $75 A3P
APPALOOSA 1966 US 27x41 BRANDO A € 80 INT
APPALOOSA 1966 BEL 14x22 BRANDO A € 30 INT
APPALOOSA 1966 FRE BRANDO C8 $25 TPM
APPALOOSA 1966 FRE 23x31 BRANDO A € 40 INT
APPALOOSA 1966 FRE 47x63 BRANDO EX € 100 DB
APPALOOSA 1966 FRE 47x63 BRANDO A € 50 INT
APPALOOSA 1966 GER 23x33 BRAUN ART; VF € 50 KA
APPALOOSA 1966 SWE 23x31 BRANDO A € 80 INT
APPASSIONATAMENTE FRE 47x63 A € 55 INT
APPAT 1995 FRE 17x25 EX $12 MAS
APPEL 1935 FRE 17x23 EX € 50 DB
APPEL 1935 FRE 17x25 EX $160 MAS
APPEL 1935 FRE 33x47 EX € 100 DB
APPLE DUMPLING GANG 1975 US 27x41 DON KNOTTS F $35 MP
APPLE DUMPLING GANG RIDES AGAIN 1979 US 27x41 DON KNOTTS EX $20 TCT
APPLE DUMPLING GANG RIDES AGAIN 1979 US 27x41 DON KNOTTS VF $35 A3P
APPOINTMENT 1968 GER 23x33 BRAUN ART; VF € 50 KA
APPOINTMENT 1968 GER 23x33 ANOUK AIMEE VF € 60 KA
APPOINTMENT FOR LOVE 1941 US 11x14 VG $15 MP
APPOINTMENT FOR LOVE 1941 US 11x14 VG-F $35 MP
APPOINTMENT IN BERLIN 1943 US 11x14 C7 $35 TPM
APPOINTMENT IN BERLIN 1943 US 27x41 GD $200 MPS
APPOINTMENT IN BERLIN 1943 US 27x41 SANDERS VG $300 ZW
APPOINTMENT IN HONDURAS 1953 US 11x14 LCS; FORD EX $90 PW
APPOINTMENT IN HONDURAS 1953 US 27x41 (AKA JUNGLE FURY) G $40 MP
APPOINTMENT IN LONDON UK 22x28 A € 90 INT
APPOINTMENT IN TOKOYO 1950 US 11x14 LCS; DOCU EX $65 PW
APPOINTMENT WITH A SHADOW 1957 US 27x41 GEORGE NADER VF € 50 KA
APPOINTMENT WITH DANGER 1951 US 27x41 VG $395 MPS
APPOINTMENT WITH DEATH 1993 US 27x41 VG $50 UN
APPOINTMENT WITH DEATH 1993 FRE 16x23 A € 8 INT
APPOINTMENT WITH DEATH 1993 FRE 47x63 A € 25 INT
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APPRENTICESHIP OF DUDDY KRAVITZ 1974 US 27x41 RICHARD DREYFUSS EX $30 TCT
APPRENTICESHIP OF DUDDY KRAVITZ 1974 US 27x41 RICHARD DREYFUSS A € 70 INT
APPRENTICESHIP OF DUDDY KRAVITZ 1974 UK 30x40 DREYFUSS VAR £30 QB
APRENDIENDO A MORIR FRE 23x31 A € 70 INT
APRES LA VIE TRILOGIE 3 FRE 16x23 A € 8 INT
APRES L'AMOUR 1992 FRE 47x63 A € 250 INT
APRES L'AMOUR 1992 FRE 47x63 A € 220 INT
APRES L'AMOUR 1992 GER 24x33 FOLD EX $16 MAS
APRES VOUS… FRE 16x23 A € 8 INT
APRES-MIDI DE MONSIEUR ANDESMAS FRE 16x23 A € 8 INT
APRIL FOOLS 1969 US 11x14 LEMMON F-NM $35 MP
APRIL FOOLS 1969 US 27x41 LEMMON G-VG $15 MP
APRIL FOOLS 1969 US 27x41 LEMMON EX $30 PW
APRIL FOOLS 1969 US 27x41 LEMMON NM $50 A3P
APRIL FOOLS 1970 GER 23x33 CATHERINE DENEUVE VG/F € 25 KA
APRIL IN PARIS 1952 BEL 14x20 DORIS DAY F € 70 KA
APRIL IN PARIS 1953 US 41x81 LB M $650 LIG
APRIL LOVE 1957 US 41x81 VG $80 UN
APRILE 1998 IT 39x55 EX $20 MAS
APT PUPIL 1998 US 27x40 IAN MCKELLEN EX $12 TCT
APT PUPIL 1998 US 27x41 VG $20 UN
APT PUPIL 1998 FRE 47x63 EX $24 MAS
AQUAMARINE 2006 US 27x40 R EX $25 BPM
AQUILA NERA BEL 14x22 A € 40 INT
ARABELLA 1968 US 27x41 VG $20 MP
ARABESQUE 1966 US 11x14 PECK, LOREN F-NM $50 MP
ARABESQUE 1966 US 11x14 LCS; LOREN EX $50 PW
ARABESQUE 1966 US 22x28 PECK, LOREN C5+ $45 TPM
ARABESQUE 1966 US 27x41 F; PECK, LOREN AU $20 CLT
ARABESQUE 1966 US 27x41 PECK, LOREN EX $40 PW
ARABESQUE 1966 US 27x41 PECK, LOREN VF € 80 KA
ARABESQUE 1966 BEL 14x22 PECK, LOREN G € 30 KA
ARABESQUE 1966 FIN 16x23 PECK, LOREN A € 90 INT
ARABESQUE 1966 FRE 23x31 PECK, LOREN A € 70 INT
ARABESQUE 1966 GER 23x33 STYLE A VF € 60 KA
ARABESQUE 1966 GER 23x33 STYLE B VF € 75 KA
ARABESQUE 1966 GER 24x33 PECK, LOREN EX $192 MAS
ARABESQUE 1968 POL 23x33 FLISAK ART VF U € 100 KA
ARABESQUE R1974 SPA 27x39 JANO ART VF € 45 KA
ARABESQUE 1966 UK 30x40 PECK, LOREN A £85 OP
ARABIA, EQUINE DETECTIVE 1913 US 28x41 SELIG FILM NM-LB $850 MM
ARABIAN ADVENTURE 1979 US 27x41 CHRISTOPHER LEE EX $35 TCT
ARABIAN ADVENTURE 1979 GER 23x33 CHRISTOPHER LEE VF € 20 KA
ARABIAN ADVENTURE 1979 GER 23x33 CHRISTOPHER LEE VF € 20 KA
ARABIAN ADVENTURE 1979 GER 24x33 STYLE A EX $40 MAS
ARABIAN ADVENTURE 1979 GER 24x33 STYLE B EX $40 MAS
ARABIAN NIGHTS 1942 IT 27x41 SABU EX € 700 DB
ARABIAN NIGHTS 1974 US 27x41 F EX $25 BPM
ARABIAN NIGHTS 1974 BEL 14x22 DAVOLI VF € 35 KA
ARABIAN NIGHTS 1974 GER 23x33 DAVOLI VF € 40 KA
ARABIAN NIGHTS 1974 UK 30x40 DAVOLI CITTLO VAR £20 QB
ARACHNOPHOBIA 1990 US 27x40 DANIELS VG $18 TCT
ARACHNOPHOBIA 1990 US 27x40 DANIELS EX $32 MAS
ARACHNOPHOBIA 1990 UK 30x40 DANIELS VAR £10 QB
ARAIGNEE VAMPIRE 1957 BEL 14x22 EX € 100 DB
ARAM FRE 16x23 A € 12 INT
ARASHI GA OKA FRE 47x63 A € 60 INT
ARBALETE FRE 16x23 A € 15 INT
ARBRE DE GUERNICA FRE 23x31 A € 50 INT
ARBRE DE GUERNICA FRE 47x63 A € 45 INT
ARBRE, LE MAIRE ET LA MEDIATHEQUE 1997 FRE 47x63 A € 30 INT
ARBRE, LE MAIRE ET LA MEDIATHEQUE 1997 GER 24x33 EX $24 MAS
ARCADE 1994 US 27x41 VIDEO EX $15 PW
ARCANGELO IT 13x28 A € 40 INT
ARCH OF TRIUMPH 1947 US 14x36 VG-F $60 MP
ARCH TRIUMPH 1945 US 27x41 BOVER, BEROMAN EX $275 PW
ARCHANGEL 1965 US 27x41 TIFFIN EX $15 PW
ARCHANGEL 1969 US 27x41 PAMELA TIFFIN EX $15 TCT
ARCHE DE NOE 1946 FRE 23x33 EX € 350 DB
ARCHE NOAH PRINZIP GER 12x16 A € 60 INT
ARCHER AND THE SORCERER R UK 27x40 CAUDELL A £15 OP
ARCIDIAVOLO IT 13x28 A € 40 INT
ARCTIC ANTICS 1930 US 27x41 SEMI STOCK NM $14,000 LIG
ARE THESE OUR PARENTS 1944 US 27x41 VG $195 MPS
ARE WE THERE YET? 2005 US 27x40 ICE CUBE NM $12 TCT
ARE YOU WITH IT 1948 US 11x14 NM $75 MP
ARENA 1953 US 27x41 3D; GIG YOUNG EX $75 PW
ARENA 1974 US 27x41 GD $100 MPS
ARENA 1974 US 27x41 VG $100 UN
ARGENT FRE 16x23 A € 40 INT
ARGENT FRE 47x63 A € 110 INT
ARGENT FRE 47x63 A € 140 INT
ARGENT JAP 20x28 A € 120 INT
ARGENT DE POCHE 1976 BEL 14x22 EX $40 MAS
ARGENT DE POCHE 1976 FRE 16x23 A € 40 INT
ARGENT DE POCHE 1976 FRE 47x63 A € 70 INT
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ARGENT DE POCHE 1976 FRE 47x63 EX € 100 DB
ARGENT DE POCHE 1976 IT 13x28 A € 40 INT
ARGENT DE POCHE 1976 JAP 20x28 A € 150 INT
ARGENT DES AUTRES FRE 16x23 A € 30 INT
ARGOMAN SUPERDIABOLICO 1967 IT 39x55 CASARO ART; VG € 70 KA
ARIA 1988 US 27x40 R EX $10 BPM
ARIA 1987 GER 23x33 JOHN HURT VF € 30 KA
ARIANE 1957 FRE 47x63 NM $550 LIG
ARIEL 1988 FIN 23x32 TURO PAJALA VF € 60 KA
ARIEL 1988 GER 23x33 TURO PAJALA VF € 25 KA
ARISTO R FRE 24x32 A € 80 INT
ARISTOCATS 1971 US 9x12 DISNEY NM $35 MP
ARISTOCATS 1971 US 11x14 DISNEY F $90 MP
ARISTOCATS 1971 US 22x28 DISNEY F-G $20 TCT
ARISTOCATS 1971 US 27x41 DISNEY VF $125 A3P
ARISTOCATS 1971 US 27x41 DISNEY NM $150 A3P
ARISTOCATS 1971 US 39x78 DISNEY A € 140 INT
ARISTOCATS R1980 US 11x14 DISNEY NM $50 MP
ARISTOCATS R1980 US 27x41 DISNEY EX $25 PW
ARISTOCATS R1987 US 27x41 DISNEY EX $40 TCT
ARISTOCATS 1971 FRE 47x63 DISNEY NM $30 WK
ARISTOCATS R1979 UK 30x40 DISNEY A £75 OP
ARISTOCATS 1971 YUG 20x27 DISNEY A € 70 INT
ARISTOCRATS 2005 US 27x40 PENN JILLETTE EX $25 TCT
ARISTOCRATS 2005 US 27x40 PENN JILLETTE EX $25 TCT
ARIZONA BUSHWHACKERS 1968 US 27x41 VG $20 UN
ARIZONA BUSHWHACKERS 1968 US 27x41 HOWARD KEEL VG $20 TCT
ARIZONA BUSHWHACKERS 1968 US 27x41 FOLD VF $95 CMP
ARIZONA DREAM 1993 GER 24x33 FOLD EX $32 MAS
ARIZONA RAIDERS 1965 US 27x41 MURPHY VF $50 A3P
ARIZONA RAIDERS 1965 US 27x41 MURPHY NM $95 CMP
ARIZONA RAIDERS 1965 US 28x41 AUDIE MURPHY NM $100 ZW
ARIZONA RAIDERS 1965 US 41x81 VG $100 UN
ARIZONA SI SCATENO.. E LI FECE FUORI TUTTI FRE 23x31 A € 30 INT
ARIZONA TERROR 1931 US 41x81 LB VG $2,950 MPS
ARLESIENNE R FRE 24x32 A € 90 INT
ARLESIENNE FRE 31x47 A € 280 INT
ARLESIENNE FRE 62x94 A € 380 INT
ARLINGTON ROAD 1999 US 27x40 JEFF BRIDGES EX $15 TCT
ARLINGTON ROAD 1999 US 27x40 EX $25 BPM
ARMAGEDDON 1998 US 27x40 BRUCE WILLIS EX $18 TCT
ARMAGEDDON 1998 FRE 16x23 A € 10 INT
ARMAGEDDON 1998 FRE 16x23 A € 25 INT
ARMAGEDDON 1998 GER 24x33 EX $28 MAS
ARMAGEDDON 1998 IT 13x28 A € 25 INT
ARMAGEDDON 1998 IT 13x28 A € 30 INT
ARMATA BRANCALEONE IT 13x28 A € 55 INT
ARME A GAUCHE FRE 47x63 A € 55 INT
ARMED AND DANGEROUS 1986 US 27x41 CANDY VG-F $20 MP
ARMED RESPONSE 1986 US 27x41 CARRADINE EX $20 TCT
ARMEE DES OMBRES 1969 FRE 47x63 A € 70 INT
ARMEE DES OMBRES 1969 FRE 47x63 EX € 120 DB
ARMEE DES OMBRES 1969 JAP 20x28 A € 250 INT
ARMORED CAR 1937 US 11x14 VG $35 MP
ARMORED CAR 1937 US 22x28 WILCOX G $400 ZW
ARMORED CAR 1937 US 27x41 WILCOX GD $300 MPS
ARMORED CAR ROBBERY 1950 US 11x14 LC; MCGRAW VG-E $40 TCT
ARMORED CAR ROBBERY 1950 US 27x41 MCGRAW M $300 MPS
ARMORED COMMAND 1961 US 11x14 TINA LOUISE F $25 MP
ARMORED COMMAND 1961 US 11x14 LCS; TINA LOUISE EX PW
ARMORED COMMAND 1961 US 14x36 TINA LOUISE VG-F $20 MP
ARMORED COMMAND 1961 US 27x41 TINA LOUISE F-NM $25 MP
ARMY GIRL 1938 US 11x14 F $35 MP
ARMY OF DARKNESSSEE EVIL DEAD 3
ARMY OF LOVERS OR REVOLUTION OF PE1979 UK 20x30 VF € 60 KA
ARNAUD FRE 23x31 A € 40 INT
ARNOLD 1973 US 11x14 STEVENS F-NM $35 MP
ARNOLD 1973 US 27x41 STYLE B VG $30 UN
ARNOLD 1973 US 27x41 STELLA STEVENS EX $18 TCT
ARAM FRE 16x23 A € 12 INT
AROUND THE WORLD IN 80 DAYS 1956 US 14x22 MACLAINE F/VF € 60 KA
AROUND THE WORLD IN 80 DAYS 1956 US 11x14 7 LC; VG/F € 70 KA
AROUND THE WORLD IN 80 DAYS 1956 US 27x41 EX $295 FA
AROUND THE WORLD IN 80 DAYS R US 27x41 A € 80 INT
AROUND THE WORLD IN 80 DAYS R1959 US 27x41 EX $120 MAS
AROUND THE WORLD IN 80 DAYS R1968 US 14x36 VG-F $35 MP
AROUND THE WORLD IN 80 DAYS R1968 US 27x41 VG-F $35 MP
AROUND THE WORLD IN 80 DAYS R1968 US 27x41 SHIRLEY MACLAINE VF € 75 KA
AROUND THE WORLD IN 80 DAYS R1968 US 41x81 SHIRLEY MACLAINE VF € 120 KA
AROUND THE WORLD IN 80 DAYS R1968 US 81x81 SHIRLEY MACLAINE VF € 200 KA
AROUND THE WORLD IN 80 DAYS BEL 14x22 A € 45 INT
AROUND THE WORLD IN 80 DAYS FRE 16x23 A € 50 INT
AROUND THE WORLD IN 80 DAYS FRE 16x23 A € 45 INT
AROUND THE WORLD IN 80 DAYS FRE 23x31 A € 70 INT
AROUND THE WORLD IN 80 DAYS FRE 47x63 A € 90 INT
AROUND THE WORLD IN 80 DAYS R1966 GER 17x23 SHIRLEY MACLAINE VF € 30 KA
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AROUND THE WORLD IN 80 DAYS R1966 GER 23x33 SHIRLEY MACLAINE VF € 90 KA
AROUND THE WORLD IN 80 DAYS R1969 GER 23x33 SHIRLEY MACLAINE VF € 50 KA
AROUND THE WORLD IN 80 DAYS R1969 GER 33x46 SHIRLEY MACLAINE VF € 60 KA
AROUND THE WORLD IN 80 DAYS GER 18x23 A € 80 INT
AROUND THE WORLD IN 80 DAYS JAP 20x28 A € 140 INT
AROUND THE WORLD IN 80 DAYS 2004 US 27x40 JACKIE CHAN NM $15 TCT
AROUND THE WORLD IN 80 DAYS 2004 US 27x40 R EX $25 BPM
AROUND THE WORLD IN 80 DAYS 2004 FRE 16x24 EX $15 FMP
AROUND THE WORLD IN 80 DAYS 2004 FRE 47x63 EX $20 FMP
AROUND THE WORLD IN 80 DAYS 2004 SWI 27x41 EX $20 MAS
AROUND THE WORLD UNDER SEA 1966 US 11x14 LCS; BRIDGES, EX $40 PW
AROUND THE WORLD UNDER SEA 1966 US 14x36 BRIDGES EX $25 PW
AROUND THE WORLD UNDER SEA 1966 US 27x41 BRIDGES EX $40 PW
AROUND THE WORLD UNDER SEA 1966 US 27x41 BRIDGES NM € 60 KA
AROUND THE WORLD UNDER SEA 1966 GER 23x33 BRIDGES VF € 40 KA
AROUSERS 1973 US 27x41 CHERIE LATIMER VF € 80 KA
ARRANGEMENT 1969 US 14x22 KIRK DOUGLAS A € 80 INT
ARRANGEMENT 1969 US 14x36 KIRK DOUGLAS A € 120 INT
ARRANGEMENT 1969 US 22x28 KIRK DOUGLAS VG $20 TCT
ARRANGEMENT 1969 US 27x41 KIRK DOUGLAS F-G $8 TCT
ARRANGEMENT 1969 US 27x41 KIRK DOUGLAS A € 120 INT
ARRANGEMENT 1969 US 81x81 KIRK DOUGLAS A € 300 INT
ARRANGEMENT 1969 BEL 14x22 FAYE DUNAWAY F € 40 KA
ARRANGEMENT 1969 GER 23x33 REHAK ART; VF € 45 KA
ARRANGEMENT 1969 POL 23x33 KIRK DOUGLAS F/VF € 60 KA
ARRANGEMENT 1969 FRE 47x63 DOUGLAS A € 70 INT
ARRETEZ LE MASSACRE FRE 23x31 B € 40 INT
ARRIVAL 1996 US 27x40 CHARLIE SHEEN VG-E $15 TCT
ARRIVAL 1996 US 27x40 CHARLIE SHEEN EX $25 BPM
ARRIVAL 1996 US 27x40 CHARLIE SHEEN VG $25 UN
ARRIVANO DJANGO E SARTANA.. E LA FINE FRE 23x31 A € 30 INT
ARRIVANO I TITANI FRE 47x63 A € 50 INT
ARRIVEDERCI, BABY 1966 US 13x15 PB, 14PG; CURTIS EX $10 TCT
ARSENE LUPIN 2004 FRE 16x23 A € 8 INT
ARSENE LUPIN 2004 FRE 17x22 EX $15 FMP
ARSENE LUPIN 2004 FRE 47x63 EX $20 FMP
ARSENE LUPIN RETURNS 1938 US 27x41 LB;DOUGLAS VF $450 MM
ARSENIC AND OLD LACE 1944 US 27x41 LB; GRANT, LORRE M $1,800 LIG
ARSENIC AND OLD LACE 1944 US 27x41 GRANT, LORRE M $2,000 ZW
ARSENIC AND OLD LACE 1944 US 41x81 LB; GRANT, LORRE NM $4,500 LIG
ARSENIC AND OLD LACE R1953 GER 23x33 GRANT, LORRE VF € 1,000 KA
ARSENIC AND OLD LACE R1965 GER 23x33 FISCHER-NOSBISCH ART; VF € 70 KA
ARSENIC AND OLD LACE R1971 GER 24x33 GRANT, LORRE EX $64 MAS
ARSENIC AND OLD LACE R1971 GER 23x33 HILLMAN ART; NM U € 55 KA
ART D'AIMER FRE 47x63 A € 40 INT
ART OF LOVE 1965 US 11x14 F-NM $35 MP
ART OF LOVE 1965 US 11x14 LCS; JAMES GARNER VG $50 TCT
ART OF LOVE 1965 US 27x41 GARNER EX $20 PW
ART OF LOVE 1965 US 27x41 JAMES GARNER G-VG $35 TCT
ART OF LOVE 1965 GER 23x33 ANGIE DICKINSON NM € 50 KA
ART OF LOVE 1983 FRE 47x63 MARINA PIERRO VF € 50 KA
ART OF LOVE 1983 GER 23x33 MARINA PIERRO VF € 25 KA
ART OF LOVING 1989 POL 26x38 PAGOWSKI ART; VF € 40 KA
ART OF WAR 2000 US 27x40 WESLEY SNIPES VG $12 TCT
ART OF WAR 2000 US 27x40 R; WESLEY SNIPES EX $25 BPM
ART OF WAR 2000 FRE 47x63 WESLEY SNIPES M $20 FMP
ARTHUR 1981 US 14x36 D. MOORE EX $20 PW
ARTHUR 1981 US 27x41 STYLE A VG $25 UN
ARTHUR 1981 US 27x41 DUDLEY MOORE EX $35 TCT
ARTHUR 1981 US 27x41 F; MOORE EX $48 MAS
ARTHUR 1981 US 27x41 MOORE EX $50 ZW
ARTHUR 1981 US 27x41 MOORE NM $125 CMP
ARTHUR 1981 BEL 23x31 LB; A € 250 INT
ARTHUR 1981 FRE 47x63 A € 45 INT
ARTHUR 1981 UK 27x40 MOORE A £50 OP
ARTHUR 1981 UK 30x40 MOORE MINNELLI VAR £30 QB
ARTHUR / 10 R UK 30x40 COMBO; MOORE VAR £10 QB
ARTHUR / 10 R UK 30x40 COMBO; MOORE A £30 OP
ARTHUR 2: ON THE ROCKS 1988 US 27x40 R EX $10 BPM
ARTHUR 2: ON THE ROCKS 1988 US 27x41 DUDLEY MOORE VG $15 TCT
ARTHUR 2: ON THE ROCKS 1988 UK 30x40 MOORE MINNELLI VAR £10 QB
ARTHUR RIMBAUD UNE BIOGRAPHIE FRE 16x23 A € 30 INT
ARTISTEN BEL 23x31 A € 300 INT
ARTISTS AND MODELS 1955 US 22x28 G $40 UN
ARTISTS AND MODELS 1955 US 27x41 F $60 MP
ARTISTS AND MODELS R1970 GER 23x33 PELTZER ART; LEWIS VF € 40 KA
ARTISTY TSIRKA RUS 27x39 A € 250 INT
AS DES AS FRE 16x23 A € 12 INT
AS GOOD AS IT GETS 1997 US 27x40 JACK NICHOLSON EX $23 TCT
AS IT IS IN HEAVEN 2005 SWI 27x41 EX $20 MAS
AS TEARS GO BY 1996 GER 23x33 MAGGIE CHEUNG VF € 40 KA
AS YOU WERE 1951 US 11x14 NM $45 MP
AS YOU WERE 1951 US 27x41 G $15 MP
AS YOUNG AS WE ARE 1958 US 14x36 P. SCOTT EX $20 PW
AS YOUNG AS YOU FEEL 1951 US 14x36 VG $450 MPS
ASCENCEUR POUR L'ECHAFAUD 1957 BEL 14x22 EX € 200 DB
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ASCENSEUR POUR L'ECHAFAUD 1957 BEL 14x22 LB; A € 250 INT
ASCENSEUR POUR L'ECHAFAUD 1957 FRE 47x63 SMALL CUT A € 600 INT
ASCENSEUR POUR L'ECHAFAUD 1957 FRE 94x125 A € 600 INT
ASCENSEUR POUR L'ECHAFAUD R1960s FRE 33x47 NM $30 WK
ASCENSEUR POUR L'ECHAFAUD 1957 IT 18x26 A € 180 INT
ASH WEDNESDAY 1973 US 27x41 LIZ TAYLOR EX $25 TCT
ASH WEDNESDAY 1973 GER 23x33 LIZ TAYLOR VF € 40 KA
ASHANTI 1979 US 27x41 MICHAEL CAINE EX $20 TCT
ASHANTI 1979 US 27x41 MICHAEL CAINE EX $48 MAS
ASHANTI 1979 UK 30x40 MICHAEL CAINE VAR £15 QB
ASHANTI 1979 UK 30x40 MICHAEL CAINE VF € 40 KA
ASHES 1966 GER 23x33 FISCHER ART; VF € 45 KA
ASHES 1966 CZ 23x33 REINDL ART; F € 100 KA
ASHES AND DIAMONDS 1958 UK 30x40 CYBULSKI A £125 OP
ASHES AND DIAMONDS R1961 FIN 17x25 Z. CYBULSKI VF € 50 KA
ASHES AND DIAMONDS R1961 GER 23x33 HILLMAN ART; VF U € 90 KA
ASHES AND DIAMONDS R1986 POL 23x33 FANGOR ART; VF U € 50 KA
ASK ANY GIRL 1954 US 11x14 LCS; MAC LAINE EX $50 PW
ASK ANY GIRL 1958 BEL 14x22 MACLAINE F € 40 KA
ASK ANY HOOKER 1970s US 27x41 F $26 BH
ASPHALT JUNGLE R1954 US 27x41 MONROE VG $700 FA
ASPHALT JUNGLE R1959 GER 23x33 DILL ART; MONROE F/VF € 350 KA
ASPHALT JUNGLE R1960 IT 19x27 MONROE F/VF € 40 KA
ASPHALT JUNGLE R SPA 27x41 MONROE A € 60 INT
ASPHALTE BEL 14x22 A € 40 INT
ASSASSIN 1953 US 11x14 TC + 3 LC; F $25 MP
ASSASSIN 1970 US 27x41 SONNY CHIBA G $30 TCT
ASSASSIN A PEUR LA NUIT FRE 23x31 A € 55 INT
ASSASSIN CONNAIT LA MUSIQUE BEL 14x22 A € 40 INT
ASSASSIN CONNAIT LA MUSIQUE FRE 47x63 A € 50 INT
ASSASSIN HABITE AU 21 R FRE 47x63 A € 60 INT
ASSASSINATION 1987 US 27x41 BRONSON EX $25 TCT
ASSASSINATION 1987 FRE 23x31 BRONSON A € 40 INT
ASSASSINATION OF RICHARD NIXON 2004 FRE 16x23 A € 8 INT
ASSASSINATION OF RICHARD NIXON 2004 FRE 17x22 EX $15 FMP
ASSASSINATION OF RICHARD NIXON 2004 FRE 47x63 EX $20 FMP
ASSASSINATION OF TROTZKY US 27x41 ROMY SCHNEIDER A € 90 INT
ASSASSINATION OF TROTZKY FRE 16x27 ROMY SCHNEIDER A € 35 INT
ASSASSINATION OF TROTZKY FRE 47x63 ROMY SCHNEIDER A € 55 INT
ASSASSINATION OF TROTZKY 1971 GER 23x33 ROMY SCHNEIDER VF € 30 KA
ASSASSINATION OF TROTZKY GER 23x31 ROMY SCHNEIDER A € 60 INT
ASSASSINATION OF TROTZKY IT 13x28 ROMY SCHNEIDER A € 45 INT
ASSASSINATION OF TROTZKY IT 55x78 ROMY SCHNEIDER A € 200 INT
ASSASSINATION OF TROTZKY 1971 JAP 20x29 ROMY SCHNEIDER VF € 90 KA
ASSASSINATION TANGO 2003 US 27x40 ROBERT DUVALL NM $15 TCT
ASSASSINIO AL CIMITERO ETRUSCO FRE 16x23 A € 25 INT
ASSASSINS 1995 US 27x40 STALLONE EX $10 BPM
ASSASSINS 1995 US 27x40 STALLONE NM $18 TCT
ASSASSINS 1995 US 27x40 STALLONE A € 30 INT
ASSASSINS 1995 FRE 16x23 STALLONE A € 12 INT
ASSASSINS DE L'ORDRE BEL 14x22 A € 40 INT
ASSASSINS DE L'ORDRE FRE 23x31 A € 50 INT
ASSASSINS DE L'ORDRE FRE 47x63 A € 55 INT
ASSASSINS DU DIMANCHE 1956 FRE 23x31 A € 40 INT
ASSASSINS DU DIMANCHE 1956 FRE 47x63 EX € 50 DB
ASSASSINS ET VOLEURS FRE 23x31 LB; A € 150 INT
ASSAULT 1986 US 27x41 F EX $25 BPM
ASSAULT 1986 FRE 16x23 A € 20 INT
ASSAULT OF THE PRESENT... 1985 GER 23x33 MULLER-STAHL VF U € 50 KA
ASSAULT ON A QUEEN 1966 US 27x41 FRANK SINATRA VG $25 MP
ASSAULT ON A QUEEN 1966 US 27x41 FRANK SINATRA VG-F $35 MP
ASSAULT ON A QUEEN 1966 US 27x41 FRANK SINATRA F $40 MP
ASSAULT ON A QUEEN 1966 US 27x41 FRANK SINATRA VG-E $45 TCT
ASSAULT ON A QUEEN 1966 US 41x81 FRANK SINATRA F $60 MP
ASSAULT ON A QUEEN 1966 US 41x81 FRANK SINATRA F-NM $75 MP
ASSAULT ON A QUEEN 1966 US 41x81 FRANK SINATRA NM $85 MP
ASSAULT ON A QUEEN 1966 US 41x81 FRANK SINATRA M $95 A3P
ASSAULT ON A QUEEN 1966 BEL 14x22 FRANK SINATRA A € 45 INT
ASSAULT ON A QUEEN 1966 FRE 47x63 FRANK SINATRA A € 75 INT
ASSAULT ON A QUEEN 1967 IT 39x55 FRANK SINATRA VG $100 UN
ASSAULT ON A QUEEN 1966 SPA 27x41 SINATRA EX $25 PW
ASSAULT ON PRECINCT 13 1976 US 27x41 DIR. CARPENTER VG $225 FA
ASSAULT ON PRECINCT 13 1976 FRE 47x63 DIR. CARPENTER NM $30 WK
ASSAULT ON PRECINCT 13 1976 GER 23x33 STOKER VF € 60 KA
ASSAULT ON PRECINCT 13 R1982 GER 23x33 STOKER VF € 25 KA
ASSAULT ON PRECINCT 13 1976 UK 30x40 STOKER JOSTON VAR £45 QB
ASSAULT ON PRECINCT 13 / HALLOWEEN R UK 30x40 COMBO; STOKER VAR £40 QB
ASSAULT ON PRECINCT 13 2005 US 27x40 ETHAN HAWKE NM $15 TCT
ASSAULT ON PRECINCT 13 2005 US 27x40 ETHAN HAWKE EX $25 BPM
ASSEDIO 1999 SWI 27x41 EX $20 MAS
ASSESINO LOCO Y EL SEXO 1970 GER 23x33 CARLOS MORENO VF € 45 KA
ASSHAK - GESCHICHTEN AUS DER SAHAR2004 SWI 27x41 EX $20 MAS
ASSIGNMENT IN BRITANNY BEL 14x22 LB; A € 70 INT
ASSIGNMENT OUTER SPACE 1962 US 11x14 LC; MARGHERITI VG $15 TCT
ASSIGNMENT OUTER SPACE 1962 US 27x41 VON NOTTER EX $40 PW
ASSIGNMENT OUTER SPACE 1962 US 27x41 VG-F $50 MP
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ASSIGNMENT OUTER SPACE 1962 US 27x41 VG $100 UN
ASSIGNMENT PARIS BEL 14x22 A € 40 INT
ASSOCIATE 1996 US 27x40 R EX $10 BPM
ASSOCIATION DE MALFAITEURS 1987 FRE 24x33 FOLD EX $12 MAS
ASSOCIATION DE MALFAITEURS 1987 FRE 47x63 EX $24 MAS
ASSOCIE FRE 47x63 A € 40 INT
ASTERIX AND OBELIX 1999 FRE 17x25 EX $12 MAS
ASTERIX AND OBELIX - DIE GALLIER KOM 1999 GER 24x33 EX $20 MAS
ASTERIX AND OBELIX - DIE ROEMER, DIE 1999 GER 24x33 EX $20 MAS
ASTERIX AND THE VIKINGS 2006 FRE 47x63 EX $20 FMP
ASTERIX DER GALLIER 1967 GER 24x33 EX $32 MAS
ASTERIX ET OBELIX MISSION CLEOPATRE FRE 47x63 A € 15 INT
ASTERIX UND DIE WIKINGER 2006 SWI 17x25 EX $12 MAS
ASTERIX VS CESAR 1985 FRE 47x64 VG $80 UN
ASTOUNDING SHE MONSTER 1958 US 27x41 LB; M $1,200 LIG
ASTOUNDING SHE MONSTER 1958 US 41x81 LB; M $3,000 LIG
ASTRONAUT’S WIFE 1999 US 27x40 JOHNNY DEPP EX $15 TCT
ASTRO-ZOMBIES 1968 US 27x41 LB; CARRADINE VF € 450 KA
ASTRO-ZOMBIES 1969 GER 33x46 JOHN CARRADINE VF € 220 KA
ASYLUM 1972 US 14x36 PETER CUSHING VG $35 TCT
ASYLUM 1972 US 27x41 PETER CUSHING EX $35 PW
ASYLUM 1972 US 27x41 PETER CUSHING VF € 50 KA
ASYLUM 1972 BEL 14x22 PETER CUSHING VF € 35 KA
ASYLUM 1972 GER 23x33 PETER CUSHING VF € 40 KA
ASYLUM 1972 UK 27x40 PETER CUSHING F/VF € 75 KA
ASYLUM 1972 UK 27x40 PETER CUSHING A € 90 INT
ASYLUM 2005 US 27x40 RICHARDSON EX $15 TCT
ASYLUM EROTICA 1972 GER 23x33 KLAUS KINSKI VF € 70 KA
ASYLUM EROTICA 1975 GER 23x33 KLAUS KINSKI VF € 40 KA
ASYLUM OF SATAN 1972 US 27x41 BORELLI EX $35 PW
AT CLOSE RANGE 1986 US 27x41 F EX $32 MAS
AT CLOSE RANGE 1986 US 27x41 F EX $25 BPM
AT CLOSE RANGE 1986 US 27x41 A € 50 INT
AT CLOSE RANGE 1986 FRE 16x23 A € 20 INT
AT CLOSE RANGE 1986 IT 13x28 A € 30 INT
AT FIRST SIGHT 1999 US 27x40 ADV R; VAL KILMER EX $25 BPM
AT FIRST SIGHT 1999 US 27x40 VAL KILMER EX $15 TCT
AT FIRST SIGHT 1999 US 27x40 R; VAL KILMER EX $25 BPM
AT FIVE IN THE AFTERNOON 2002 FRE 47x63 EX $24 MAS
AT FIVE IN THE AFTERNOON 2002 SWI 24x33 EX $20 MAS
AT LONG LAST LOVE 1975 US 14x36 BURT REYNOLDS EX $20 TCT
AT PLAY IN THE FIELDS OF THE LORD 1991 US 27x41 FOLD EX $40 MAS
AT PLAY IN THE FIELDS OF THE LORD 1991 US 27x41 A € 50 INT
AT THE CIRCUS R US 27x41 A € 140 INT
AT THE CIRCUS R1982 FRE 10x23 A € 40 INT
AT THE CIRCUS R1982 GER 23x33 MARX BROTHERS VF € 40 KA
AT THE EARTH’S CORE 1976 US 11x14 LCS; CUSHING, NM $40 MP
AT THE EARTHS CORE 1976 US 27x41 CUSHING, MCCLURE F $25 MP
AT THE EARTH’S CORE 1976 US 27x41 CUSHING, MCCLURE EX $40 TCT
AT THE EARTH'S CORE 1976 GER 23x33 CUSHING, MCCLURE VF € 30 KA
AT THE EARTH'S CORE 1976 GER 33x46 CUSHING, MCCLURE VF € 30 KA
AT THE FRONT 1943 US 27x41 VG $175 MPS
ATALANTE 1934 FRE 47x63 EX € 400 DB
ATALANTE R FRE 47x63 A € 60 INT
ATAME 1989 US 27x41 A € 70 INT
ATAME 1989 FRE 47x63 A € 45 INT
ATAME 1989 GER 33x47 FOLD EX $64 MAS
ATHENA 1954 US 27x41 J. POWELL G-VG $18 MP
ATHENA 1954 US 27x41 J. POWELL EX $65 PW
ATL 2006 US 27x40 R EX $25 BPM
ATLANTIC CITY 1944 US 27x41 MOORE NM $125 MPS
ATLANTIC CITY 1981 US 27x41 BURT LANCASTER EX $25 BPM
ATLANTIC CITY 1981 US 27x41 BURT LANCASTER EX $40 TCT
ATLANTIC CITY 1981 US 27x41 BURT LANCASTER A € 80 INT
ATLANTIC CITY 1981 FRE 16x23 BURT LANCASTER A € 30 INT
ATLANTIC CITY 1981 FRE 47x63 BURT LANCASTER A € 45 INT
ATLANTIC CITY 1981 GER 23x33 BURT LANCASTER VF € 25 KA
ATLANTIC CONVOY 1942 US 22x28 BRUCE BENNETT EX $150 ZW
ATLANTIS 1991 GER 23x33 DIR. LUC BESSON VF € 25 KA
ATLANTIS 2001 US 27x40 DS, ADV; EX $25 SC
ATLANTIS 2001 US 27x40 DS, STYLE A EX $40 MAS
ATLANTIS 2001 US 27x40 DS, STYLE B EX $40 MAS
ATLANTIS 2001 US 27x40 DS, REG EX $40 MAS
ATLANTIS 2001 US 27x40 DISNEY ANIMATION NM $20 TCT
ATLANTIS 2001 GER 24x33 DISNEY ANIMATION EX $16 MAS
ATLANTIS LOST CONTINENT 1961 US 14x22 DIR. GEORGE PAL F $60 MP
ATLANTIS LOST CONTINENT 1961 US 14x22 DIR. GEORGE PAL F-NM $75 MP
ATLANTIS LOST CONTINENT 1961 US 14x36 DIR. GEORGE PAL EX $60 PW
ATLANTIS LOST CONTINENT 1961 US 22x28 DIR. GEORGE PAL NM $150 MPS
ATLANTIS LOST CONTINENT 1961 US 27x41 DIR. GEORGE PAL VG-F $60 MP
ATLANTIS LOST CONTINENT 1961 US 27x41 DIR. GEORGE PAL F $75 MP
ATLANTIS LOST CONTINENT 1960 BEL 14x22 DIR. GEORGE PAL VF € 75 KA
ATLANTIS LOST CONTINENT 1961 BEL 14x22 DIR. GEORGE PAL A € 40 INT
ATLANTIS LOST CONTINENT 1961 FRE 47x63 LB; DIR. GEORGE PAL A € 300 INT
ATLANTIS LOST CONTINENT 1960 GER 23x33 DIR. GEORGE PAL VF € 90 KA
ATLAS 1961 US 11x14 F-NM $35 MP
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ATLAS 1961 US 27x41 FOLD VF $75 CLT
ATLAS 1961 US 27x41 NM $100 MPS
ATOLL K 1950 FRE 23x31 LB; A € 150 INT
ATOLL K 1950 FRE 23x33 STAN LAUREL VF € 120 KA
ATOM AGE VAMPIRE 1963 US 22x28 ALBERTO LUPO F $60 MP
ATOM AGE VAMPIRE 1963 US 27x41 ALBERTO LUPO EX $75 PW
ATOM AGE VAMPIRE 1960 GER 23x33 ALBERTO LUPO NM U € 80 KA
ATOMIC CAFE 1982 US 27x41 F EX $50 BPM
ATOMIC CAFE 1982 GER 23x33 - VF € 30 KA
ATOMIC CITY 1952 US 27x41 VG $150 MPS
ATOMIC MAN 1956 US 14x36 G $40 UN
ATOMIC SUBMARINE 1959 US 11x14 LCS; FRANT EX PW
ATOMIC SUBMARINE 1959 US 14x36 FRANT VG $125 MPS
ATOMIC SUBMARINE 1959 US 22x28 STYLE A; FRANT EX $60 PW
ATOMIK CIRCUS FRE 16x23 A € 8 INT
ATOMIQUE MR. PLACIDO FRE 23x31 A € 55 INT
ATOR 1982 US 27x41 F $25 MP
ATOR 1982 US 27x41 VG $30 UN
ATOR L'INVINCIBILE 1982 GER 23x33 SCIOTTI ART; O'KEEFE VF € 20 KA
ATOUT COEUR A TOKYO POUR OSS 117 FRE 47x63 A € 60 INT
ATRAGON 1965 US 27x41 EX $65 PW
ATRAGON 1965 US 27x41 M $225 MPS
ATRAGON 1965 US 41x81 M $275 LIG
ATRAGON 1965 GER 23x33 VF € 35 KA
ATRAGON R1972 GER 23x33 VF € 25 KA
ATRAGON 2 1969 FRE 47x63 A € 80 INT
ATTACK 1956 US 27x41 PALANCE EX $50 PW
ATTACK 1956 US 27x41 PALANCE A € 150 INT
ATTACK 1956 BEL 14x22 PALANCE A € 45 INT
ATTACK OF CRAB MONSTERS 1957 US 11x14 LC IN LAB NM $95 A3P
ATTACK OF CRAB MONSTERS 1957 US 11x14 LC IN MONSTER CAVE NM $110 A3P
ATTACK OF CRAB MONSTERS 1957 US 11x14 LC #3 IN MONSTER CAVE NM $110 A3P
ATTACK OF CRAB MONSTERS 1957 US 11x14 LC FIGHTING MONSTER NM $150 A3P
ATTACK OF THE CRAB MONSTERS 1957 US 41x81 LB M $3,500 LIG
ATTACK OF THE 50 FOOT WOMAN 1958 US 22x28 HAYES, HUDSON NM $6,000 ZW
ATTACK OF THE 50 FT WOMAN 1958 US 27x41 LB $12,995 CMP
ATTACK OF THE 50 FOOT WOMAN 1958 ARG 29X43 HAYES EX $1,500 PW
ATTACK OF THE FLYING SAUCERS 1960s US 27x41 F $125 MP
ATTACK OF THE JUNGLE WOMEN 1959 US 27x41 NM $145 MPS
ATTACK OF THE KILLER TOMATOES 1979 US 27x41 DAVID MILLER VF € 200 KA
ATTACK OF THE KILLER TOMATOES 1978 US 27x41 DAVID MILLER EX $325 CMP
ATTACK OF THE KILLER TOMATOES 1978 US 27x41 DAVID MILLER NM $395 CMP
ATTACK OF THE KILLER TOMATOES 1979 GER 23x33 DAVID MILLER F/VF € 30 KA
ATTACK OF THE PHANTOMS US 27x41 A € 150 INT
ATTACK OF THE PHANTOMS IT 13x28 A € 55 INT
ATTACK OF THE PUPPET PEOPLE 1958 US 27x41 OB M $500 LIG
ATTACK OF THE ROBOTS 1966 BEL 14x22 CONSTANTINE VF € 60 KA
ATTACK OF THE ROBOTS 1966 FRE 47x63 CONSTANTINE VF € 75 KA
ATTACK ON THE IRON COAST 1968 US 27x41 LLOYD BRIDGES EX $25 TCT
ATTACK SQUADRON! 1963 JAP 20x29 TOSHIRO MIFUNE VF € 35 KA
ATTACK! 1956 GER 23x33 GOETZE ART; F/VF € 70 KA
ATTENTAT 1972 FRE 47x63 A € 110 INT
ATTENTAT 1972 FRE 47x63 EX € 130 DB
ATTENTAT R FRE 16x23 A € 55 INT
ATTENTAT R FRE 47x63 A € 45 INT
ATTENTAT R GER 16x23 A € 80 INT
ATTENTION AUX CHIENS 1999 FRE 17x25 EX $12 MAS
ATTENTION BANDITS 1987 FRE 47x63 EX $22 MAS
ATTENTION LES ENFANTS REGARDENT ! FRE 16x23 A € 35 INT
ATTIC 1980 US 27x41 G-VG $15 MP
ATTIC 1980 US 27x41 VG-F $20 MP
ATTIC 1980 US 27x41 F $30 MP
ATTILA 1958 US 27x41 2 LC; VF € 50 KA
ATTILA 1962 US 27x41 SOPHIA LOREN VF € 40 KA
ATTILA FLAGELO DI DIO FRE 47x63 A € 55 INT
ATTRACTION 1968 GER 23x33 ANITA SANDERS NM € 40 KA
AU BOUT DU BOUT DU BANC 1979 FRE 47x63 EX € 30 DB
AU DELA DES GRILLES 1949 FRE 47x63 EX € 200 DB
AU DIABLE LA VERTU BEL 14x22 A € 40 INT
AU FIL DES ONDES FRE 47x63 A € 50 INT
AU GRAND BALCON 1949 FRE 47x63 EX € 150 DB
AU HASARD BALTHAZAR 1966 FRE 23x31 A € 140 INT
AU HASARD BALTHAZAR 1966 FRE 47x63 A € 250 INT
AU HASARD BALTHAZAR R1971 IT 13x28 EX $64 MAS
AU PAYS DU SOLEIL R FRE 47x63 A € 200 INT
AU PETIT MARGUERY 1995 FRE 47x63 EX $32 MAS
AU PLUS PRES DU PARADIS FRE 16x23 A € 8 INT
AU REVOIR A LUNDI FRE 47x63 A € 40 INT
AU REVOIR LES ENFANTS FRE 47x63 A € 40 INT
AU REVOIR LES ENFANTS FRE 47x63 M $65 FMP
AU ROYAUME DES CIEUX BEL 14x22 LB; A € 60 INT
AU SERVICE DU TZAR BEL 23x31 A € 230 INT
AU VOLEUR IT 13x28 A € 30 INT
AUBERGE DE L'ABIME FRE 31x47 A € 90 INT
AUBERGE DU PECHE, L' 1949 FRE 47x63 EX $192 MAS
AUBERGE EN FOLIE FRE 47x63 A € 60 INT

* Euro = US$ x 1.2961  Pound = US$ x 1.9657   US$ = Euro x .7716  US$ = Pound x .5087  For more info, see Tutorial.       A31     



TITLE YEAR NAT SIZE DESCRIPTION COND PRICE $* PRICE €* PRICE £* DLR
AU-DELA DE LA PEUR FRE 47x63 A € 45 INT
AUDREY HEPBURN 1960 FRE 20x28 EX € 250 DB
AUDREY ROSE 1977 US 11x14 LCS EX $45 PW
AUDREY ROSE 1977 US 11x17 PB, 12 PG; MASON F $4 TCT
AUDREY ROSE 1977 US 14x36 MASON, HOPKINS VG $25 TCT
AUDREY ROSE 1977 US 27x41 MASON, HOPKINS EX $25 TCT
AUDREY ROSE 1977 US 27x41 MASON, HOPKINS EX $30 PW
AUDREY ROSE 1977 US 27x41 MASON, HOPKINS EX $48 MAS
AUDREY ROSE 1977 US 27x41 MASON, HOPKINS GD $50 ZW
AUDREY ROSE 1977 US 27x41 MASON, HOPKINS A € 45 INT
AUDREY ROSE 1977 UK 30x40 MASON, HOPKINS VAR £25 QB
AUF DER REEPERBAHN NACHTS UM HALB1969 BEL 14x22 EX $40 MAS
AUF WIEDERSEHEN 1961 GER 24x33 EX $76 MAS
AULU 1964 US 27x41 NM $250 MP
AUNT JULIA AND THE SCRIPTWRITER 1990 US 27x41 FOLD EX $32 MAS
AUNTIE MAME 1958 US 27x41 RUSSELL VG $275 FA
AUNTIE MAME 1958 US 27x41 LB; M $350 LIG
AUNTIE MAME 1958 US 41x81 LB; M $850 LIG
AUNTS, TOO MANY 1913 UK 28x41 LB; DILLION NM $900 MM
AUS DEM LEBENDER MARIONETTEN FRE 16x23 A € 15 INT
AUS DEM LEBENDER MARIONETTEN FRE 47x63 A € 45 INT
AUSEINEM DEUTSCHEN LEBEN 1977 GER 23x33 GOTZ GEORGE VF € 50 KA
AUSTERLITZ 1960 FRE 23x31 CARDINALE A € 90 INT
AUSTERLITZ 1960 FRE 23x32 MASCII ART; CARDINALE VF € 70 KA
AUSTIN POWERS 1997 US 27x40 ADV; MIKE MYERS EX $20 TCT
AUSTIN POWERS 1997 US 27x40 ADV; DS; NM $85 CMP
AUSTIN POWERS 1997 US 27x40 ADV; THAWING VF $125 CLT
AUSTIN POWERS 1997 FRE 17x22 F NM $95 CMP
AUSTIN POWERS 1997 FRE 47x63 EX $40 FMP
AUSTIN POWERS 1997 FRE 47x63 F NM $250 CMP
AUSTIN POWERS 1997 GER 23x33 MIKE MYERS VF € 25 KA
AUSTIN POWERS 1997 IS 27x40 DS; NM $185 CMP
AUSTIN POWERS 1997 IS 27x40 DS; FEMBOTS NM $225 CMP
AUSTIN POWERS 1997 IT 39x55 FOLDED NM $250 CMP
AUSTIN POWERS 1997 UK 30x40 ROLL DS VF $125 CLT
AUSTIN POWERS IN GOLDMEMBER 2002 US 27x40 ADV; MIKE MYERS EXC $25 SC
AUSTIN POWERS IN GOLDMEMBER 2002 US 27x40 ADV; MIKE MYERS EXC $35 TCT
AUSTIN POWERS IN GOLDMEMBER 2002 US 27x40 ADV; MIKE MYERS EXC $40 BPM
AUSTIN POWERS IN GOLDMEMBER 2002 US 27x40 MIKE MYERS EXC $25 BPM
AUSTIN POWERS IN GOLDMEMBER 2002 US 27x40 RECALLED NM $125 CMP
AUSTIN POWERS IN GOLDMEMBER 2002 FRE 16x23 MIKE MYERS A € 8 INT
AUSTIN POWERS IN GOLDMEMBER 2002 FRE 47x63 MIKE MYERS EXC $20 FMP
AUSTIN POWERS: THE SPY WHO SHAGGE1999 US 27x40 ADV; MIKE MYERS EXC $18 TCT
AUSTIN POWERS: THE SPY WHO SHAGGE1999 US 27x40 ADV; MIKE MYERS EXC $18 TCT
AUSTIN POWERS: THE SPY WHO SHAGGE1999 US 27x40 ADV; SUMMER 99 VF $40 CLT
AUSTIN POWERS: THE SPY WHO SHAGGE1999 US 27x40 MIKE MYERS EXC $18 TCT
AUSTIN POWERS: THE SPY WHO SHAGGE1999 US 27x40 VF $40 CLT
AUSTIN POWERS SPY WHO SHAGGED ME1999 US 27x40 SS NM $115 CMP
AUTHOR AUTHOR 1982 US 14x36 AL PACINO EX $15 TCT
AUTHOR AUTHOR 1982 US 14x36 AL PACINO EX $15 PW
AUTHOR AUTHOR 1982 US 27x41 AL PACINO EX $30 BPM
AUTHOR AUTHOR 1982 US 27x41 AL PACINO VG $18 MP
AUTHOR AUTHOR 1982 FRE 16x23 AL PACINO A € 25 INT
AUTHUR 1981 US 11x14 LC; MOORE NM $25 MP
AUTO FOCUS 2002 US 27x40 GREG KINNEAR NM $25 TCT
AUTO FOCUS 2002 US 27x40 DS; GREG KINNEAR EX $28 MAS
AUTO FOCUS 2002 FRE 16x23 GREG KINNEAR A € 8 INT
AUTOBAHNRASER FRE 16x23 A € 8 INT
AUTOPSY 1977 US 27x41 MIMSY FARMER VG $30 UN
AUTOPSY 1977 US 27x41 MIMSY FARMER EX $45 TCT
AUTOPSY 1975 SPA 27x39 MIMSY FARMER VF € 50 KA
AUTOUR DE MINUIT FRE 16x23 A € 30 INT
AUTRE FEMME BEL 14x22 A € 40 INT
AUTRE HOMME, UNE AUTRE CHANCE, UN 1977 US 14x36 EX $40 MAS
AUTUMN AFTERNOON 1970 FRE 31x47 SHIMA IWASHITA VF € 80 KA
AUTUMN IN NEW YORK 2000 US 27x40 GERE, RYDER F $7 TCT
AUTUMN IN NEW YORK 2000 US 27x40 R; GERE, RYDER EX $25 BPM
AUTUMN IN NEW YORK 2000 FRE 16x23 GERE, RYDER A € 8 INT
AUTUMN IN NEW YORK 2000 GER 23x33 GERE, RYDER VF U € 12 KA
AUTUMN IN ROME 1954 US 9x12 PRESS BOOK F $10 MP
AUTUMN LEAVES 1956 US 27x41 CRAWFORD EX $50 PW
AUTUMN SONATA 1978 US 27x41 INGRID BERGMAN EX $25 BPM
AUTUMN SONATA 1978 US 27x41 INGRID BERGMAN VG-F $25 MP
AUTUMN SONATA 1978 US 27x41 INGRID BERGMAN EX $45 TCT
AUTUMN SONATA 1978 UK 30x40 INGRID BERGMAN VAR £30 QB
AUTUMN SONATA 1978 GER 23x33 STYLE A VF € 30 KA
AUTUMN SONATA 1978 GER 23x33 STYLE B VF € 40 KA
AUTUMN SONATA 1978 GER 23x33 INGRID BERGMAN VF € 50 KA
AUX FRAIS DE LA PRINCESSE FRE 23x31 A € 45 INT
AUX YEUX DU MONDE 1991 FRE 16x23 A € 10 INT
AUX YEUX DU MONDE 1991 FRE 17x25 EX $12 MAS
AUX YEUX DU MONDE 1991 FRE 47x63 EX $24 MAS
AUX YEUX DU SOUVENIR 1948 FRE 47x63 EX € 75 DB
AUX YEUX DU SOUVENIR 1948 FRE 62x94 A € 350 INT
AUX YEUX DU SOUVENIR 1948 FRE 63x94 EX € 150 DB
AVALANCHE 1946 US 11x14 VG-F $25 MP
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AVALANCHE 1978 US 27x41 HUDSON, FARROW VG $20 MP
AVALANCHE 1978 US 27x41 HUDSON, FARROW EX $40 MAS
AVALANCHE 1978 US 27x41 HUDSON, FARROW EX $18 TCT
AVALANCHE 1978 IT 55x78 HUDSON, FARROW F/VF € 30 KA
AVALANCHE / GRAND THEFT AUTO R UK 30x40 COMBO; HUDSON VAR £25 QB
AVALANCHE EXPRESS 1978 US 14x36 ROBERT SHAW EX $20 TCT
AVALANCHE EXPRESS 1978 US 22x28 ROBERT SHAW EX $20 TCT
AVALANCHE EXPRESS 1978 US 27x41 LEE MARVIN EX $20 TCT
AVALANCHE EXPRESS 1979 US 27x41 LASALLE ART EX $22 PW
AVALANCHE EXPRESS 1979 US 27x41 MARVIN, SHAW EX $25 BPM
AVALANCHE EXPRESS 1979 US 27x41 MARVIN, SHAW NM $50 ZW
AVALANCHE EXPRESS 1980 FRE 16x23 MARVIN, SHAW A € 25 INT
AVALANCHE EXPRESS 1981 FRE 47x63 MARVIN, SHAW A € 40 INT
AVALON 1990 US 27x41 EX $24 MAS
AVANTI 1972 US 27x41 JACK LEMMON VG $20 UN
AVANTI 1972 US 27x41 JACK LEMMON EX $25 PW
AVANTI 1972 US 27x41 JACK LEMMON VG € 30 KA
AVANTI 1972 US 27x41 JACK LEMMON A € 120 INT
AVANTI 1972 FRE 23x33 JACK LEMMON VF € 45 KA
AVANTI 1972 GER 23x33 STYLE A F/VF € 40 KA
AVANTI 1972 GER 23x33 STYLE B VF € 45 KA
AVARE FRE 16x23 A € 30 INT
AVARE FRE 47x63 A € 45 INT
AVE MARIA 1953 BEL 26x62 A € 150 INT
AVE MARIA 1953 FRE 16x23 A € 15 INT
AVE MARIA 1953 FRE 23x62 A € 30 INT
AVE MARIA 1953 FRE 47x63 A € 45 INT
AVE MARIA 1953 GER 23x33 LITTER ART; VF € 100 KA
AVEC LA PEAU DES AUTRES BEL 14x22 A € 30 INT
AVEC LA PEAU DES AUTRES FRE 47x63 A € 55 INT
AVEC LE SOURIRE R FRE 47x63 A € 230 INT
AVENGER 1962 IT 55x78 STEVE REEVES VG € 80 KA
AVENGERS 1942 US 27x41 VG $250 MPS
AVENGERS 1949 US 11x14 F-NM $20 MP
AVENGERS 1950 FRE 47x63 EX € 100 DB
AVENGERS 1967 FRE 47x63 DIANA RIGG VF € 300 KA
AVENGERS 1967 FRE 47x63 EX € 350 DB
AVENGERS 1967 FRE 47x63 FROM TV SERIES EX $430 FMP
AVENGERS 1998 US 27x40 RALPH FIENNES EX $15 TCT
AVENGERS 1998 US 27x40 ADV; EX $25 BPM
AVENGERS 1998 US 27x40 JOHN STEED EX $25 BPM
AVENGERS 1998 US 27x40 MRS. PEEL EX $25 BPM
AVENGERS 1998 US 27x40 ADV; THURMAN VF $95 CLT
AVENGERS 1998 US 27x40 REG EX $25 BPM
AVENGERS 1998 US 27x40 SIR EX $25 BPM
AVENGERS 1998 US 27x40 DS VF $50 CLT
AVENGERS 1998 FRE 16x23 A € 150 INT
AVENGERS 1998 FRE 16x23 A € 12 INT
AVENGERS 1998 FRE 47x63 A € 300 INT
AVENGING ANGELO FRE 16x23 A € 8 INT
AVENGING ARROW 1921 US 27x41 LB; CHAP. 14, F-LB $700 MM
AVENTURE C'EST L'AVENTURE BEL 14x22 A € 35 INT
AVENTURE C'EST L'AVENTURE FRE 23x31 A € 50 INT
AVENTURE COMMENCE DEMAIN BEL 14x22 A € 40 INT
AVENTURE DE CABASSOU BEL 14x22 A € 40 INT
AVENTURES DE CASANOVA FRE 23x31 LB; A € 80 INT
AVENTURES DE GIL BLAS DE SANTILLANE FRE 47x63 A € 100 INT
AVENTURES DE RABBI JACOB US 27x41 A € 70 INT
AVENTURES DE RABBI JACOB FRE 23x31 A € 50 INT
AVENTURES DE RABBI JACOB IT 13x28 A € 40 INT
AVENTURES DE TILL L'ESPIEGLE 1956 BEL 14x22 A € 90 INT
AVENTURES DE TILL L'ESPIEGLE 1956 FRE 23x31 LB; A € 300 INT
AVENTURES DE TILL L'ESPIEGLE 1956 FRE 47x63 EX € 750 DB
AVENTURES DE TILL L'ESPIEGLE 1956 FRE 47x63 LB; A € 430 INT
AVENTURES DE TILL L'ESPIEGLE 1956 IT 13x28 A € 80 INT
AVENTURES DE TILL L'ESPIEGLE 1956 IT 39x55 A € 120 INT
AVENTURES DE TILL L'ESPIEGLE 1956 RUS 23x31 A € 200 INT
AVENTURES DE TILL L'ESPIEGLE 1956 RUS 25x39 A € 300 INT
AVENTURES DE TOM SAWYER GER 16x23 A € 40 INT
AVENTURES DES PIEDS NICKELES BEL 14x22 A € 55 INT
AVENTURES DU ROI PAUSOLE 1933 FRE 17x23 EX € 100 DB
AVENTURES DU ROI PAUSOLE 1933 FRE 23x31 A € 60 INT
AVENTURIER DE SEVILLE 1953 FRE 16x23 A € 70 INT
AVENTURIER DE SEVILLE 1953 FRE 47x63 EX € 150 DB
AVENTURIER DE SEVILLE 1953 FRE 47x63 A € 120 INT
AVENTURIER DE SEVILLE 1953 FRE 63x94 EX € 250 DB
AVENTURIERE DU TCHAD BEL 14x22 A € 40 INT
AVENTURIERE DU TCHAD FRE 23x31 A € 50 INT
AVENTURIERS 1966 FRE 24x33 EX $144 MAS
AVENTURIERS FRE 23x31 A € 60 INT
AVENTURIERS DU MEKONG FRE 23x31 A € 50 INT
AVEU 1970 US 27x41 A € 70 INT
AVEU 1970 FRE 23x31 A € 45 INT
AVEU 1970 FRE 47x63 EX € 120 DB
AVEU 1970 FRE 47x63 A € 80 INT
AVEUX LES PLUS DOUX BEL 14x22 A € 30 INT
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TITLE YEAR NAT SIZE DESCRIPTION COND PRICE $* PRICE €* PRICE £* DLR
AVIATOR 1985 US 27x41 CHRISTOPHER REEVE EX $25 TCT
AVIATOR 2004 US 27x40 ADV; DS; DICAPRIO EX $20 SC
AVIATOR 2004 US 27x40 ADV; DICAPRIO EX $25 BPM
AVIATOR 2004 US 27x40 OSCAR; DICAPRIO EX $25 BPM
AVIATOR 2004 US 27x40 LEONARDO DICAPRIO NM $25 TCT
AVIATOR 2004 US 27x40 LEONARDO DICAPRIO NM $30 TCT
AVIATOR 2004 US 27x40 DICAPRIO EX $25 BPM
AVIATOR 2005 FRE 16x23 DICAPRIO A € 8 INT
AVIATOR 2005 FRE 16x24 DICAPRIO EX $15 FMP
AVIATOR 2005 FRE 47x63 ADV;DICAPRIO EX $25 FMP
AVIATOR 2005 FRE 47x63 DICAPRIO A € 15 INT
AVIATOR 2005 FRE 47x63 DICAPRIO EX $20 FMP
AVIATOR 2005 FRE 47x63 CHARACTER SET 3 EX $95 FMP
AVIATOR 2004 SWI 27x41 DICAPRIO EX $20 MAS
AVIATOR'S WIFE 1981 US 27x41 F EX $25 BPM
AVION FRE 16x23 A € 8 INT
AVP : ALIEN VS PREDATOR FRE 16x23 A € 8 INT
AVVENTURA 1960 BEL 14x22 MONICA VITTI VG € 90 KA
AVVENTURA 1960 FRE 47x63 A € 400 INT
AVVENTURA 1960 FRE 47x63 MONICA VITTI VF € 500 KA
AVVENTURA R FRE 16x23 A € 40 INT
AVVENTURA R FRE 47x63 A € 50 INT
AVVENTURA 1960 GER 23x31 VITTI, MASSARI A € 150 INT
AVVENTURA 1960 GER 23x33 MONICA VITTI VF U € 160 KA
AVVENTURA 1960 IT 13x28 LB A € 400 INT
AVVENTURA 1960 IT 18x26 LB; VITTI, MASSARI A € 280 INT
AVVENTURA 1960 IT 18x26 VITTI, MASSARI A € 200 INT
AVVENTURA 1960 IT 18x26 VITTI, MASSARI A € 200 INT
AVVENTURA R1969 IT 13x28 VITTI, MASSARI EX $96 MAS
AVVENTURA R IT 13x28 VITTI, MASSARI A € 90 INT
AVVENTURA 1960 JAP 20x56 LB; VITTI, MASSARI EX $1,320 MAS
AVVENTURA R1983 JAP 20x29 MONICA VITTI VF U € 150 KA
AVVENTURE DI MANDRIN 1952 BEL 14x22 VALLONE, PHILIPE A € 40 INT
AVVENTURE DI MANDRIN 1952 IT 18x26 VALLONE, PHILIPE A € 60 INT
AVVENTURE DI PINOCCHIO 1947 IT 55x78 EX € 800 DB
AVVENTURE DI PINOCCHIO 1972 IT 39x55 GINA LOLLOBRIGIDA A € 140 INT
AVVENTURIERO 1967 FRE 47x63 EX € 100 DB
AVVENTURIERO DELLA TORTUGA 1965 FRE 47x63 MADISON, BATTAGLIA A € 50 INT
AWAKENING 1928 US 11x14 LC; BANKY C7+ $150 TPM
AWAKENING 1980 US 11x14 LCS; HESTON NM $35 MP
AWAKENING 1980 US 14x36 CHARLTON HESTON G-VG $15 MP
AWAKENING 1980 US 14x36 CHARLTON HESTON EX $20 PW
AWAKENING 1980 US 14x36 CHARLTON HESTON VG $25 TCT
AWAKENING 1980 US 27x41 CHARLTON HESTON VG-F $25 MP
AWAKENING 1980 US 27x41 CHARLTON HESTON EX $25 TCT
AWAKENING 1980 US 27x41 CHARLTON HESTON VG $30 UN
AWAKENING 1980 GER 23x33 CHARLTON HESTON VF € 10 KA
AWAKENING 1980 JAP 20x29 CHARLTON HESTON VF U € 45 KA
AWAKENINGS 1990 US 27x40 ROBERT DENIRO EX $20 TCT
AWAKENINGS 1990 US 27x40 R EX $25 BPM
AWAKENINGS 1990 US 27x41 EX $40 MAS
AWAKENINGS 1990 JAP 21x29 EX $24 MAS
AWAY ALL BOATS 1956 FRE 47x63 EX € 60 DB
AWFUL DR. ORLOFF 1962 FRE 47x63 HOWARD VERNON F/VF € 50 KA
AWFUL DR. ORLOFF 1962 FRE 47x63 HOWARD VERNON VF € 125 KA
AWFULLY BIG ADVENTURE 1995 US 27x41 RICKMAN, GRANT A € 30 INT
AYURVEDA 2001 SWI 24x33 EX $20 MAS
AZAIS 1931 BEL 23x31 DEARLY, ROUVIERE A € 250 INT
AZAIS 1931 FRE 47x63 MAX DEARLY EX € 200 DB
AZAIS 1931 FRE 47x63 MAX DEARLY A € 250 INT
AZAIS 1931 FRE 63x94 MAX DEARLY EX € 300 DB
AZAIS 1931 FRE 94x126 MAX DEARLY EX € 300 DB
AZUR AND ASMAR 2006 FRE 17x22 EX $15 FMP
AZUR AND ASMAR 2006 FRE 47x63 EX $20 FMP
AZUR ET ASMAR 2006 SWI 27x41 EX $20 MAS
AZZURRO 2000 SWI 17x25 EX $12 MAS
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